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Lot 59
(12 BOUTEILLES

CHÂTEAU LATOUR

1996)

Lot 61
(12 BOUTEILLES

CHÂTEAU ANGÉLUS

  1996)

Lot 339
(12 BOUTEILLES

CHÂTEAU 
HAUT-BRION

1988)

Lot 216
(6 BOUTEILLES

CÔTE-RÔTIE

LA MOULINE

2009)
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GRANDS VINS & ALCOOLS

SAMEDI 18 MARS 2017 à 13h

DANS LES SALONS DU GRAND HYATT CANNES HÔTEL MARTINEZ - 73 Boulevard de la Croisette - 06400 Cannes

Maître Jean-Pierre Besch, commissaire-priseur judiciaire et habilité 

SVV Besch Cannes Auction n° 2002-034

45, Boulevard de la Croisette, 06400 Cannes

Tél : 33 (0) 4 93 99 22 60 - 33 (0) 4 93 99 33 49

Fax : 33 (0) 4 93 99 30 03

besch@cannesauction.com - www.cannesauction.com

Pascal Kuzniewski, expert agréé près le CVV, n° 2002-247

Tél : +33 (0)4 92 28 51 27 • Port : +33 (0)6 07 79 72 06 • Fax : +33 (0)4 89 73 22 71

contact@vinvinoveritas.com

EXPOSITION PARTIELLE DES LOTS 
Samedi 18 Mars 2017 de 11h à 12h

TÉLÉPHONES DURANT L’EXPOSITION ET LA VENTE : +33 (0)4 93 99 22 60 • +33 (0)4 93 99 33 49

RETRAIT DES LOTS 

En nos entrepôts, le Lundi 20 Mars et le Mardi 21 Mars de 9h à 12h et de14h à 17h ou sur rendez-vous. 

Pour tout contact : Laurent Marro au +33 (0)6 13 29 15 23 

Les lots précédés d’un astérisque (*) seront adjugés TVA comprise et récupérable pour les personnes assujetties.

VENTE AUX ENCHÈRES EN SIMULTANÉ EN SALLE ET SUR INTERNET
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La vente est faite expressément au comptant.

Frais : Les acquéreurs paieront en sus des enchères par lot, les frais suivants : 1  % HT soit 2 , 0 % TTC.

Un supplément de 3 % H.T soit 3,60 % T.T.C. sera appliqué pour les ventes “live interenchères”. 

Payment is to be made without delay and the buyers shall pay a premium on the hammer price of 2 , 0 % 

(Included V.A.T). Interenchères auction live : 2 , 0 % (Included V.A.T).

Déroulement de la vente : L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, il aura pour obligation de re-

mettre son nom et son adresse. En cas de contestation entre deux ou plusieurs enchérisseurs qui ont simultané-

ment porté une enchère équivalente et qui réclament en même temps l’objet après le prononcé du mot adjugé,

ledit lot sera immédiatement remis en vente au dernier prix proposé par les enchérisseurs.

The buyer shall be the highest bidder, he will then be requested to give his full name and address.

Should a dispute arise, if two or more buyers simultaneously bid and claim possession of a lot after the fall of the

hammer, the lot will be offered anew at the price previously reached.

Possibilité de vente avec faculté de réunion.

Conditions de paiement : l’adjudicataire pourra s’acquitter par les moyens suivants :

- Par chèque ou virement bancaire en €
- Par carte bancaire Visa ou MasterCard sur présentation d’un justificatif d’identité. L’identité du porteur de

la carte devra être celle de l’acheteur.

- en espèces : jusqu’à 1 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants français,

- jusqu’à 15 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants étrangers sur présentation de leur

papier d’identité.

Payments may be made by one of the following methods:

- Bank transfer in euros,

- Visa card or Master Card (subject to the presentation of valid proof of identity).

- In cash in euros: for french resident, to an equal or lower amount of €1 000.

- In cash in euros: for foreign resident, to an equal or lower amount of €15 000.

- Certified banker’s draft in euros subject to the presentation of valid proof of identity.

Exposition publique : Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des

objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.

An exhibition prior to the sale enables prospective buyers to see the lots, no complaint will be accepted after

the fall of the hammer.

Enlèvement des lots : Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots dans les

meilleurs délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage qui sont à leur charge. Le magasinage

n’engage pas la responsabilité de la société de vente volontaire à quelque titre que ce soit.

We advise our clients to pick up their purchases rapidly in order to avoid extra costs for handling and stockage.

Stockage is not the auctioneers responsibility.

Responsabilités : Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de la société de vente volontaire

compte-tenu des rectifications annoncées au moment de la vente et portées au procès-verbal de la vente.

The auctioneer is responsible for all details in the catalogue taking into account the corrections anounced during

the auction which are recorded.

Les attributions concernant les bouteilles (niveaux, étiquettes, bouchons et capsules) ont été établies compte-

tenu des connaissances à la date de la vente et ne sont données qu’à titre indicatif. Aucune réclamation ne

sera possible, l’exposition ayant permis l’examen des bouteilles.

Les informations portées sur les étiquettes, contre-étiquettes, collerettes et bouchons des bouteilles constituent

l’identification des boissons et ne peuvent en aucun cas engager notre responsabilité. Les droits de circulation,

de consommation et la vignette de Sécurité sociale ont été payés par le vendeur.

Détails re the state and appearance of the bottles (wine levels, labels, corks and capsules) given in the catalogue

are for information purpose only, and are recorded at the date of the auction. No complaint wil be accepted as the

preview exhibition allows prospective buyers to see the bottles.

The information on the labels, capsules and corks is means of identifying the product, we are not responsible in

these matters. The french legal circulation fees have been paid by the seller.

Le Commissaire Priseur décline toute responsabilité sur les conséquences juridiques et fiscales d’une fausse

déclaration de l’acheteur.

The auctioneer declines any responsibility as to any false legal or financial information declared by the buyer.

Droit de préemption de l’Etat Français et de l’Etat Monégasque : l’Etat Français et de l’Etat Monégasque disposent

d’un droit de préemption sur certaines œuvres d’art mises en vente publique. L’exercice de ce droit au cours de la

vente est confirmé dans un délai de quinze jours à compter de la vente. Dans ce cas, l’Etat se substitue au dernier

enchérisseur.

French and Monaco States’right of pre-emption : the French and Monaco States have a right of pre-emption in

respect of certain works of art offered at auction. If the State wishes to excercise this right in respect of a sale.

It must express its intention to do so within 15 days of the sale. In this case, the State shall be substituted for

the last highest bidder.

Photographies non contractuelles. 

Photograph not contractual

Jean-Pierre BESCH et les experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur seront confiés,

en particulier par les amateurs ne pouvant assister à la vente. Vous trouverez en fin de ce catalogue, le formulaire

à remplir et à nous renvoyer par courrier ou fax, la veille de la vente. Les enchères par téléphone sont possibles

lors de la vente, nous vous remercions de faire votre demande par écrit en utilisant le même formulaire que

pour l’ordre d’achat (les mêmes conditions s’appliquent ici).

For buyers unable to attend personaly the auction the auctioneer or the expert will execute bids for prospective

buyers (the service is cost free). Enclosed you will find the form to fill in and send back by mail or fax 1 working

day prior to the auction. Phone bids are accepted during the auction, for this please send us the same form as

for absentee bids under the same conditions.

CONDITIONS DE VENTE / CONDITIONS OF PURCHASE

18315
Code Banque

10000

Code Guichet

08002808174
Num ro de Compte

94
Cl  RIB

DOMICILIATION BANCAIRE
CAISSE D EPARGNE C TE?D AZUR NICE

Identifiant Norme Internationale (IBAN)

FR76 1831 5100 0008 0028 0817 494
ADRESSE SWIFT DE LA CE : CEPAFRPP831

ORDRES D’ACHAT / ABSENTEE BIDS

18315
Code Banque

10000
Code Guichet

08002808174
Numéro de Compte

94
Clé RIB

DOMICILIATION BANCAIRE
CAISSE D’EPARGNE CÔTE D’AZUR NICE

Identifiant Norme Internationale (IBAN)

FR76 1831 5100 0008 0028 0817 494
ADRESSE SWIFT DE LA CE : CEPAFRPP831
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Lots 1 à 53  :  Conditions de conservation parfaites pour ces 

vins provenant de la cave d’un restaurant français 

très réputé (T.V.A récupérable pour les acquéreurs 

professionnels assujettis)

Lots 54 à 67  :  Excellentes conditions de conservation pour ces 

bouteilles appartenant à un ancien restaurateur 

normand autrefois étoilé   
Lots 68 à 152  : Cave climatisée régionale 
Lots 153 à 236  :  Belle opportunité d’acquérir en quantité les 

confidentielles cuvées parcellaires de Côte-Rôtie  

de la maison Guigal. Conservation en cave naturelle 

humide de très bonne qualité pour ces bouteilles 

appartenant à un caviste de la région  (T.V.A 

récupérable pour les acquéreurs professionnels 

assujettis). 
Lots 237 à 296  : Caves climatisées de la région

Lots 297 à 325  : Armoires de caves du Sud-Ouest de la France  
Lots 326 à 338 :   Provenance d’un professionnel de la région  

(T.V.A récupérable pour les acquéreurs 

professionnels assujettis)  
Lots 339 à 415  :  Conservation en cave naturelle pendant de 

nombreuses années puis en armoires de caves pour 

ces vins appartenant à un amateur du Grand Sud

Lots 416 à 441 :  Bonnes caves naturelles de l’Est de la France  
Lots 442 à 551  : Caves naturelles régionales assez correctes

Lots 552 à 559  :  Conservation très moyenne dans une cave  

de la région toulonnaise. Etiquettes, capsules et 

bouchons détériorés par des rongeurs

 Pas de prix de réserve pour les Whiskies, sauf rares exceptions
Lots 560 à 593  :  Whiskies appartenant à un collectionneur  

de la région Bourgogne-Franche-Comté

Lots 594 à 622  :  Whiskies provenant d’un amateur de l’Ouest  

de la France

Lots 623 à 639  : Whiskies provenant d’un amateur parisien

Lots 640 à 650  : Whiskies provenant d’un amateur du Sud-Ouest.

Photos visibles sur notre site y compris celles des lots divers non détaillés

Pictures available on our website 

www.cannesauction.com

PROCHAINE VENTE EN PRÉPARATION
CANNES GRAND HYATT CANNES HÔTEL MARTINEZ 

Samedi 15 avril 2017 à 11 h et à 14 h

Index détaillé pages 54 à 63 

MAISON DE VENTES AUX ENCHERES
 CANNES AUCTION



DESCRIPTION DES BOUTEILLES (BOTTLES DESCRIPTION)

• Pour les bouteilles de forme 
bourguignonne ou d’autres types, 
les niveaux sont exprimés en cm 

à partir du bas du bouchon. 

Exemple : 1 à 5 cm signifie 

qu’une bouteille à un niveau 

à 5 cm sous le bouchon.

• (As the shape of Burgundy,

Rhône valley and others does not

allow for a level rating system

based on the shoulder of the 

bottle, levels are measured in cen-
timeters below bottom of the cork
or capsule.)

• Pour les bordelaises 
(Bordeaux shaped)

BON NIVEAU

BASE GOULOT

TRES LEGEREMENT BASSE
HAUTE-EPAULE
MI-EPAULE

BASSE EPAULE

B.G :
T.L.B :
H.E : 
M.E : 

B : 

VIDANGE

GRANDE VIDANGE

V :

G.V. :

NECK

BASE NECK

TOP SHOULDER

HIGH SHOULDER

MID SHOULDER

LOW SHOULDER

BELOW LOW SHOULDER

NIVEAUX (LEVELS)

CAPSULES ou COIFFES
c.l.a    :  Légèrement Abîmée (Lightly damaged)
c.a      :  Abîmée (Damaged or cut)
c.l.s     :  Légèrement Sale (Lightly dirty)
c.c      :  Corrodée (Corroded)
c.s      :  Sale (Dirty)
s.c      :  Sans Capsule (No capsule)
s.c.a   :  Signe de coulure ancienne (Sign of seepage)

COLLERETTES (NECK LABELS)

clm.a   :  Abimée (Damaged or torn)
clm.s   :  Sale (Dirty)
s.c.m  :  Sans Collerette Millésime (No Vintage neck label)

IMP    : Impériale               6 litres

MAT   : Mathusalem          6 litres

JERO  : Jéroboam              5 litres*

JERO  : Jéroboam              3 litres**

DMg   : Double Magnum    3 litres

Mag   : Magnum               1,5 litre

* Bordeaux (4,5 litres jusqu’en 1985). 

**en Bourgogne et Champagne.

N.I.      : Non inspecté (Not appraised)
N.M.    : Non millésimé (No Vintage)

ABREVIATIONS

L’ABUS D’ALCOOL EST DANGEREUX POUR L A S ANTÉ.  CONSOMMEZ AVEC MODÉRAT ION.

ÉTIQUETTES (LABELS)

e.l.a  : Légèrement Abîmée (Lightly damaged)
e.a   : Abîmée (Damaged or torn)
e.t.a : Très Abîmée (Heavily damaged)
e.l.s  : Légèrement Sale (Lightly dirty)
e.f.s : Fanée ou Sale (Faded or dirty)
e.t    : Tâchée (Stained)
e.t.h : Traces d’Humidité (Nicked or trace moisture)
e.q.i : Quasi inexistante ou en lambeaux (Tattered)
s.e   : Sans Étiquette (No label)



*4 Lot Panaché (mixed lot)

CHAMPAGNE FUT DE CHENE 1999 

1 Bouteille

Henri Giraud

CHAMPAGNE GRANDE CUVEE 1990 

1 Bouteille

Billecart-Salmon

(e.l.s; clm.a)

2 Bouteilles • 360 / 400 €

*5
CHÂTEAU LAFLEUR 2002 

Pomerol

(2 étiquettes avec quelques  

marques dont 1 e.l.a; 2 c.l.s)

3 Bouteilles • 570 / 630 €

*6
CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1995 

GCC2 Saint-Julien

(1 accroc sur 1 étiquette)

3 Bouteilles • 360 / 390 €

*7
CHÂTEAU PONTET CANET 2009 

GCC5 Pauillac

6 Bouteilles • 900 / 1000 €

*8
CHÂTEAU TROPLONG MONDOT 2005 

GCC Saint-Emilion

3 Bouteilles • 440 / 480 €

*9
TERTRE ROTEBOEUF 2000 

Saint-Emilion Grand Cru 

(2 e.l.s dont 1 avec accrocs)

3 Bouteilles • 540 / 600 €

*10
TERTRE ROTEBOEUF 2005 

Saint-Emilion Grand Cru

(e.t dont 3 avec accrocs)

6 Bouteilles • 1050 / 1140 €

*11 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU PALMER 1990 

1 Bouteille

GCC3 Margaux

TERTRE ROTEBOEUF 1987 

4 Bouteilles

Saint-Emilion Grand Cru

(T.L.B-; e.t.h à e.t.a)

TERTRE ROTEBOEUF 2005 

1 Bouteille

Saint-Emilion Grand Cru

(e.t.h)

6 Bouteilles • 525 / 575 €

*12
CHÂTEAU D’YQUEM 1990 

C1 Supérieur Sauternes

(1 étiquette avec quelques  

marques et 1 e.f.s)

2 Bouteilles • 480 / 540 €

*1
CHAMPAGNE WILLIAM DEUTZ 1998 
Deutz

(quelques marques étiquettes et  

contre étiquettes sinon belles)

6 Bouteilles • 360 / 420 €

*2 Lot Panaché (mixed lot)

CHAMPAGNE FUT DE CHENE 1998 
1 Bouteille

Henri Giraud

(c.l.s)

CHAMPAGNE FUT DE CHENE 1999 
2 Bouteilles

Henri Giraud

(1 c.l.s et 1 c.a)

3 Bouteilles • 330 / 360 €

*3
CHAMPAGNE Rosé NM 
Krug

(1 e.t.h fortes; 1 habillage 1982-1995  

et 3 avec habillage 2012) 

4 Bouteilles • 520 / 560 €
5
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*16
GEVREY-CHAMBERTIN 
«CŒUR DE ROY» 2002 
Dugat-Py

6 Bouteilles • 480 / 540 €

*17 Lot Panaché (mixed lot)

NUITS-SAINT-GEORGES 
LES HAUTS-POIRETS 2003 
3 Bouteilles

Jayer-Gilles

NUITS-SAINT-GEORGES 
LES HAUTS-POIRETS 2004 
3 Bouteilles

Jayer-Gilles

6 Bouteilles • 300 / 330 €

*18
SAVIGNY-LES-BEAUNE Rouge 2005 
Leroy S.A

6 Bouteilles • 360 / 420 €

*19
MEURSAULT LES PERRIERES (1° Cru) 
2007 
Leroy S.A

(léger pli clm.)

3 Bouteilles • 600 / 660 €

*20
MEURSAULT-CHARMES DESSUS (1° Cru) 
2014 
Michel Bouzereau

6 Bouteilles • 270 / 300 €

*21
MEURSAULT-PERRIERES (1° Cru) 2003 
Michel Bouzereau

(quelques marques étiquettes 

dont 1 e.l.a)

6 Bouteilles • 270 / 300 €

*22
BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) 
2003 
Pierre Morey

(1 e.l.a lisible; c.l.s)

3 Bouteilles • 450 / 500 €

*23
BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) 
2007 
Bouchard Père & Fils

3 Bouteilles • 330 / 360 €

*24 Lot Panaché (mixed lot)

MEURSAULT 2001 
4 Bouteilles

Comtes Lafon

(1 e.l.s et 1 e.f.s)

MEURSAULT 2003 
2 Bouteilles

Comtes Lafon

(e.t.h dont 1 e.a)

6 Bouteilles • 320 / 350 €

*25
MACON VILLAGES CUVEE LEVROUTEE 
Blanc 1999 
Domaine de la Bongran

(quelques marques étiquettes et 1 e.l.a 

sinon belle)

6 Bouteilles • 180 / 200 €

*26
CÔTE-RÔTIE 2004 
Corinne & Jean-Paul Jamet

6 Bouteilles • 480 / 540 €

*27
CÔTE-RÔTIE 2008 
Corinne, J.-Paul & J.-Luc Jamet

6 Bouteilles • 510 / 570 €

*13 Lot Panaché (mixed lot)

CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) 2002 
3 Bouteilles

Domaine des Lambrays

(e.t.h dont 1 e.t.a)

CLOS DES LAMBRAYS (Grand Cru) 2003 
3 Bouteilles 

Domaine des Lambrays

(1 étiquette avec quelques marques)

6 Bouteilles • 660 / 720 €

*14
GEVREY-CHAMBERTIN 
PETITE CHAPELLE (1° Cru) 2007 
Domaine Trapet

6 Bouteilles • 300 / 330 €

*15
GEVREY-CHAMBERTIN 
PETITE CHAPELLE (1° Cru) 2007 
Domaine Trapet

(1 étiquette avec quelques marques 

sinon parfaite)

6 Bouteilles • 300 / 330 €
6

18 26

22



*33
HERMITAGE Blanc 1999 
J.L Chave

4 Bouteilles • 600 / 660 €

*34
HERMITAGE Blanc 2000 
J.L Chave

4 Bouteilles • 450 / 500 €

*35
HERMITAGE Rouge 2000 
J.L Chave

3 Bouteilles • 540 / 600 €

*36
HERMITAGE Rouge 2008 
M. Sorrel

6 Bouteilles • 240 / 270 €

*37
HERMITAGE Rouge 2010 
M. Sorrel

6 Bouteilles • 300 / 330 €

*38
HERMITAGE Rouge 2011 
M. Sorrel

6 Bouteilles • 240 / 270 €

*39
RIESLING CLOS SAINTE-HUNE 1999 
Trimbach

2 Bouteilles • 240 / 270 €

*40
RIESLING CLOS SAINTE-HUNE 2000 
Trimbach

(2 étiquettes avec accroc)

3 Bouteilles • 300 / 330 €

*41
RIESLING CLOS SAINTE-HUNE 2003 
Trimbach

(1 e.l.a; 1 capsule bombée)

3 Bouteilles • 270 / 300 €

*42
RIESLING CLOS SAINTE-HUNE 2005 
Trimbach

3 Bouteilles • 450 / 500 €

*43
RIESLING CLOS SAINTE-HUNE 2006 
Trimbach

(2 e.l.a)

3 Bouteilles • 280 / 320 €

*44
RIESLING CLOS SAINTE-HUNE 2007 
Trimbach

(1 accroc étiquette)

3 Bouteilles • 300 / 330 €

*45
RIESLING CLOS SAINTE-HUNE 2009 

Trimbach

3 Bouteilles • 300 / 330 €

*46
BLANC FUME DE POUILLY 2010 

Domaine Didier Dagueneau

(1 contre étiquette avec accrocs)

6 Bouteilles • 300 / 360 €

*28
CÔTE-RÔTIE 2013 

Corinne, Jean-Paul & Loic Jamet

6 Bouteilles • 480 / 540 €

*29
CÔTE-RÔTIE 2013 

Corinne, Jean-Paul & Loic Jamet

6 Bouteilles • 480 / 540 €

*30
CÔTE-RÔTIE 2013 

Corinne, Jean-Paul & Loic Jamet

6 Bouteilles • 480 / 540 €

*31
CÔTE-RÔTIE 2013 

Corinne, Jean-Paul & Loic Jamet

6 Bouteilles • 480 / 540 €

*32
CÔTE-RÔTIE CÔTE BRUNE 2012 

Corinne & Jean-Paul Jamet

2 Bouteilles • 360 / 400 €
7
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58
CHÂTEAU LATOUR 1996 
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois légèrement abîmée)

(état parfait)

12 Bouteilles • 5400 / 6000 €

59
CHÂTEAU LATOUR 1996 
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

(état parfait)

12 Bouteilles • 5400 / 6000 €

60
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1996 
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois) 

(1 étiquette avec accroc guillotine partie 

basse sinon état parfait)

12 Bouteilles • 3600 / 4000 €

61
CHÂTEAU ANGELUS 1996 
GCC1B Saint-Emilion

(Caisse Bois)

(état parfait)

12 Bouteilles • 1800 / 2000 €

62
CHÂTEAU ANGELUS 1996 
GCC1B Saint-Emilion

(Caisse Bois)

(état parfait)

12 Bouteilles • 1800 / 2000 €

55
CHAMPAGNE DOM PERIGNON  
OENOTHEQUE 1985 
Moët et Chandon

(Coffret Bois)

(accroc collerette millésime;  

dégorgement en 1999)

1 Bouteille • 350 / 400 €

56 Lot Panaché (mixed lot)

CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1985 
1 Bouteille

Moët et Chandon

(Coffret légèrement marqué)

CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1990 
1 Bouteille

Moët et Chandon

(Coffret légèrement marqué)

2 Bouteilles • 340 / 380 €

57
CHÂTEAU D’YQUEM 1982 
C1 Supérieur Sauternes

(T.L.B; quelques marques étiquette 

sinon belle)

1 Bouteille • 140 / 160 €

*51
BANYULS COLLECTION 
1969 
Domaine du Mas Blanc

(1 e.l.s)

3 Bouteilles • 270 / 300 €

*52
RIVESALTES CUVEE AIME 
CAZES 1978 
Domaine Cazes

6 Bouteilles • 280 / 320 €

*53
BOLGHERI SASSICAIA 2005 

Tenuta San Guido

(Caisses Bois individuelles) 

3 Magnums • 960 / 1080 €

54
CHAMPAGNE Cuvée 250e Anniversaire
1983 
Moët et Chandon

(Coffret en osier)

1 Magnum • 180 / 200 €

*47
COTEAUX DU LAYON FAYE D’ANJOU 
S.G.N 1996 
Richard Leroy

(quelques marques étiquettes et  

capsules)

6 B de 50 cl • 240 / 270 €

*48
COTEAUX DU LAYON FAYE D’ANJOU 
LES NOELS DE MONTBENAULT 2003 
Richard Leroy

6 B de 50 cl • 240 / 270 €

*49
SAVENNIERES ROCHE AUX MOINES 
CLOS DE LA BERGERIE 1990 
Nicolas Joly

(3,5 cm ou mieux; e.t.h à e.t.a; c.s)

6 Bouteilles • 225 / 250 €

*50
COTEAUX DU LANGUEDOC PIERRE 
D’ALIPE 1999 
Mas Cal Demoura

(quelques e.t.h)

9 Bouteilles • 120 / 135 €

51

53

5548
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71
CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1972 

GCC1A Saint-Emilion

(H.E; e.t.h légères)

1 Magnum • 320 / 350 €

72
CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1985 

GCC1A Saint-Emilion

(B.G; e.t.h à e.a; c.a)

1 Bouteille • 240 / 270 €

73
CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1992 

GCC1A Saint-Emilion

(Caisse Bois)

(1 étiquette avec petits accrocs)

12 Bouteilles • 2200 / 2400 €

74
CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1999 

GCC1A Saint-Emilion

(très légère marque étiquette sinon 

parfaite)

1 Bouteille • 230 / 260 €

67
COGNAC GRANDE CHAMPAGNE HORS 
D’AGE PRIVILEGE D’Alexandre Bisquit 
NM 
Bisquit-Dubouché

(Coffret Bois)

1 Bouteille • 300 / 350 €

68
CHÂTEAU AUSONE 2001 
GCC1A Saint-Emilion

(e.l.a sinon belle)

1 Bouteille • 330 / 360 €

69
CHÂTEAU BEL-AIR 2007 
Pomerol

(quelques marques étiquettes et 1 e.l.a)

6 Bouteilles • 100 / 120 €

70
CHÂTEAU BELAIR 2002 
GCC1B Saint-Emilion

(Caisse Bois) 

12 Bouteilles • 360 / 400 €

CHÂTEAU LYNCH BAGES 1966 
1 Magnum

GCC5 Pauillac

(B.G; e.t.h légères)

3 Magnums • 360 / 400 €

66 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU L’ANGELUS 1984 
1 Bouteille

GCC Saint-Emilion

(H.E+; quelques marques étiquette 

sinon belle)

ROMANEE-SAINT-VIVANT (Grand Cru) 
1985 
1 Bouteille 

Charles Viénot

(accroc étiquette sinon belle)

CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION 
1986 
1 Bouteille

CC Graves

(accroc bas de jupe de capsule)

3 Bouteilles • 300 / 330 €

63
CHÂTEAU ANGELUS 1996 
GCC1B Saint-Emilion

(Caisse Bois)

(état parfait)

12 Bouteilles • 1800 / 2000 €

64
CHÂTEAU ANGELUS 1996 
GCC1B Saint-Emilion

(Caisse Bois de 12 remise à l’acquéreur)

(état parfait)

11 Bouteilles • 1650 / 1800 €

65 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU NENIN 1966 
1 Magnum

Pomerol

(H.E+; e.l.s; c.l.a au sommet; bouchon 

descendu 5 mm)

CHÂTEAU CALON SEGUR 1966 
1 Magnum

GCC3 Saint-Estèphe

(T.L.B; e.a; c.l.a)

60

67

70

73
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86
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 2007 
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

3 Magnums • 1500 / 1650 €

87
PETRUS 1983 
Pomerol

(quelques marques étiquette et petits 

accrocs côté)

1 Bouteille 

• 1000 / 1100 €

88
PETRUS 1989 
Pomerol

(très légère marque éti-

quette sinon 

parfaite)

1 Bouteille 

• 2300 / 2600 €

89
PETRUS 2008 
Pomerol

(Caisse Bois cerclée)

3 Bouteilles 

• 4200 / 4500 €

90
RESERVE DE LA COMTESSE 1999 
Pauillac

(quelques e.l.s)

9 Bouteilles • 180 / 200 €

83
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1990 
GCC1 Pauillac

(1 B.G, 1 B.G- et 1 T.L.B; 1 étiquette 

avec accroc; 1 c.l.s) 

3 Bouteilles • 700 / 750 €

84
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1992 
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois)

12 Bouteilles • 2700 / 3000 €

85
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1995 
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois de 12 sans pavillon  

supérieur)

(quelques étiquettes avec de très 

légères marques et 3 contre étiquettes 

légèrement abîmées) 

9 Bouteilles • 2250 / 2500 €

79
CHÂTEAU MARGAUX 2000 
GCC1 Margaux

(Caisse Bois cerclée)

6 Bouteilles • 3300 / 3600 €

80
CHÂTEAU MARGAUX 2006 
GCC1 Margaux

(Caisse Bois cerclée)

3 Magnums • 1650 / 1800 €

81
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1982 
GCC1 Pauillac

(B.G; quelques marques étiquette sinon 

belle; c.s avec accroc côté) 

1 Bouteille • 750 / 800 €

82
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1985 
GCC1 Pauillac

(1 T.L.B+ et 1 T.L.B-; 1 e.l.s et 1 avec 

quelques marques; 1 c.l.s sinon belle)

2 Bouteilles • 400 / 440 €

75
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1993 
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois légèrement sale)

(marques papier de soie étiquette et 

capsule)

1 Magnum • 700 / 750 €

76
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 2008 
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois cerclée) 

1 Magnum • 950 / 1050 €

77
CHÂTEAU LEOVILLE BARTON 2004 
GCC2 Saint-Julien

(Caisse Bois)

12 Bouteilles • 600 / 660 €

78
CHÂTEAU MARGAUX 1985 
GCC1 Margaux

(e.t.h légères; 1 c.l.s et 1 capsule accroc 

jupe côté)

2 Bouteilles • 500 / 550 €

75

78 81

88

84 86
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CHÂTEAU PICHON 
COMTESSE LALANDE 
1983 
1 Bouteille

GCC2 Pauillac

(B.G; e.l.s)

6 Bouteilles 

• 180 / 200 €

99 
Lot Panaché (mixed lot)

LE S DU SARTRE 2010 
3 Bouteilles

Pessac-Léognan

(1 e.l.a)

LE BENJAMIN DE BEAUREGARD 2008 
1 Bouteille

Pomerol

CHÂTEAU SOUTARD 2003 
1 Bouteille

GCC Saint-Emilion

CHÂTEAU DESTIEUX 1985 
1 Bouteille

Saint-Emilion Grand Cru

6 Bouteilles • 110 / 120 €

100 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU LA GAFFELIERE 1979 
1 Bouteille

GCC1B Saint-Emilion

(T.L.B; e.t.h; c.s)

CHÂTEAU LA GAFFELIERE 1973 
2 Bouteilles

GCC1B Saint-Emilion

(T.L.B; e.t.h à e.l.a)

CHÂTEAU YON LA TOUR FIGEAC 1976 
3 Bouteilles

Saint-Emilion 

(e.t.h à e.l.a; c.l.s)

6 Bouteilles • 110 / 120 €

97 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU DE ROQUEFORT 1973 
5 Bouteilles

Saint-Emilion Grand Cru

(1 B.G, 1 T.L.B, 2 H.E et 1 M.E+; e.t.h à 

e.l.a; quelques c.s)

CHÂTEAU DE ROQUEFORT 1980 
1 Bouteille

Saint-Emilion Grand Cru

(T.L.B+; e.t.h)

6 Bouteilles • 100 / 120 €

98 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU BEYCHEVELLE 1985 
2 Bouteilles

GCC4 Saint-Julien

(e.t.h à e.f.s)

CHÂTEAU BEYCHEVELLE 1994 
2 Bouteilles

GCC4 Saint-Julien

(1 étiquette avec quelques marques et 

1 e.t.h)

CHÂTEAU LEOVILLE BARTON 1993 
1 Bouteille

GCC2 Saint-Julien

(e.t.h légères)

94 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU MARQUIS DE TERME 1996 
1 Bouteille 

GCC4 Margaux

CHÂTEAU MARQUIS DE TERME 1998 
5 Bouteilles

GCC4 Margaux

(quelques marques étiquettes sinon 

belles)

6 Bouteilles • 125 / 135 €

95 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU TOUR DE BOSSUET 2005 
4 Bouteilles 

Lalande de Pomerol

CHÂTEAU DU TAILHAS 1997 
3 Bouteilles

Pomerol

CHÂTEAU CANON CHAIGNEAU 2000 
3 Bouteilles

Lalande de Pomerol

CHÂTEAU DE SALES 2010 
2 Bouteilles

Pomerol

12 Bouteilles • 180 / 200 €

96 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU DU TERTRE 2008 
1 Bouteille 

GCC5 Margaux

CHÂTEAU SIRAN 2008 
3 Bouteilles

Margaux

CHÂTEAU GISCOURS 1995 
1 Bouteille

GCC3 Margaux

CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ 1995 
1 Bouteille

CB Saint-Estèphe

6 Bouteilles • 130 / 145 €

91 Lot Panaché (mixed lot)

PAUILLAC DE CHÂTEAU LATOUR 2005 
3 Bouteilles

Pauillac

(e.l.s sinon belles)

PAUILLAC DE CHÂTEAU LATOUR 2004 
1 Bouteille

Pauillac

(e.l.s sinon belle)

LES FORTS DE LATOUR 1994 
1 Bouteille

Pauillac

(quelques marques étiquettes)

CHÂTEAU PAPE CLEMENT 1995 
1 Bouteille

CC Graves

(e.f.s)

6 Bouteilles • 300 / 330 €

92 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU LALANDE-BORIE 1986 
9 Bouteilles

Saint-Julien

(T.L.B ou mieux; e.l.s à e.l.a)

CHÂTEAU METRIA 1992 
3 Bouteilles 

Moulis 

(T.L.B+ ou mieux; e.l.s à e.l.a)

12 Bouteilles • 160 / 180 €

93 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU LAROQUE 1996 
6 Bouteilles

GCC Saint-Emilion

LES TOURELLES DE LONGUEVILLE 
1997 
6 Bouteilles

Pauillac

12 Bouteilles • 180 / 200 €

98
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108
CHAMPAGNE Cuvée LOUISE 1996 
Pommery

3 Bouteilles • 240 / 270 €

109
CHAMPAGNE Cuvée LOUISE 2002 
Pommery

3 Bouteilles • 210 / 240 €

110
CHAMPAGNE Cuvée LOUISE 2002 
Pommery

3 Bouteilles • 210 / 240 €

111 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU D’YQUEM 1981 
1 Bouteille

C1 Supérieur Sauternes

(H.E+; e.t.h; c.s avec feutre noir)

CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 2003 
1 Bouteille

GCC2 Saint-Julien

(très légère marque étiquette sinon 

parfaite)

CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL 2005 
1 Bouteille

GCC2 Saint-Estèphe

(contre étiquette légèrement abîmée)

3 Bouteilles • 300 / 330 €

104 Lot Panaché (mixed lot)

LE PETIT CHEVAL 1995 
1 Bouteille

Saint-Emilion Grand Cru

(e.t.h à e.a)

CHÂTEAU LA TOUR HAUT-BRION 1995 
1 Bouteille

CC Graves

(e.t.h)

LE BAHANS DU CHÂTEAU HAUT-BRION 
1995 
1 Bouteille

Pessac-Léognan

(e.t.h abîmée)

3 Bouteilles • 125 / 140 €

105
CHAMPAGNE 1989 
Pommery

(Caisse Bois) 

1 Mathusalem • 450 / 500 €

106
CHAMPAGNE NM 
Salmon

1 Jeroboam • 120 / 140 €

107
CHAMPAGNE CRISTAL 2006 
Louis Roederer

1 Bouteille • 130 / 140 €

CHÂTEAU LYNCH BAGES 1961 
1 Bouteille

GCC5 Pauillac

(V; e.t.h à e.l.a; c.s)

12 Bouteilles • 180 / 200 €

102 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1983 
1 Magnum

GCC2 Saint-Julien

(e.t.a; c.s à c.a)

CHÂTEAU TOUR DE LAGARDE 2010 
1 Magnum

Saint-Emilion Grand Cru

CHÂTEAU LA TOUR DE MONS 2010 
1 Magnum

CB Margaux

(e.l.s)

3 Magnums • 200 / 220 €

103 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION 
1994 
1 Bouteille

CC Graves

101 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU SIRENE 2000 
1 Bouteille

CB Saint-Julien 

(e.t.h légères)

LA SIRENE DE GISCOURS 2001 
1 Bouteille

Margaux

(e.l.a)

LA SIRENE DE GISCOURS 2006 
1 Bouteille

Margaux

(e.l.a)

CHÂTEAU COUFRAN 1999 
1 Bouteille

CB Haut-Médoc

(e.t.h légères)

CHÂTEAU CARCANIEUX 2003 
1 Bouteille

CB Médoc

(e.l.s)

CHÂTEAU LARRIVET HAUT-BRION 2006 
1 Bouteille

Pessac-Léognan

(e.t.h légères)

CHÂTEAU HAUT-MARBUZET 1998 
2 Bouteilles

CB Saint-Estèphe

(e.t.h légères)

LES TOURELLES DE LONGUEVILLE 
1997 
1 Bouteille

Pauillac

(e.t.h légères)

CHÂTEAU LAROQUE 1996 
1 Bouteille

GCC Saint-Emilion

(e.a)

CHÂTEAU LYONNAT 2001 
1 Bouteille

Lussac-Saint-Emilion

(e.t.h légères)

103

105
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123
GEVREY-CHAMBERTIN  

LES CHAMPEAUX (1° Cru) 2007 

Mise C.N Sélection Guybout de Fraytière

(3 étiquettes avec quelques marques)

12 Bouteilles • 180 / 200 €

124
GRIOTTES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 

2007 

Mise R.L Sélection Henri de Villars

6 Bouteilles • 180 / 200 €

125
GRIOTTES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 

2007 

Mise R.L Sélection Henri de Villars

(1 accroc bas étiquette sinon 

état parfait)

6 Bouteilles • 210 / 240 €

126
MAZY-CHAMBERTIN (Grand Cru) 2007 

Camus

(1 capsule cire abîmée

3 Bouteilles • 210 / 240 €

119
CLOS DE VOUGEOT TETE DE CUVEE 

(Grand Cru) 2009 

Mise LTV pour Manoir de la Juvinière

(Caisse Bois)

6 Bouteilles • 240 / 270 €

120
ECHEZEAUX (Grand Cru) 1991 

Jean-Pierre Mugneret

(quelques marques étiquettes dont 2 

avec accrocs)

3 Bouteilles • 150 / 180 €

121
ECHEZEAUX (Grand Cru) 1999 

Emmanue Rouget 

(e.t.h légères à e.l.s)

1 Bouteille • 350 / 400 €

122
ECHEZEAUX (Grand Cru) 2005 

Jacques Prieur

(très légères marques étiquettes sinon 

parfaites)

2 Bouteilles • 300 / 330 €

115
BOURGOGNE LES BURGONDES 2001 

Mise C.N Sélection Henri de Villars

5 Magnums • 100 / 120 €

116
CLOS DE VOUGEOT LES GRANDS  

MAUPERTUIS (Grand Cru) 2007 

Mise C.G.V Sélection Guybout 

de Fraytière

6 Bouteilles • 135 / 150 €

117
CLOS DE VOUGEOT TETE DE CUVEE 

(Grand Cru) 2009 

Mise LTV pour Manoir de la Juvinière

(Caisse Bois)

6 Bouteilles • 240 / 270 €

118
CLOS DE VOUGEOT TETE DE CUVEE 

(Grand Cru) 2009 

Mise LTV pour Manoir de la Juvinière

(Caisse Bois)

6 Bouteilles • 240 / 270 €

CHÂTEAU TOUTIGEAC 1949 
1 Bouteille

Bordeaux Supérieur

(T.L.B+; e.t.h; clm.s; c.s + s.c.a?)

2 Bouteilles • 150 / 170 €

112
CHÂTEAU D’YQUEM 1995 
C1 Supérieur Sauternes

1 Bouteille • 180 / 200 €

113
CHÂTEAU D’YQUEM 1997 
C1 Supérieur Sauternes

(Caisse Bois marquée par traces  

d’humidité)

(1 étiquette avec quelques légères 

marques et 2 e.t.h légères)

6 Bouteilles • 1200 / 1320 €

114
CHÂTEAU D’YQUEM 1999 
C1 Supérieur Sauternes

(Caisse Bois légèrement marquée par 

traces d’humidité)

(2 étiquettes avec très légères marques 

sinon parfaites)

6 Bouteilles • 960 / 1080 €

110 121 125

114
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140 Lot Panaché (mixed lot)

SANTENAY CLOS ROUSSEAU Rouge  
(1° Cru) 2005 
5 Bouteilles

Mise G.V.J.C.B Sélection Guybout de 

Fraytière

SANCERRE Rouge 2005 
4 Bouteilles 

Vacheron

GEVREY-CHAMBERTIN PREMIER CRU 
1994 
3 Bouteilles

Noémie du Chanteloup

12 Bouteilles • 125 / 135 €

141 Lot Panaché (mixed lot)

CHAMBOLLE-MUSIGNY  
LE BAS DE LA CROIX 2003 
6 Bouteilles

Mise Guybout de Fraytière

BEAUNE CUVEE  
ROUSSEAU-DESLANDES (1° Cru)  
DES HOSPICES DE BEAUNE 2012 
6 Bouteilles

Mise G.V.J.C.B Sélection Henri de Villars

12 Bouteilles • 180 / 200 €

142 Lot Panaché (mixed lot)

GEVREY-CHAMBERTIN 2006 
2 Magnums

Camus

(capsules avec cire abîmée)

VOLNAY CUVEE GENERAL MUTEAU 
(1° Cru) 
DES HOSPICES DE BEAUNE 2002 
1 Magnum

Bichot

(e.l.a sinon belle; clm.a)

3 Magnums • 125 / 135 €

135
SANTENAY CLOS ROUSSEAU Rouge 
(1° Cru) 2005 
Mise G.V.J.C.B Sélection Guybout de 

Fraytière

12 Bouteilles • 120 / 140 €

136
VOSNE-ROMANEE LES LEUTINS 2004 
Mise Guybout de Fraytière

10 Bouteilles • 160 / 180 €

137
VOSNE-ROMANEE LES ROUGES DU 
DESSUS (1° Cru) 2007 
Mise D.R Sélection Henri de Villars 

(1 e.l.a et 1 avec accroc)

10 Bouteilles • 200 / 220 €

138
VOUGEOT LES PETITS VOUGEOTS 
DOMAINE PHILIPP (1° Cru) 2005 
Mise D.B Sélection la Grande Cave

12 Bouteilles • 220 / 240 €

139
VOUGEOT LES PETITS VOUGEOTS 
DOMAINE PHILIPP (1° Cru) 2005 
Mise D.B Sélection la Grande Cave

(1 e.t)

9 Bouteilles • 165 / 180 €

131 Lot Panaché (mixed lot)

NUITS-SAINT-GEORGES  
LES MALADIERES LES BRULEES  
DES HOSPICES DE NUITS 2006 
3 Bouteilles

Mise G.V.J.C.B Sélection Grivelet P & F

SAVIGNY-LES-BEAUNE  
CUVEE FOUQUERAND (1° Cru)  
DES HOSPICES DE BEAUNE 2001 
3 Bouteilles

Olivier Leflaive

(1 e.l.a)

6 Bouteilles • 100 / 120 €

132 Lot Panaché (mixed lot)

RICHEBOURG (Grand Cru) 1999 
1 Bouteille

Méo-Camuzet

(e.t.h légères lisible et complète) 

RICHEBOURG (Grand Cru) 2002 
1 Bouteille

Méo-Camuzet

(quelques marques étiquette sinon belle)

RICHEBOURG (Grand Cru) 2005 
1 Bouteille

Méo-Camuzet

(quelques marques étiquette sinon belle)

3 Bouteilles • 2700 / 3000 €

133
RICHEBOURG (Grand 
Cru) 2003 
Domaine de la  

Romanée-Conti

1 Bouteille 

• 1200 / 1300 €

134
RICHEBOURG (Grand 
Cru) 2005 
Anne Gros

(très légères marques 

étiquette sinon parfaite)

1 Bouteille • 450 / 500 €

127
MOULIN A VENT 2009 

S.C.V du Château de Chénas

12 Bouteilles • 120 / 140 €

128
MOULIN A VENT 2009 

S.C.V du Château de Chénas

(1 clm.tâchée)

12 Bouteilles • 120 / 140 €

129
NUITS-SAINT-GEORGES 

LES CORVEES PAGETS (1° Cru) 

DES HOSPICES DE NUITS 2008 

Mise G.V.J.C.B Sélection Henri de Villars

(quelques marques étiquettes)

11 Bouteilles • 180 / 200 €

130
NUITS-SAINT-GEORGES 

LES MALADIERES LES BRULEES 

DES HOSPICES DE NUITS 2006 

Mise G.V.J.C.B Sélection Grivelet P & F

12 Bouteilles • 200 / 220 €

132

133

138
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151 Lot Panaché (mixed lot)

BAROLO VIEILLE RESERVE  

ANTERIEURE A 1950 NM 

3 Bouteilles

Bersano 

(98 cl; dont 1 dépigmentée; 1 e.a; c.a)

BAROLO 1955 

1 Bouteille

Bersano 

(7 cm; aspect clair; c.a)

BAROLO 1964 

1 Bouteille 

Bersano 

(5,5 cm; s.e; c.a)

BAROLO 1976 

1 Bouteille

Fontanafredda

6 Bouteilles • 100 / 120 €

148
BELLET Rouge 2005 
Domaine de Toasc 

12 Bouteilles • 160 / 180 €

149
RIESLING MARNES ET CALCAIRES 2004 
Cave de Turckheim 

12 Bouteilles • 100 / 120 €

150 Lot Panaché (mixed lot)

PATRIMONIO CARCO 2000 
4 Bouteilles

Antoine Arena

(quelques marques étiquettes sinon 

belles)

PATRIMONIO GROTTE DI SOLE 2000 
2 Bouteilles

Antoine Arena

(quelques marques étiquettes sinon 

belles)

6 Bouteilles • 110 / 120 €

CRIOTS-BATARD-MONTRACHET  
(Grand Cru) 2005 
1 Bouteille

Marc Rougeot-Dupin

9 Bouteilles • 180 / 200 €

147 Lot Panaché (mixed lot)

COTES DE PROVENCE PRESTIGE DE 
ROSELINE 2008 
3 Bouteilles

Château Sainte-Roseline

COTES DE PROVENCE PRESTIGE DE 
ROSELINE 2009 
4 Bouteilles

Château Sainte-Roseline

IGT COLLINE PESCARESI ALHENA Blanc 
2003 
5 Bouteilles

San Lorenzo (Italie)

12 Bouteilles • 100 / 120 €

143 Lot Panaché (mixed lot)

BEAUNE CENT-VIGNES (1° Cru) 1988 
4 Bouteilles

Besancenot-Mathouillet

(2 à 3,5 cm ou mieux; 1 à 4,8 cm et  

1 à 5,8 cm; e.t.h à e.a)

ALOXE-CORTON 1990 
2 Bouteilles

Besancenot-Mathouillet

(1 à 3,5 cm et 1 à 5,8 cm; e.t.h à e.a)

VOSNE-ROMANEE 1955 
1 Bouteille

Terrand

(5,2 cm; e.t.h à e.a)

VOSNE-ROMANEE VSR 
2 Bouteilles

Terrand

(3,2 cm; e.t.h à e.a)

VOSNE-ROMANEE 1978 
1 Bouteille

Bouchard-Aîné

(2,8 cm; e.l.s; clm.s; c.l.s)

10 Bouteilles • 130 / 150 €

144
CHABLIS FOURCHAUME (1° Cru) 2005 
Yvon Vocoret

12 Bouteilles • 160 / 180 €

145
CHASSAGNE-MONTRACHET ABBAYE 
DE MORGEOT Blanc (1° Cru) 2004 
Duchesse de Magenta

12 Bouteilles • 240 / 270 €

146 Lot Panaché (mixed lot)

CHASSAGNE-MONTRACHET ABBAYE 
DE MORGEOT Blanc (1° Cru) 2004 
5 Bouteilles

Duchesse de Magenta

(quelques accrocs étiquettes)

CHABLIS FOURCHAUME (1° Cru) 2005 
3 Bouteilles

Yvon Vocoret

148

150
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*160
CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 1993 

GCC2 Saint-Julien

(1 B.G; 1 e.t.h légères et 1 e.t.h fortes)

2 Bouteilles • 120 / 130 €

*161
CHÂTEAU L’EVANGILE 1986 

Pomerol

(2 B.G, 2 B.G- et 1 T.L.B+; e.t.h dont 2 

e.l.a; c.s)

6 Bouteilles • 420 / 450 €

*162
CHÂTEAU L’EVANGILE 1986 

Pomerol

(3 T.L.B+, 2 T.L.B et 1 H.E; e.t.h dont 1 

e.l.a; c.s)

6 Bouteilles • 360 / 420 €

*163
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1993 

GCC1 Pauillac

(1 étiquette avec accroc minuscule en 

bas; 2 c.l.s sinon belles)

5 Bouteilles • 1250 / 1350 €

*156
CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1990 

GCC2 Saint-Julien

(B.G ou mieux; 1 e.t.h et 1 avec accroc; 

c.l.s)

2 Bouteilles • 150 / 165 €

*157
CHÂTEAU FIGEAC 1995 

GCC1B Saint-Emilion

(1 e.t.h fortes et 1 e.l.a sur le côté; c.l.s)

3 Bouteilles • 270 / 300 €

*158
CHÂTEAU HAUT-BRION 1985 

GCC1 Graves

(e.t.h légères à e.t.h; quelques marques 

capsules sinon belles)

6 Bouteilles • 1440 / 1560 €

*159
CHÂTEAU HAUT-BRION 1985 

GCC1 Graves

(1 à 3 cm; e.t.h et 1 e.t.h fortes; c.l.s)

5 Bouteilles • 1150 / 1250 €

CHÂTEAU DU RASTOT 1976 
1 Bouteille

Sauternes

(B.G; e.t.h à e.a; c.s)

RIOJA RESERVA 2001 
1 Bouteille

Marques de Riscal

12 Bouteilles • 120 / 130 €

*153
CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1988 
GCC1A Saint-Emilion

(e.t.h dont 1 avec petits accrocs et 1 

e.l.a; c.l.s à c.s)

3 Bouteilles • 600 / 660 €

*154
CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL 1985 
GCC2 Saint-Estèphe

(5 T.L.B+ et 1 T.L.B-; e.t.h dont 2 e.l.a; 

c.s et 1 c.a)

6 Bouteilles • 450 / 500 €

*155
CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1990 
GCC2 Saint-Julien

(2 B.G, 1 B.G- et 1 T.L.B+; quelques 

marques légères étiquettes)

6 Bouteilles • 450 / 500 €

152 Lot Panaché (mixed lot)

CHATEAUNEUF-DU-PAPE CHAUPIN 
Rouge 2004 
1 Bouteille

La Janasse

(accroc sur millésime)

SANCERRE Rouge 2005 
3 Bouteilles

Eric Louis

CHÂTEAU DE LA GRAVELIERE Blanc 
1996 
1 Bouteille

Graves Supérieures

(e.t.h abîmée)

CHÂTEAU DE LA GRAVELIERE Blanc 
2000 
1 Bouteille

Graves Supérieures

CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge 1981 
2 Bouteilles

Saint-Préfert

(4,6 cm ou mieux; e.a à e.t.a; clm.s; c.s)

VINO CHIANTI RUBENTINO DIV 
2 Bouteilles

B. Mainardi

(M.E+;1 de 1966 et 1 de 1967) 

154 158 164
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*179
CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 2005 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 900 / 1000 €

*180
CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 2005 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 900 / 1000 €

*181
CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 2006 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 480 / 510 €

*182
CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 2006 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 480 / 510 €

*183
CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 2006 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 480 / 510 €

*184
CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 2007 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

(minuscule accroc clm)

3 Bouteilles • 540 / 570 €

*185
CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 2007 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 540 / 570 €

*186
CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 2008 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 420 / 450 €

*174
CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 2000 
Guigal

2 Bouteilles • 320 / 360 €

*175
CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 2001 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

(1 accroc bas 1 étiquette)

3 Bouteilles • 600 / 660 €

*176
CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 2002 
Guigal

(Caisse Bois de 6 remise à l’acquéreur)

5 Bouteilles • 750 / 800 €

*177
CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 2003 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

(1 accroc étiquette)

3 Bouteilles • 900 / 1000 €

*178
CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 2005 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 900 / 1000 €

*169
CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 1993 
Guigal

(e.t.h + quelques accrocs; c.l.s)

2 Bouteilles • 240 / 260 €

*170
CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 1998 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

(quelques marques étiquettes sinon 

belles)

3 Bouteilles • 810 / 900 €

*171
CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 1998 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

(1 étiquette avec légère marque)

3 Bouteilles • 810 / 900 €

*172
CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 1999 
Guigal

2 Bouteilles • 600 / 660 €

*173
CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 2000 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

(1 e.l.a côté)

3 Bouteilles • 480 / 540 €

*164
LE PETIT CHEVAL 2005 
Saint-Emilion Grand Cru

6 Bouteilles • 540 / 600 €

*165
LE PETIT CHEVAL 2005 
Saint-Emilion Grand Cru

6 Bouteilles • 540 / 600 €

*166
LE PETIT MOUTON DE  
MOUTON ROTHSCHILD 2009 
Pauillac

3 Bouteilles • 360 / 390 €

*167
LE SECOND VIN DE  
MOUTON ROTHSCHILD 1993 
Pauillac

(c.l.s)

3 Bouteilles • 240 / 270 €

*168
CHAMPAGNE COLLECTION HARTUNG 
1986 
Taittinger

(Coffret marquée par l’humidité)

(coiffe légèrement sale)

1 Bouteille • 100 / 110 €

167

176

180
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*201
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 
2000 
Guigal

1 Bouteille • 170 / 180 €

*202
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 
2001 
Guigal

3 Bouteilles • 510 / 540 €

*203
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 
2002 
Guigal

 (Caisse Bois de 6 remise  

à l’acquéreur)

5 Bouteilles • 700 / 750 €

*204
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 2003 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 960 / 1020 €

*205
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 2003 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 960 / 1020 €

*206
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 2003 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 960 / 1020 €

*207
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 2005 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 825 / 900 €

*208
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 2005 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 825 / 900 €

*196
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 1998 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 825 / 900 €

*197
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 1999 
Guigal

2 Bouteilles • 600 / 660 €

*198
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 2000 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 510 / 540 €

*199
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 2000 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 510 / 540 €

*200
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 2000 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 510 / 540 €

*191
CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 2012 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 480 / 510 €

*192
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 1993 
Guigal

(e.t.h légères; 1 capsule avec pli)

2 Bouteilles • 240 / 260 €

*193
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 1995 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 630 / 690 €

*194
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 1997 
Guigal

5 Bouteilles • 800 / 850 €

*195
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 1998 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 825 / 900 €

*187
CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 2009 
Guigal

(Caisse Bois)

6 Bouteilles • 1620 / 1800 €

*188
CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 2010 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

(légères marques vernis guillotines bas 

étiquettes)

3 Bouteilles • 750 / 800 €

*189
CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 2011 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 510 / 540 €

*190
CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 2012 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 480 / 510 €

187

195

203
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*224
CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 2000 
Guigal

(1 e.a lisible)

2 Bouteilles • 300 / 330 €

*225
CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 2001 
Guigal

3 Bouteilles • 495 / 525 €

*226
CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 2002 
Guigal

(1 petite marque étiquette sinon par-

faite)

2 Bouteilles • 280 / 300 €

*227
CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 2003 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 900 / 960 €

*228
CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 2005 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

(légère griffe droite de l’étiquette)

3 Bouteilles • 810 / 900 €

*229
CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 2006 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

(2 étiquettes griffées)

3 Bouteilles • 440 / 480 €

*230
CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 2007 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 510 / 540 €

*219
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 2012 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 480 / 510 €

*220
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 2012 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 480 / 510 €

*221
CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 1997 
Guigal

(e.t.h; clm.s)

1 Bouteille • 150 / 165 €

*222
CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 1998 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

(quelques très légères marques éti-

quette et 1 accroc clm)

3 Bouteilles • 650 / 700 €

*223
CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 1999 
Guigal

2 Bouteilles • 600 / 660 €

*214
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 2007 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 525 / 555 €

*215
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 2008 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 390 / 420 €

*216
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 2009 
Guigal

(Caisse Bois)

6 Bouteilles • 1560 / 1680 €

*217
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 2010 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 780 / 840 €

*218
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 2011 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 480 / 510 €

*209
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 2005 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 825 / 900 €

*210
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 2006 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 450 / 480 €

*211
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 2006 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 450 / 480 € 

*212
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 2007 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 525 / 555 €

*213
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 2007 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 525 / 555 €

212

222

228
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244 Lot Panaché (mixed lot)

VIN DE PAYS DE L’HERAULT Rouge 

2012 

3 Bouteilles

La Grange des Pères

VIN DE PAYS DE L’HERAULT Rouge 

2013 

3 Bouteilles 

La Grange des Pères

6 Bouteilles • 450 / 500 €

245 Lot Panaché (mixed lot)

CHAMPAGNE BELLE EPOQUE 1979 

1 Magnum

Perrier-Jouët

CHAMPAGNE 1981 

1 Bouteille 

Lanson

(petite marque étiquette sinon belle)

2 Flacons • 270 / 300 €

240
CHAMBOLLE-MUSIGNY  

LES AMOUREUSES (1° Cru) 2014 

J.F Mugnier

2 Bouteilles • 950 / 1050 €

241
NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DE LA 

MARECHALE Rouge (1° Cru) 2014 

J.F Mugnier

(Caisse Bois cerclée) 

6 Magnums • 700 / 750 €

242
VIN DE PAYS DES BOUCHES DU RHONE 

Rouge 2008 

Domaine de Trévallon

(Caisse Bois)

12 Bouteilles • 500 / 550 €

243
VIN DE PAYS DES BOUCHES DU RHONE 

Rouge 2008 

Domaine de Trévallon

(Caisse Bois)

12 Bouteilles • 500 / 550 €

CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 2003 
1 Bouteille

Guigal

CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 2003 
1 Bouteille

Guigal

3 Bouteilles • 920 / 1000 €

*236
ERMITAGE EX VOTO 2003 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 900 / 960 €

237
CHÂTEAU PALMER 2005 
GCC3 Margaux

3 Bouteilles • 600 / 660 €

238
CHATEAUNEUF-DU-PAPE HOMMAGE  
A J. PERRIN Rouge 1995 
Château de Beaucastel

(accroc étiquette)

1 Bouteille • 200 / 220 €

239
MEURSAULT 2012 
Coche-Dury

3 Bouteilles • 720 / 780 €

*231
CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 2008 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 390 / 420 €

*232
CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 2009 
Guigal

(Caisse Bois)

6 Bouteilles • 1620 / 1800 €

*233
CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 2011 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 480 / 510 €

*234
CÔTE-RÔTIE LA TURQUE 2012 
Guigal

(Caisse Bois Guigal)

3 Bouteilles • 480 / 510 €

*235 Lot Panaché (mixed lot)

CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE 2003 
1 Bouteille 

Guigal

232 236 239 240
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257
CHÂTEAU FIGEAC 2001 
GCC1B Saint-Emilion

(Caisse Bois avec quelques marques 

d’humidité)

(quelques capsules légèrement grisées 

par frottement des guillotines)

6 Bouteilles • 480 / 540 €

258
CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE 2000 
GCC5 Pauillac

(Caisse Bois de 12 sans pavillon  

supérieur)

(1 étiquette avec légère marque  

sinon parfaite)

6 Bouteilles • 360 / 400 €

259
CHÂTEAU LATOUR 2004 
GCC1 Pauillac

3 Bouteilles • 840 / 900 €

260
CHÂTEAU PAVIE 2003 
GCC1B Saint-Emilion

3 Bouteilles • 480 / 540 €

PORTO VINTAGE 1989 
Cruz

(Caisse Bois) 

(mise de 1992)

3 Bouteilles • 120 / 140 €

253
PORTO VINTAGE 1997 
Quinta do Vesuvio

(Coffret Bois)

(mise de 1999)

6 Bouteilles • 300 / 360 €

254
RIBERA DEL DUERO RESERVA 
ESPECIAL UNICO NM 
Vega Sicilia

(e.t.h légères + accroc côté; lot 019/98 

assemblage 1974, 1990 et 1994)

1 Bouteille • 200 / 220 €

255
CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL 2001 
GCC2 Saint-Estèphe

3 Bouteilles • 240 / 270 €

256
CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1975 
GCC2 Saint-Julien

(T.L.B+ ou mieux; 1 étiquette avec 

légère marque sinon parfaite)

3 Bouteilles • 220 / 240 €

250
PETRUS 1982 

Pomerol

(e.t.h légères; collerette Import U.S.A; 

jupe de capsule incisée pour vérification)

1 Bouteille • 2500 / 2750 €

251
CHÂTEAU D’YQUEM 1998 

C1 Supérieur Sauternes

(Caisse Bois marquée par des traces 

d’humidité)

(3 e.t.h dont 2 e.l.a)

6 Bouteilles • 960 / 1050 €

252 Lot Panaché (mixed lot)

PORTO VINTAGE 1985 

Rozès

(e.t.h légères; mise de 1989)

PORTO VINTAGE 1985 

Burmester

(e.t.h; mise de 1987)

246
CHÂTEAU LYNCH BAGES 1976 
GCC5 Pauillac

(1 T.L.B et 1 M.E+; quelques marques 

étiquettes; 

1 c.l.s et 1 c.s)

2 Bouteilles • 70 / 80 €

247
CHÂTEAU MARGAUX 1979 
GCC1 Margaux

(M.E; e.t.h abîmée peu lisible; c.s à c.l.a)

1 Bouteille • 80 / 90 €

248
CHAMPAGNE 1983 
Salon

(quelques marques étiquette et coiffe 

sinon bon état) 

1 Magnum • 1200 / 1350 €

249
PORTO COLHEITA 1937 
Andresen

(e.t.h à e.l.a; c.a côté; mise en bouteilles 

en 1975?)

1 Bouteille • 120 / 140 €

248 250

256

259

245
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274
ERMITAGE LE PAVILLON Rouge 1999 
Chapoutier

(e.a sur le côté mais pleinement lisible)

1 Magnum • 200 / 220 €

275
HERMITAGE LA CHAPELLE 1991 
Paul Jaboulet Aîné

(Caisse Bois) 

(avec certificat d’authenticité délivré  

par le Domaine)

1 Bouteille • 135 / 150 €

276
CHÂTEAU BRANE CANTENAC 1979 
GCC2 Margaux

(1 T.L.B et 2 H.E; e.t.h; 1 c.a)

3 Bouteilles • 90 / 100 €

277
CHÂTEAU HAUT-MARBUZET 2000 
CB Saint-Estèphe

12 Bouteilles • 380 / 420 €

278
CHÂTEAU HAUT-MARBUZET 2009 
CB Saint-Estèphe

12 Bouteilles • 420 / 460 €

270
MONTRACHET (Grand Cru) 1995 
Bouchard Père & Fils

1 Bouteille • 180 / 200 €

271
PULIGNY-MONTRACHET LE CAILLERET 
(1° Cru) 1999 
Domaine de Montille

2 Bouteilles • 135 / 150 €

272 Lot Panaché (mixed lot)

CÔTE-RÔTIE 1999 
2 Bouteilles

Barge

(1 étiquette avec accroc côté; capsules 

mal serties)

CÔTE-RÔTIE LES GRANDES PLACES 
2005 
1 Bouteille

Jean-Michel Gérin

3 Bouteilles • 130 / 140 €

273
CÔTE-RÔTIE 1990 
Jean-Paul & Jean-Luc Jamet

1 Bouteille • 250 / 280 €

267
GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX  
SAINT-JACQUES (1° Cru) 1995 
Dugat-Py

(e.t.h légères + quelques accrocs)

2 Bouteilles • 180 / 200 €

268 Lot Panaché (mixed lot)

CLOS DE LA ROCHE (Grand Cru) 1990 
1 Bouteille

Vadey-Rameau

(e.l.s sinon belle)

LA GRANDE RUE (Grand Cru) 2000 
1 Bouteille

François Lamarche

2 Bouteilles • 200 / 220 €

269
CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 
1996 
Domaine Leroy

(e.l.s + léger manque mais pleinement 

lisible; contre étiquette abîmée lisible; 

870 bouteilles produites )

1 Bouteille • 600 / 700 €

261 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU PALMER 2001 
2 Bouteilles

GCC3 Margaux

CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES 2001 
1 Bouteille

GCC2 Saint-Julien

3 Bouteilles • 310 / 340 €

262
CHAMPAGNE 1988 
Krug

(Coffret légèrement sale et abîmé)

1 Bouteille • 300 / 330 €

263
CHAMPAGNE  
LA CUVEE DES ENCHANTELEURS 1988 
Henriot

(Coffret légèrement sale et abîmé)

1 Bouteille • 120 / 130 €

264
CHAMPAGNE 1959 
Renaudin-Bollinger 

(1,3 cm sous collerette; c.s avec s.c.a; 

aspect évolué; pour ambiance de cave 

ou collection)

1 Bouteille • 30 / + €

265
BEAUNE-GREVES VIGNE DE L’ENFANT 
JESUS (1° Cru)  1999 
Bouchard Père & Fils

3 Bouteilles • 210 / 240 €

266
GEVREY-CHAMBERTIN CLOS SAINT-
JACQUES (1° Cru) 1983 
Clair-Daü

(quelques marques étiquette et  

accroc clm)

1 Bouteille • 150 / 160 €

265 281

269 273
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294 Lot Panaché (mixed lot)

CHABLIS LES CLOS (Grand Cru) 2005 
1 Magnum

Vincent Dauvissat

(e.l.s sinon belle)

CHABLIS VOSGROS (1° Cru) 2005 
1 Magnum

Gilbert Picq

2 Magnums • 270 / 300 €

295
GRANDS-ECHEZEAUX (Grand Cru) 2002 
Gros F & S

1 Bouteille • 140 / 150 €

296 Lot Panaché (mixed lot)

ERMITAGE LE PAVILLON Blanc 2006 
1 Bouteille

Chapoutier

CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge 2003 
1 Bouteille

Clos des Papes

2 Bouteilles • 165 / 180 €

297
CHAMPAGNE CRISTAL 1983 
Louis Roederer

(e.t.h à e.l.s; quelques accrocs coiffe)

1 Magnum • 450 / 500 €

290
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1996 
GCC1 Pauillac

(minuscule accroc étiquette sinon parfait 

état)

1 Bouteille • 280 / 320 €

291
CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 2006 
GCC2 Saint-Julien

1 Double-Magnum • 450 / 500 €

292
CHÂTEAU REYNON Rouge 2010 
Cadillac-Côtes de Bordeaux

12 Bouteilles • 110 / 120 €

293
Lot Panaché (mixed lot)
CLOS FLORIDENE Blanc 2009 
6 Bouteilles

Graves

(Caisse Bois)

CLOS FLORIDENE Blanc 2012 
6 Bouteilles

Graves

(Caisse Bois)

12 Bouteilles • 160 / 180 €

286
PULIGNY-MONTRACHET LE CAILLERET 

(1° Cru) 2002 

Domaine de Montille

(1 e.l.a sinon belle)

3 Bouteilles • 180 / 200 €

287
CORNAS 1991 

A. Clape

(2 à 3,2 cm; quelques accrocs sur  

3 étiquettes)

6 Bouteilles • 480 / 540 €

288
CÔTE-RÔTIE BRUNE ET BLONDE 1989 

Guigal

(quelques marques étiquettes sinon 

belles)

6 Bouteilles • 240 / 270 €

289
CÔTE-RÔTIE BRUNE ET BLONDE 1991 

Guigal

(1 clm.accroc)

6 Bouteilles • 270 / 300 €

279
CHÂTEAU SOCIANDO MALLET 2009 
CB Haut-Médoc

(Caisse Bois)

12 Bouteilles • 350 / 380 €

280
DOMAINE DE CHEVALIER 1988 
CC Graves

(2 B.G)

6 Bouteilles • 340 / 370 €

281
POMMARD LES GRANDS EPENOTS (1° 
Cru) 1995 
Hubert de Montille

(quelques très légères marques  

étiquettes sinon parfaites)

3 Bouteilles • 180 / 200 €

282
POMMARD LES RUGIENS (1° Cru) 2000 
Domaine de Montille

3 Bouteilles • 150 / 180 €

283
POMMARD LES RUGIENS (1° Cru) 2002 
Domaine de Montille

3 Bouteilles • 180 / 210 €

284
VOLNAY LES TAILLEPIEDS (1° Cru) 
2003 
Domaine de Montille

(1 accroc étiquette)

3 Bouteilles • 150 / 180 €

285 Lot Panaché (mixed lot)

CORTON CLOS DU ROI (Grand Cru) 2005 
2 Bouteilles

SARL de Montille

VOLNAY LES TAILLEPIEDS (1° Cru) 
2005 
2 Bouteilles

Domaine de Montille

VOLNAY LES BROUILLARDS (1° Cru) 
2005 
2 Bouteilles

Domaine de Montille

6 Bouteilles • 360 / 420 €

287 291

294 297
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310
CHÂTEAU CHEVAL BLANC 1992 
GCC1A Saint-Emilion

(très légères marques étiquette sinon 

parfaite)

1 Bouteille • 170 / 190 €

311
CHÂTEAU FIGEAC 1982 
GCC1B Saint-Emilion

(1 T.L.B; e.t.h; accroc bas de jupes des 

capsules)

2 Bouteilles • 300 / 330 €

312
CHÂTEAU LA CONSEILLANTE 2005 
Pomerol

(1 étiquette avec quelques marques 

et 1 avec accroc)

6 Bouteilles • 870 / 930 €

313
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1983 
GCC1 Pauillac

(e.t.h à e.l.s; c.s)

1 Bouteille • 300 / 330 €

314
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1994 
GCC1 Pauillac

(1 étiquette avec légères marques, 1 

e.t.h et 1 avec accroc; 1 c.l.s)

3 Bouteilles • 960 / 1020 €

315 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1950 
1 Bouteille

GCC1 Pauillac

(V; e.t.h abimée lisible n° 024495; c.s)

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1975 
1 Bouteille

GCC1 Pauillac

(H.E-; e.l.s; c.l.s)

2 Bouteilles • 100 / 120 €

VIN DE PAYS DE L’HERAULT Rouge 
2008 
1 Bouteille

La Grange des Pères

(e.t.h à e.a)

IGP PAYS D’HERAULT Rouge 2009 
1 Bouteille

La Grange des Pères

(e.t.h à e.a)

COTEAUX DU LANGUEDOC Rouge 2002 
2 Bouteilles 

Clos des Truffiers

(e.l.s + accrocs)

5 Bouteilles • 380 / 420 €

309 Lot Panaché (mixed lot)

CHATEAUNEUF-DU-PAPE 

LA BERNARDINE Rouge 1959 
1 Bouteille

Chapoutier

(4 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s lisible; c.l.s)

BENEDICTINE NM 
1 Bouteille

Société Bénédictine

(c.s; dans son emballage d’origine)

2 Bouteilles • 100 / 120 €

303
LA TÂCHE (Grand Cru) 1989 
Domaine de la Romanée-Conti

(1,8 cm; e.t.a partiellement lisible  

n° 10670; quelques marques collerette; 

contre étiquette abîmée)

1 Bouteille • 850 / 950 €

304
VOLNAY SANTENOTS-DU-MILIEU 
(1° Cru) 2005 
Comtes Lafon

(quelques marques ou accrocs éti-

quettes)

2 Bouteilles • 160 / 180 €

305
CORTON-POUGETS (Grand Cru) 2009 
Rapet

3 Bouteilles • 110 / 120 €

306
MUSIGNY (Grand Cru) 2011 
J.F Mugnier

1 Bouteille • 450 / 500 €

307 Lot Panaché (mixed lot)

CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT 
(1° Cru) 2011 
1 Bouteille

Leroy S.A

(e.l.s + accrocs; c.l.s)

PULIGNY-MONTRACHET SOUS LE PUITS 
(1° Cru) 2011 
1 Bouteille 

Leroy S.A

(e.l.s; clm.accroc)

2 Bouteilles • 160 / 180 €

308 Lot Panaché (mixed lot)

VIN DE PAYS DE L’HERAULT Rouge 
2000 
1 Bouteille

La Grange des Pères

(e.t.h à e.l.a)

298
CHAMPAGNE 1990 
Salon

(quelques marques étiquette et coiffe)

1 Bouteille • 400 / 450 €

299
CHAMPAGNE  
VIEILLES VIGNES FRANCAISES 1997 
Bollinger

(1 étiquette avec quelques marques et  

1 contre étiquette avec accrocs légers)

2 Bouteilles • 800 / 900 €

300
CHAMPAGNE DOM PERIGNON 1998 
Moët et Chandon

(Coffret abîmé)

1 Bouteille • 115 / 125 €

301
CHAMPAGNE DOM PERIGNON Rosé 
1995 
Moët et Chandon

(coiffe légèrement abîmée)

1 Bouteille • 200 / 220 €

302
LA TÂCHE (Grand Cru) 1988 
Domaine de la Romanée-Conti

(2,2 cm; e.t.a partiellement lisible 

n° ..733; plis collerette; c.l.s)

1 Bouteille • 900 / 1000 €

299 303

309 306
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*329 Lot Panaché (mixed lot)

JASNIERES CALLIGRAMME 2010 

1 Magnum

Domaine de Bellivière

(accrocs étiquette sinon belle)

JASNIERES CALLIGRAMME 2011 

1 Magnum

Domaine de Bellivière

(accrocs étiquette sinon belle)

2 Magnums • 120 / 140 €

*330 Lot Panaché (mixed lot)

VIN DE FRANCE LES BONNES 

BLANCHES Blanc 2014 

1 Jéroboam

Mosse

SAVENNIERES ARENA 2014 

1 Jéroboam

Mosse

2 Jéroboams • 270 / 300 €

*331 Lot Panaché (mixed lot)

WIEBELSBERG RIESLING La Dame 2007 

1 Jéroboam

Marc Kreydenweiss

(e.t.h légères + 

accroc; cire abîmée 

sur capsule)

KASTELBERG 

RIESLING 

Le Château 2007 

1 Jéroboam

Marc Kreydenweiss

(e.a lisible; cire  

abîmée sur  

capsule)

2 Jéroboams  

• 280 / 320 €

322 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU D’YQUEM 1993 
1 Bouteille

C1 Supérieur Sauternes

(e.l.s; accroc capsule)

CHÂTEAU D’YQUEM 1994 
1 Bouteille

C1 Supérieur Sauternes

(e.t.h; quelques marques capsule)

2 Bouteilles • 300 / 330 €

323
CHÂTEAU D’YQUEM 2005 
C1 Supérieur Sauternes

(1 e.l.s)

2 Bouteilles • 500 / 550 €

324
CHÂTEAU D’YQUEM 2005 
C1 Supérieur Sauternes

(e.t.h)

1 Bouteille • 230 / 260 €

325
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1973 
GCC1 Pauillac

(M.E+; e.t.h abîmée; c.l.s)

1 Bouteille • 70 / 80 €

*326
CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS 
«SUBSTANCE» NM 
J. Selosse

(2 étiquettes avec accrocs sinon 

parfaites; dégorgement 16/12/2015) 

3 Bouteilles • 480 / 540 €

*327
QUARTS DE CHAUME 2006 
1 Magnum

Château de Suronde

(quelques très légères marques 

étiquette sinon parfait état)

1 Magnum • 90 / 100 €

*328
JASNIERES LES ROSIERS 2015 
Domaine de Bellivière

3 Bouteilles • 50 / 60 €

319
CHÂTEAU PAPE CLEMENT 2000 
CC Graves

3 Bouteilles • 280 / 320 €

320 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU BEYCHEVELLE 1985 
1 Bouteille

GCC4 Saint-Julien

(B.G-; e.t.h + inscriptions manuscrites)

CHÂTEAU LAGRANGE 2005 
2 Bouteilles

GCC3 Saint-Julien

(e.t.h légères)

CHÂTEAU CALON SEGUR 1978 
1 Bouteille

GCC3 Saint-Estèphe

(T.L.B+; e.t.h à e.l.a; c.l.s)

4 Bouteilles • 160 / 180 €

321
CHÂTEAU D’YQUEM 1990 
C1 Supérieur Sauternes

(e.t.h légères; accroc capsule)

1 Bouteille • 230 / 250 €

316
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1986 
GCC1 Pauillac

(e.t.h à e.t.a lisible; accroc capsule côté)

1 Bouteille • 400 / 450 €

317 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1989 
1 Bouteille

GCC1 Pauillac

(e.f.s; sédiments de contre étiquette; 

c.s)

CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1990 
1 Bouteille

GCC1 Pauillac

(e.t.a; sédiments de contre étiquette)

2 Bouteilles • 400 / 440 €

318 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU PAPE CLEMENT 1993 
2 Bouteilles

CC Graves

(1 B.G; 1 étiquette avec accroc)

CHÂTEAU PAPE CLEMENT 1997 
4 Bouteilles 

CC Graves

(2 e.t.h dont 1 e.l.a et 1 e.a)

6 Bouteilles • 200 / 220 €

315 322 327 330

331
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339
CHÂTEAU HAUT-BRION 1988 
GCC1 Graves

(Caisse Bois avec marques d’humidité  

et inscriptions manuscrites)

(1 à 2,8 cm sinon état parfait des 

bouteilles)

12 Bouteilles • 3000 / 3300 €

340
CHÂTEAU LA TUILERIE 1982 
Lussac-Saint-Emilion

(quelques e.t.h)

6 Magnums • 120 / 150 €

341
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1988 
GCC1 Pauillac

(quelques très légères marques 

étiquette et capsule)

1 Bouteille • 350 / 400 €

342
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1992 
GCC1 Pauillac

(e.l.s + accrocs légers; c.l.s)

1 Bouteille • 350 / 400 €

343
CHÂTEAU LATOUR 1987 
GCC1 Pauillac

(Caisse Bois avec inscriptions  

manuscrites)

(8 B.G ou mieux, 1 B.G-, 1 T.L.B et  

2 H.E+; 1 étiquette avec légère marque 

sinon belle présentation)

12 Bouteilles • 2700 / 3000 €

344
CHÂTEAU LATOUR 1991 
GCC1 Pauillac

(e.f.s abîmée)

1 Bouteille • 200 / 220 €

345
CHÂTEAU SAINT-PIERRE 2006 
GCC4 Saint-Julien

(Caisse Bois)

6 Bouteilles • 180 / 210 €

*338 Lot Panaché (mixed lot)

MAMBOURG 2009 
1 Bouteille

Deiss

(quelques accrocs étiquette)

MC3 Mout muté au Cognac NM 
1 Bouteille

La Gabare

(assemblé en 1979)

BAS-ARMAGNAC 20 ANS NM 
50 cl

L’Encantada

(H.E)

SPUMANTE SOLDATI D’ANTAN Rosé 
1999 
1 Bouteille

La Scolca

4 Flacons • 130 / 150 €

CHABLIS BLANCHOT (Grand Cru) 1999 
1 Bouteille

Raveneau

(légère marque étiquette sinon belle; 

cire capsule abîmée)

CHABLIS BLANCHOT (Grand Cru) 2001 
2 Bouteilles 

Raveneau

(capsules cire abîmée)

4 Bouteilles • 550 / 600 €

*336 Lot Panaché (mixed lot)

CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) 
2004 
1 Bouteille

Domaine Leflaive

(quelques marques étiquette)

PULIGNY-MONTRACHET 
LES COMBETTES (1° Cru) 2000 
1 Bouteille

Domaine Leflaive

(c.l.a)

MEURSAULT-CHEVALIERES 2007 
1 Bouteille

Henri Germain

(e.a)

3 Bouteilles • 400 / 440 €

*337 Lot Panaché (mixed lot)

CHAMPAGNE CELEBRIS EXTRA BRUT 
2004 
1 Bouteille

Gosset

CLOS SAINT-DENIS (Grand Cru) 2010 
1 Bouteille

Olivier Guyot

(e.l.s sinon belle)

VOLNAY 2013 
1 Magnum

Maréchal

3 Flacons • 180 / 200 €

*332 Lot Panaché (mixed lot)

WIEBELSBERG RIESLING La Dame 2013 
1 Magnum

Marc Kreydenweiss

CLOS DU VAL D’ELEON L’AME DE LA 
TERRE 2015 
1 Magnum

Marc Kreydenweiss

2 Magnums • 90 / 100 €

*333
CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge 2009 
Famille Kreydenweiss

2 Magnums • 130 / 140 €

*334
PULIGNY-MONTRACHET LES PUCELLES 
(1° Cru) 2014 
Domaine Leflaive

2 Bouteilles • 270 / 300 €

*335 Lot Panaché (mixed lot)

CHABLIS VALMUR (Grand Cru) 1999 
1 Bouteille

Raveneau

(cire capsule abîmée)

335

343
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CHÂTEAU GUIRAUD 1964 
1 Bouteille

C1 Sauternes

(B.G; e.t.h légères; c.l.a)

2 Bouteilles • 200 / 220 €

363 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU RAYMOND-LAFON 1990 
3 Bouteilles

Sauternes

CHÂTEAU SUDUIRAUT 1995 
1 Bouteille

C1 Sauternes

(c.l.s)

CHÂTEAU SUDUIRAUT 1996 
1 Bouteille 

C1 Sauternes

(B.G)

5 Bouteilles • 210 / 240 €

364
CHAMPAGNE BELLE EPOQUE Rosé 
2005 
Perrier-Jouët

4 Bouteilles • 360 / 400 €

365
CHAMPAGNE DOM PERIGNON 2003 
Moët et Chandon

(2 habillages différents;  

1 contre-étiquette légèrement abîmée)

2 Bouteilles  

• 220 / 240 €

366 Lot Panaché 

(mixed lot)

CHAMPAGNE Rosé 
1975 
2 Bouteilles

Perrier-Jouët

(niveau haut 

de collerette)

CHAMPAGNE BELLE 
EPOQUE Rosé 1979 
1 Bouteille

Perrier-Jouët

(c.l.s)

3 Bouteilles  

• 270 / 300 €

360 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU DOISY-VEDRINES 2011 
3 Bouteilles

C2 Sauternes

(2 e.t.h)

CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE 2003 
3 Bouteilles

C1 Sauternes

6 Bouteilles • 150 / 165 €

361 Lot Panaché (mixed lot)
CHÂTEAU COUTET 1995 
2 Bouteilles

C1 Sauternes

CHÂTEAU COUTET 1997 
1 Bouteille

C1 Sauternes

CHÂTEAU NAIRAC 2006 
3 Bouteilles

C2 Sauternes

6 Bouteilles • 185 / 205 €

362 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU COUTET 1955 
1 Bouteille

C1 Sauternes

(H.E-; e.t.h à e.l.a; c.l.s)

351
CHÂTEAU D’YQUEM 1984 
C1 Supérieur Sauternes

(B.G-; e.f.s abîmée; c.s)

1 Bouteille • 160 / 180 €

352
CHÂTEAU GUIRAUD 1953 
C1 Sauternes

(M.E+; e.t.h à e.l.a; c.s + s.c.a)

2 Bouteilles • 160 / 180 €

353
CHÂTEAU LAFAURIE-PEYRAGUEY 2001 
C1 Sauternes

(B.G ou mieux; e.t.h)

3 Bouteilles • 110 / 120 €

354
CHÂTEAU LAVILLE HAUT-BRION 1951 
CC Graves 

(H.E-; e.t.h abîmée; c.s + s.c.a?;  

millésime lisible aussi sur bouchon)

1 Bouteille • 160 / 180 €

355
CHÂTEAU RABAUD PROMIS 2005 
C1 Sauternes

3 Bouteilles • 80 / 90 €

356
CHÂTEAU RABAUD PROMIS 2011 
C1 Sauternes

3 Bouteilles • 80 / 90 €

357
CHÂTEAU RIEUSSEC 1995 
C1 Sauternes

3 Bouteilles • 105 / 120 €

358
CLOS HAUT-PEYRAGUEY 2001 
C1 Sauternes 

(1 étiquette avec quelques marques)

3 Bouteilles • 115 / 125 €

359
CLOS HAUT-PEYRAGUEY 2003 
C1 Sauternes 

(B.G ou mieux; 1 étiquette avec 

quelques marques)

3 Bouteilles • 90 / 100 €

346
CHÂTEAU DE RAYNE-VIGNEAU 2003 
C1 Sauternes

(quelques marques ou accrocs sur  

2 étiquettes)

3 Bouteilles • 80 / 90 €

347
CHÂTEAU D’YQUEM 1950 
C1 Supérieur Sauternes

(pli étiquette; rebouchée en 2014; jupe 

de capsule incisée pour vérification)

1 Bouteille • 700 / 800 €

348
CHÂTEAU D’YQUEM 1956 
C1 Supérieur Sauternes

(M.E+; s.e; c.s mais millésime lisible)

1 Bouteille • 250 / 300 €

349
CHÂTEAU D’YQUEM 1981 
C1 Supérieur Sauternes

(B.G; e.l.a; c.l.s)

1 Bouteille • 160 / 180 €

350
CHÂTEAU D’YQUEM 1982 
C1 Supérieur Sauternes

(T.L.B+; e.t.h abîmée; c.s)

1 Bouteille • 140 / 160 €

352347

359 365
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RIESLING VENDANGES TARDIVES 1997 
1 Bouteille

6 Bouteilles • 240 / 270 €

379 Lot Panaché (mixed lot)

EISWEIN ERNTE 2006 
2 1/2 Bouteilles

Rudolf Payer

BEERENAUSLESE RIVANER 2003 
2 1/2 Bouteilles

Rudolf Payer

TROCKENBEERENAUSLESE 
CHARDONNAY 2005 
2 1/2 Bouteilles

Rudolf Payer

6 1/2 Bouteilles • 160 / 180 €

380 Lot Panaché (mixed lot)

RHUM VIEUX 1989 
50 cl

Damoiseau

(Coffret Bois)

(H.E; 58,4°; mise Janvier 2010)

RHUM 1991 
50 cl

Damoiseau

(Coffret Bois)

(T.L.B; 54,4°; mise Janvier 2010)

RHUM 1995 
50 cl

Damoiseau

(Coffret Bois)

(H.E; 66,9°; mise Janvier 2010)

3 B de 50 cl • 110 / 130 €

381 Lot Panaché (mixed lot)

PINOT GRIS VENDANGES TARDIVES 
2000 
5 Bouteilles

Schlumberger

MOSCATO DI SIRACUSA POLLIO 2006 
1 Bouteille

Pupillo

6 Bouteilles • 120 / 150 €

373
BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) 
2007 
Olivier Leflaive

2 Bouteilles • 200 / 220 €

374
CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) 
2006 
Bouchard Père & Fils

2 Bouteilles • 160 / 180 €

375
CÔTE-RÔTIE COTE ROZIER 2011 
Bonnefond 

(Caisse Bois)

6 Bouteilles • 165 / 180 €

376
CÔTE-RÔTIE LAURUS 2011 
Gabriel Meffre

6 Bouteilles • 150 / 180 €

377 Lot Panaché (mixed lot)

CÔTE-RÔTIE FRUCTUS VOLUPTAS 2013 
3 Bouteilles

Corinne & Jean-Paul Jamet

CÔTE-RÔTIE FRUCTUS VOLUPTAS 2014 
3 Bouteilles

Corinne, Jean-Paul et Loic Jamet

6 Bouteilles • 210 / 240 €

378
CAISSE COMPRENANT : 
Hugel

(Caisse Bois) 

RIESLING VENDANGES TARDIVES 1988 
1 Bouteille

RIESLING VENDANGES TARDIVES 1989 
1 Bouteille

RIESLING VENDANGES TARDIVES 1990 
1 Bouteille

RIESLING VENDANGES TARDIVES 1995 
1 Bouteille

RIESLING VENDANGES TARDIVES 1996 
1 Bouteille

371 Lot Panaché (mixed lot)

CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 
1985 
3 Bouteilles

Henri Richard

(1 à 2,8 cm; e.t.h à e.a; quelques 

marques clm)

MAZOYERES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 
1985 
3 Bouteilles

Henri Richard

(e.t.h à e.a; clm.s à clm.a)

6 Bouteilles • 270 / 300 €

372 Lot Panaché (mixed lot)

CORTON CLOS DU ROI (Grand Cru) 1981 
5 Bouteilles

Pierre André

(3 cm ou mieux; quelques marques éti-

quettes et capsules)

BONNES-MARES (Grand Cru) 1976 
1 Bouteille

Drouhin-Laroze

(3 cm; quelques marques étiquette; c.s 

+ s.c.a)

6 Bouteilles • 220 / 240 €

367
CHAMBERTIN CUVEE HERITIERS 
LATOUR (Grand Cru) 1982 
Louis Latour

(e.l.s + accrocs; 1 c.l.s et 1 c.l.a)

2 Bouteilles • 200 / 240 €

368
CHAPELLE-CHAMBERTIN (Grand Cru) 
1978 
Louis Latour

(2,5 cm; e.t.h légères; clm.a; c.l.s)

2 Bouteilles • 220 / 240 €

369
CORTON CLOS DES CORTONS FAIVELEY 
(Grand Cru) 1983 
Faiveley

(quelques marques étiquettes et  

sur 1 clm)

5 Bouteilles • 450 / 500 €

370
MUSIGNY (Grand Cru) 1991 
Jacques Prieur

(e.l.a)

1 Bouteille • 180 / 200 €

368 378



29

389 Lot Panaché (mixed lot)

RIESLING BEERENAUSLESE 1992 
1 Bouteille

Hans Lang

(e.t.h légères)

RIESLING AUSLESE BRAUNEBERGER 
JUFFER SONNENUHR 1994 
1 Bouteille

Fritz Haag

(e.t.h légères)

RIESLING AUSLESE BRAUNEBERGER 
JUFFER SONNENUHR 1999 
1 Bouteille

Fritz Haag

(e.t.h légères)

RIESLING AUSLESE RUDESHEIMER 
BERG SCHLOSSBERG 1990 
2 Bouteilles

Josef Leitz

(e.t.h légères)

RIESLING AUSLESE URZIGER 
WURZGARTEN 1994 
2 Bouteilles

Dr Loosen

(e.t.h légères)

RIESLING AUSLESE ERDENER PRALAT 
1995 
2 Bouteilles

Dr Loosen

(1 e.t)

9 Bouteilles • 340 / 370 €

390 Lot Panaché (mixed lot)

MAURY Doré 1979 
2 Bouteilles

Estève

RIVESALTES HAUTE COUTUME 1976 
3 Bouteilles

Château Clara

5 Bouteilles • 160 / 180 €

387 Lot Panaché (mixed lot)

COTEAUX DU LAYON 1997 
3 Bouteilles

Domaine des Baumard

(e.t.h à e.l.a; 1 c.a)

VOUVRAY 2003 
3 Bouteilles

Gaudron

(e.t.h à e.l.s)

6 Bouteilles • 90 / 100 €

388 Lot Panaché (mixed lot)

JURANCON QUINTESSENCE 1989 
1 Bouteille

Bru-Baché

(e.t.h légères)

JURANCON QUINTESSENCE 1990 
2 Bouteilles

Bru-Baché

(e.t.h; c.l.s)

JURANCON QUINTESSENCE 1995 
2 Bouteilles

Bru-Baché

(e.t.h à e.l.a)

5 Bouteilles • 200 / 220 €

385 Lot Panaché (mixed lot)

RHUM PAILLE DES PLANTATIONS  
LAJUS DU CARBET NM 
1 Bouteille

J. Bally

(2 cm)

RHUM DES PLANTATIONS LAJUS DU 
CARBET 1960 
1 Bouteille

J. Bally

(2,3 cm; s.e; clm.s + accroc)

2 Bouteilles • 330 / 360 €

386 Lot Panaché (mixed lot)

COTEAUX DU LAYON GRAINS NOBLES 
1999 
3 Bouteilles de 50 cl 

Patrick Baudouin

(quelques marques étiquettes sinon 

belles)

COTEAUX DU LAYON MARIA JUBY 1997 
50 cl

Patrick Baudouin

(quelques marques étiquette sinon belle)

4 B de 50 cl • 125 / 140 €

382 Lot Panaché (mixed lot)

GEWURZTRAMINER VENDANGES 

TARDIVES 1989 
3 Bouteilles

Lorentz

(e.t.h dont 1 e.t.h fortes)

GEWURZTRAMINER  
VENDANGES TARDIVES 1997 
3 Bouteilles

Lorentz

(e.t.h à e.l.s)

6 Bouteilles • 125 / 140 €

383
RHUM NM 
Bateira

(B.G; e.t.a)

5 Bouteilles • 200 / 250 €

384
RHUM VIEUX NM 
Saint-James

(7 cm ou mieux; s.e)

3 Bouteilles • 150 / 180 €

384

388
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400
CALVADOS DU PAYS D’AUGE  
PLUS DE 40 ANS D’AGE NM 
Domaine de Semainville - Camut

(Etuis individuels)

3 Bouteilles • 330 / 360 €

401 Lot Panaché (mixed lot)

CALVADOS DU PAYS D’AUGE PLUS DE 
40 ANS D’AGE NM 
1 Bouteille

Domaine de Semainville - Camut

CALVADOS DU PAYS D’AUGE 45/50 ANS 
D’AGE NM 
1 Bouteille

Domaine de Semainville - Camut

(e.a; capsule cire abîmée)

2 Bouteilles • 220 / 240 €

402
CHARTREUSE JAUNE Période  
1966-1973 Voiron NM 
Pères Chartreux

(7,3 cm; e.t.h à e.a; c.s; 43°)

1 Bouteille • 200 / 250 €

403
CHARTREUSE JAUNE V.E.P Voiron 1973 
Pères Chartreux

(5,4 cm; quelques marques étiquette et 

contre-étiquette n° 60; 42%; 100 cl)

1 Bouteille • 300 / 350 €

404
CHARTREUSE VERTE 250e Anniversaire 
NM 
Pères Chartreux

(55°; 70 cl)

4 Bouteilles • 160 / 200 €

405
CHARTREUSE VERTE  
Période 1956-1964 Voiron NM 
Pères Chartreux

(7,2 cm; accroc étiquette; c.a côté; 

contre-étiquette Import U.S.A)

1 Bouteille • 600 / 700 €

RUSTER AUSLESE 2005 
2 Bouteilles

Landauer

4 Flacons • 90 / 100 €

396
NAPA VALLEY OPUS ONE 1987 
Mondavi-Rothschild

(Caisse Bois sale avec inscriptions 

manuscrites)

(1 H.E, 4 M.E et 1 V; 1 e.t.h; c.c dont 1 

c.a + s.c.a)

6 Bouteilles • 660 / 720 €

397
BANYULS 1942 
Bartissol

(e.t.h; clm.s; 100 cl)

1 Bouteille • 40 / 50 €

398
CALVADOS DU PAYS D’AUGE 45/50 ANS 
D’AGE NM 
Domaine de Semainville - Camut

(Etuis individuels)

3 Bouteilles • 390 / 420 €

399
CALVADOS DU PAYS D’AUGE PLUS DE 
40 ANS D’AGE NM 
Domaine de Semainville - Camut

(Etuis individuels)

3 Bouteilles • 330 / 360 €

393 Lot Panaché (mixed lot)

MAURY 1977 
1 Bouteille

La Coume du Roy

(e.t.h légères)

JURANCON EMINENCE 1995 
2 Bouteilles

Bru-Baché

3 Bouteilles • 140 / 160 €

394 Lot Panaché (mixed lot)

MOSCATO DI NOTO BAROQUE 2009 
3 Bouteilles de 50 cl 

Rudini

MOSCATO DI SIRACUSA SOLACIUM 
2009 
3 Bouteilles

Pupillo

6 Flacons • 90 / 100 €

395 Lot Panaché (mixed lot)

MALVASIA DELLE LIPARI PASSITO 2005 
2 Bouteilles de 50 cl

Fenech

391 Lot Panaché (mixed lot)

PORTO COLHEITA 1981 
1 Bouteille

Quinta do Noval

(Mise de 1999)

PORTO VINTAGE 1985 
1 Bouteille

Cockburn

(quelques marques étiquette)

PORTO LATE BOTTLED VINTAGE 1985 
1 Bouteille

Taylor

(quelques marques étiquette)

3 Bouteilles • 150 / 160 €

392 Lot Panaché (mixed lot)

MUENCHBERG VIEILLES VIGNES DE 
RIESLING 1994 
3 Bouteilles

Ostertag

(e.l.s sinon belles)

GEWURZTRAMINER  
VENDANGES TARDIVES 1990 
2 Bouteilles

Lorentz

(1 e.l.a)

5 Bouteilles • 160 / 180 €

396 397

401 403
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420
CHÂTEAU L’ANGELUS 1967 
GCC Saint-Emilion

(Caisse Bois de 12 sans pavillon supé-

rieur remise à l’acquéreur)

(3 B.G, 2 B.G-, 2 T.L.B-, 1 H.E et 1 H.E-; 

e.t.h + quelques accrocs et 1 e.a)

9 Boutelles • 700 / 800 €

421
CHÂTEAU MARQUIS DE TERME 2001 
GCC4 Margaux

(quelques marques étiquettes sinon 

belles)

6 Bouteilles • 120 / 130 €

422
CHÂTEAU MOULIN PEY-LABRIE 2000 
Canon Fronsac

(Caisse Bois)

1 Impériale • 180 / 200 €

423
CHÂTEAU MOULIN PEY-LABRIE 2000 
Canon Fronsac

(Caisse Bois)

(c.l.s au sommet)

1 Impériale • 180 / 200 €

415
RIVESALTES 37 ANS D’AGE 1976 
Marc Parcé

(mise Avril 2014)

4 Bouteilles • 140 / 160 €

416
PORTO REAL COLHEITA 1924 
Real Companhia Velha

(e.t.h légères)

1 Bouteille • 180 / 200 €

417
CHÂTEAU CITRAN 1970 
CB Haut-Médoc 

(1 B.G-, 1 H.E et 1 M.E+; e.t.h à e.l.a; 

c.l.a)

3 Magnums • 80 / 90 €

418
CHÂTEAU DURFORT VIVENS 1970 
GCC2 Margaux

(Caisse Bois de 12 remise à l’acquéreur)

(5 M.E+ ou mieux et 1 B; e.t.h à e.l.a; 

c.l.a)

6 Bouteilles • 100 / 120 €

419
CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 2004 
GCC2 Saint-Julien

(quelques marques étiquettes dont 2 

avec accrocs)

6 Bouteilles • 240 / 270 €

411 Lot Panaché (mixed lot)

JURANCON 1976 
1 Bouteille

Clos Joliette

(étiquette photocopiée)

JURANCON 1982 
1 Bouteille

Clos Joliette

(jupe de capsule incisée pour vérification)

2 Bouteilles • 180 / 200 €

412
MAURY 1925 
La Coume du Roy

(e.t.h légères)

1 B de 50 cl • 100 / 120 €

413
MAURY Doré 1948 
P. de Volontat

(7 cm; e.t)

1 Magnum • 160 / 180 €

414
RIVESALTES 1945 
Château Saint-Michel

1 Bouteille • 70 / 80 €

406
CHARTREUSE VERTE SANTA TECLA 
Edition limitée NM 
Pères Chartreux

(pour les festivités 2015 de Santa Tecla 

à Tarragone; timbre fiscal espagnol; 55°; 

70 cl)

3 Bouteilles • 180 / 210 €

407
JURANCON 1971 
Clos Joliette

(T.L.B)

2 Bouteilles • 220 / 240 €

408
JURANCON 1979 
Clos Joliette

(2 c.a)

6 Bouteilles • 480 / 540 €

409
JURANCON 1983 
Clos Joliette

(1 T.L.B; 1 e.l.a; 1 jupe de capsule incisée 

pour vérification)

6 Bouteilles • 480 / 540 €

410
JURANCON 1983 
Clos Joliette

4 Bouteilles • 320 / 360 €

407 415 416

420
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427 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU CROIZET BAGES 2005 

5 Bouteilles

GCC5 Pauillac

(quelques marques étiquettes sinon 

belles)

 

CHÂTEAU HAUT-MARBUZET 1996 

1 Bouteille

CB Saint-Estèphe

(T.L.B+)

6 Bouteilles • 150 / 160 €

428 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU LA TOUR CA3RNET 2003 

5 Bouteilles

GCC4 Haut-Médoc 

CHÂTEAU GRUAUD LAROSE 2002 

1 Bouteille

GCC2 Saint-Julien 

6 Bouteilles • 165 / 180 €

429 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU L’ANGELUS 1982 

1 Bouteille

GCC Saint-Emilion

(B.G; e.t.h légères à e.l.a)

 

CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL 1989 

1 Bouteille

GCC2 Saint-Estèphe

(e.t.h légères)

 

CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 2001 

1 Bouteille

GCC2 Saint-Julien

(quelques très légères marques  

étiquette)

3 Bouteilles • 280 / 320 €

430 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU PONTET CANET 1987 
3 Bouteilles

GCC5 Pauillac

(1 B.G- et 2 H.E+; e.t.h légères)

 
CHÂTEAU HAUT-BATAILLEY 1992 
1 Bouteille

GCC5 Pauillac

(e.t.h légères)

 
CARRUADES DE LAFITE 1991 
2 Bouteilles

Pauillac

(1 B.G-; e.t.h légères)

6 Bouteilles • 180 / 200 €

431 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU MOULIN PEY-LABRIE 1998 
3 Magnums

Canon Fronsac

(1 e.t.h et 1 e.l.a)

 
CHÂTEAU MOULIN PEY-LABRIE 1999 
1 Magnum

Canon Fronsac

(e.l.s)

 
CHÂTEAU MOULIN PEY-LABRIE 2000 
1 Magnum

Canon Fronsac

(e.f.s)

5 Magnums • 160 / 180 €

432 Lot Panaché (mixed lot)

DOMAINE DE LA SOLITUDE 2001 
4 Bouteilles

Pessac-Léognan 

CHÂTEAU LAROSE TRINTAUDON 2001 
2 Bouteilles

CB Haut-Médoc 

CHÂTEAU OLIVIER 2002 
2 Bouteilles

CC Graves 

CHÂTEAU FOURCAS LOUBANEY 2010 
4 Bouteilles

Listrac 

12 Bouteilles • 160 / 180 €

433 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU DE SALES 1970 
1 Bouteille

Pomerol

(T.L.B; e.t.h)

 
CHÂTEAU SOCIANDO MALLET 2000 
1 Bouteille

CB Haut-Médoc

(e.l.a)

 
CHÂTEAU CARBONNIEUX 2002 
1 Bouteille

CC Graves 

AMIRAL DE BEYCHEVELLE 1992 
1 Bouteille

Saint-Julien

(e.t.h)

 
LES BRULIERES DE BEYCHEVELLE 
1990 
1 Bouteille

Haut-Médoc

(e.t.h)

 
CHÂTEAU DESMIRAIL 1997 
2 Bouteilles

GCC3 Margaux 

CHÂTEAU LA BONNELLE 1994 
1 Bouteille

Saint-Emilion Grand Cru

(e.l.s)

 
CHÂTEAU HAUT-PAUILLAC 1990 
1 Bouteille

Pauillac

(e.l.s)

9 Bouteilles • 60 / 180 €

424
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1958 

GCC1 Pauillac

(B; e.t.h légères 

n° 00295; millésime lisible aussi base 

du bouchon; c.l.s)

1 Bouteille • 100 / + €

425
CHÂTEAU PAVIE 1986 

GCC1B Saint-Emilion

(4 T.L.B, 1 H.E et 1 H.E-)

6 Bouteilles • 460 / 500 €

426 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU CROIZET BAGES 1999 

5 Bouteilles

GCC5 Pauillac 

CHÂTEAU LABEGORCE 1996 

1 Bouteille

Margaux 

6 Bouteilles • 120 / 130 €

424
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435 Lot Panaché (mixed lot)

RULLY LES PREAUX (1° Cru) 2000 
4 Bouteilles

Brelière

(e.t.h dont 1 e.a)

 
NUITS-SAINT-GEORGES PREMIER CRU 
1999 
1 Bouteille

Michel Chevillon

(quelques très légères marques 

étiquette)

 
VOSNE-ROMANEE 2001 
1 Bouteille

Chevillon-Chézeaux

(quelques très légères marques 

étiquette)

 
VOSNE-ROMANEE 2002 
1 Bouteille 

Chevillon-Chézeaux

(quelques très légères marques 

étiquette)

 
POMMARD 2000 
1 Bouteille

Féry-Meunier

(quelques très légères marques 

étiquette)

 
REGNIE CUVEE DES SIRES 
DE BEAUJEU 2003 
1 Bouteille

Hospices de Beaujeu 

CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge 1979 
1 Bouteille

Clos du Mont Olivet

(e.l.a)

 
CHATEAUNEUF-DU-PAPE 
LES CAILLOUX Rouge 2006 
1 Bouteille

Brunel 

11 Bouteilles • 145 / 160 €

436
CÔTE-RÔTIE COTE BRUNE 1995 

Domaine de Bonserine

(e.t.h à e.l.a; quelques clm.s)

6 Bouteilles • 160 / 180 €

437
CÔTE-RÔTIE LA MOULINE 1994 

Guigal

(e.t.h + accrocs; 1 clm.tâchée)

2 Bouteilles • 270 / 280 €

438 Lot Panaché (mixed lot)

NUITS-SAINT-GEORGES 

LES SAINT-GEORGES (1° Cru) 1994 

1 Bouteille

Chevillon-Chézeaux

(e.l.s)

NUITS-SAINT-GEORGES 
LES SAINT-GEORGES (1° Cru) 1995 
1 Bouteille

Michel Chevillon

(clm.a)

 
NUITS-SAINT-GEORGES 
LES SAINT-GEORGES (1° Cru) 2000 
1 Bouteille

Chevillon-Chézeaux

(e.t.h)

 
NUITS-SAINT-GEORGES 
LES BOUSSELOTS (1° Cru) 2001 
1 Bouteille

Chevillon-Chézeaux

(e.l.s)

 
CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 1999 
1 Bouteille

Jacques Prieur

(e.l.s)

5 Bouteilles • 200 / 240 €

434 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU LAMOTHE BERGERON 1991 
1 Bouteille

CB Haut-Médoc

(e.t.h légères)

CHÂTEAU MOULIN DE BUSCATEAU 
2000 
2 Bouteilles

Médoc

(e.l.s)

CHÂTEAU BALANGE 1991 
1 Bouteille

Saint-Estèphe

(H.E+; e.t.h légères)

 
CHÂTEAU BARREYRES 1995 
1 Bouteille

CB Haut-Médoc

(e.t.h)

CHÂTEAU D’ARVIGNY 1993 
1 Bouteille

CB Haut-Médoc

(B.G; e.t.h légères)

CHÂTEAU LIOUNER 1994 
1 Bouteille

CB Listrac

(B.G; e.t.h légères)

CHÂTEAU HAUT-TAYAC 1993 
1 Bouteille

CB Margaux

(e.l.s)

CHÂTEAU LA GARDE 1993 
1 Bouteille

Pessac-Léognan

(e.t.h)

LE COLOMBIER DE CHÂTEAU BROWN 
1994 
1 Bouteille

Pessac-Léognan 

LES TROIS MOULINS DE CANTEMERLE 
1990 
2 Bouteilles

Haut-Médoc 

12 Bouteilles • 110 / 120 €

436
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440
CHÂTEAU COUTET 2001 
C1 Sauternes

(e.t.h avec quelques accrocs)

6 Bouteilles • 230 / 260 €

441
CHÂTEAU COUTET 2001 
C1 Sauternes

(e.t.h avec quelques accrocs)

3 Bouteilles • 115 / 130 €

442
CHÂTEAU BEAUSEJOUR 1957 
GCC1B Saint-Emilion

(1 T.L.B, 4 H.E, 3 M.E+, 1 B, 2 V et  

1 G.V; 1 e.t.h à e.l.a et 11 s.e ou  

sédiments; c.s à c.a) 

12 Bouteilles • 180 / 200 €

443
CHÂTEAU BRANE CANTENAC 1966 
GCC2 Margaux

(1 M.E+, 2 M.E, 2 B.+ et 5 V à G.V; e.t.h 

à e.a; c.s à c.a)

10 Bouteilles • 80 / 100 €

444
CHÂTEAU CANON 1964 

GCC1B Saint-Emilion

(1 H.E, 1 M.E+, 1 B, 2 V et 1 G.V; 

e.t.h à e;a; c.s)

6 Bouteilles • 80 / 100 €

445
CHÂTEAU CANON 1966 

GCC1B Saint-Emilion

(1 H.E, 3 M.E+ et 2 M.E; e.t.h dont 

3 e.l.a et 3 e.a; 5 c.s et 1 c.a)

6 Bouteilles • 120 / 150 €

446
CHÂTEAU FERRANDE 1969 

Graves

(H.E ou mieux; e.t.h à e.t.a; c.s)

12 Bouteilles • 80 / 90 €

447
CHÂTEAU FERRANDE 1969 

Graves

(M.E+ ou mieux; e.t.h à e;a; c.s)

11 Bouteilles • 60 / 80 €

448
CHÂTEAU LA GAFFELIERE NAUDES 

1955 

GCC1B Saint-Emilion

(3 M.E ou mieux et 1 G.V; e.t.h à e.t.a; 

c.s dont 1 s.c.a voire suintante)

4 Bouteilles • 120 / 150 €

449
CHÂTEAU LA GAFFELIERE NAUDES 

1959 

GCC1B Saint-Emilion

(5 M.E ou mieux et 1 B; e.t.h dont  

2 e.a; c.s dont 1 s.c.a; 3 bouchons  

fragiles engagés 1 cm)

6 Bouteilles • 180 / 200 €

450
CHÂTEAU LA GAFFELIERE 1966 

GCC1B Saint-Emilion

(1 T.L.B+ et 5 M.E+; e.t.h; c.s; 

1 bouchon persillé fragile)

6 Bouteilles • 180 / 200 €

439 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU 1996 
1 Bouteille

C1 Sauternes 

CHÂTEAU SUDUIRAUT 1986 
1 Bouteille

C1 Sauternes

(e.t.h; c.l.s)

 
CHÂTEAU GUITERONDE 1989 
2 Bouteilles

Sauternes

(B.G ou mieux; e.t.h fortes; c.s)

 
CHÂTEAU LARIBOTTE 1987 
1 Bouteille

Sauternes

(B.G-; e.l.s)

 
TOKAJI 1988 
2- 50 cl

Tokaji

(4 Puttonyos et 5 Puttonyos)

7 Flacons • 130 / 150 €

445

449
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455
CHÂTEAU PAVIE 1961 
GCC1B Saint-Emilion

(2 T.L.B+, 1 T.L.B et 1 H.E+; e.t.h à 

e.t.a; c.s à c.a)

4 Bouteilles • 400 / 440 €

456
CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE 
BARON 1957 
GCC2 Pauillac

(V ou mieux; e.t.h à e.l.a; c.s à c.a)

6 Bouteilles • 100 / 120 €

457 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU PAVIE 1955 
1 Magnum

GCC1B Saint-Emilion

(M.E+; e.t.a lisible; c.s)

CHÂTEAU CANON 1957 
1 Magnum

GCC1B Saint-Emilion

(B.+; e.t.h fortes; c.s)

CHÂTEAU PHELAN SEGUR 1957 
1 Magnum

CB Saint-Estèphe

(B.G; e.t.a; c.l.s)

3 Magnums • 200 / 220 €

458 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU L’ANGELUS 1966 
4 Bouteilles

GCC Saint-Emilion

(3 M.E+ et 1 M.E; e.t.h dont 1 e.l.a; c.s)

 
CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL 1966 
2 Bouteilles

GCC2 Saint-Estèphe

(M.E+; e.t.h à e.l.a; c.s)

6 Bouteilles • 180 / 200 €

459 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE 
BARON 1959 
4 Bouteilles

GCC2 Pauillac

(1 T.L.B+, 1 H.E- et 2 G.V; e.t.h à e.a; c.s 

à c.a dont 1 s.c.a)

 
CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE 
BARON 1957 
2 Bouteilles

GCC2 Pauillac

(M.E; e.t.h à e.a; c.s; 1 bouchon engagé 

1 cm)

6 Bouteilles • 180 / 200 €

460 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU MONTROSE 1957 
4 Bouteilles

GCC2 Saint-Estèphe

(2 H.E, 1 M.E- et 1 V; e.t.h à e.a; c.s 

dont 1 c.a)

CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL 1957 
1 Bouteille

GCC2 Saint-Estèphe

(B; e.t.h à e.l.a; c.s)

CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL 1969 
1 Bouteille

GCC2 Saint-Estèphe

(B; e.t.h; c.s; bouchon engagé 1,5 cm)

6 Bouteilles • 160 / 180 €

461 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU NENIN 1959 
4 Bouteilles

Pomerol

(2 M.E+, 1 V et 1 G.V; e.t.h à e.t.a; c.s)

CHÂTEAU TRIMOULET 1962 
2 Bouteilles

GCC Saint-Emilion

(1 B.+ et 1 V; e.t.h à e.l.a; clm.s; c.s)

6 Bouteilles • 100 / 120 €

451
CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD 1956 

GCC1 Pauillac

(1 B et 2 V; e.t.a; c.s abîmées)

3 Bouteilles • 100 / + €

452
CHÂTEAU L’ANGELUS 1966 

GCC Saint-Emilion

(3 T.L.B+, 1 T.L.B et 2 M.E+; e.t.h; c.s)

6 Bouteilles • 240 / 270 €

453
CHÂTEAU LARRIVET HAUT-BRION 1966 

Graves

(11 M.E ou mieux et 1 B; e.t.h à e.a; c.s)

12 Bouteilles • 180 / 200 €

454
CHÂTEAU L’EVANGILE 1950 

Pomerol

(1 M.E+ et 1 M.E; e.t.h; c.l.s; bouchons 

persillés fragiles)

2 Bouteilles • 150 / 180 €

452 454

455 457
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464 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU CANON 1966 
5 Bouteilles

GCC1B Saint-Emilion

(1 M.E+, 1 M.E, 2 V et 1 G.V; e.t.h à e.a; 

c.s à c.l.a)

CHÂTEAU LA GAFFELIERE 1966 
1 Bouteille

GCC1B Saint-Emilion

(M.E+; s.e; jupe de capsule incisée  

pour identification)

6 Bouteilles • 120 / 140 €

465 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU LA TOUR CARNET 1966 
7 Bouteilles 

GCC4 Haut-Médoc

(1 T.L.B, 2 M.E+, 1 M.E et 3 V; e.t.h à 

e.a; c.s à c.l.a)

CHÂTEAU LE BOURDIEU 1970 
2 Bouteilles

Haut-Médoc

(H.E- ou mieux; e.t.h à e.t.a)

CHÂTEAU FOMBRAUGE 1969 
3 Bouteilles

Saint-Emilion Grand Cru

(2 H.E et 1 M.E+; 2 e.t.h à e.t.a et 1 s.e) 

12 Bouteilles • 120 / 140 €

466 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU CANON CHAIGNEAU 1970 
6 Bouteilles

Lalande de Pomerol

(V ou mieux; e.t.h à e.a; c.s à c.a)

CHÂTEAU LA GARDE 1970 
2 Bouteilles

Graves

(7 cm ou mieux; e.t.h; c.s)

CHÂTEAU LA TOUR CHAIGNEAU 1967 
3 Bouteilles

Lalande de Pomerol

(2 B ou mieux et 1 G.V; e.t.h à e.a; c.a)

11 Bouteilles • 100 / 120 €

467 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU PAPE CLEMENT 1955 
3 Bouteilles

CC Graves

(2 B.+ ou mieux et 1 G.V; e.t.h à e.q.i  

2 illisibles; c.s à c.a)

 
CHÂTEAU BRANE CANTENAC 1955 
3 Bouteilles

GCC2 Margaux

(1 B et 2 V; e.t.h à e.a; c.s à c.a)

6 Bouteilles • 120 / 140 €

468 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU AUSONE 1957 
1 Bouteille

GCC1A Saint-Emilion

(B.+; e.t.h à e.l.a; c.s)

 
CHÂTEAU CANON 1957 
1 Bouteille

GCC1B Saint-Emilion

(H.E; e.t.h à e.a; c.l.s)

 
CHÂTEAU CANON 1966 
1 Bouteille

GCC1B Saint-Emilion

(M.E; e.t.h à e.l.a millésime illisible; jupe 

de capsule incisée pour identification)

CHÂTEAU MONTROSE 1966 

1 Bouteille

GCC2 Saint-Estèphe

(M.E+; e.t.h; c.s)

4 Bouteilles • 120 / 140 €

469 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU CARDINAL 1986 

1 Magnum

Montagne-Saint-Emilion

(T.L.B+; e.t.h; c.l.s)

MOUTON CADET 1988 

1 Magnum

Bordeaux

(B.G e.t.h)

CHÂTEAU GRAND BARRAIL RUTON 

1988 

1 Magnum

Haut-Médoc

(T.L.B+; c.l.s)

CHÂTEAU NORMANDIN 1989 

1 Magnum

Bordeaux Supérieur

(T.L.B; c.a)

462 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU 1957 
4 Bouteilles

GCC2 Saint-Julien

(1 M.E+, 1 B.+ et 2 V; e.t.h à e.a  

partiellement lisibles; c.s à c.l.a)

CHÂTEAU CANON 1953 
2 Bouteilles

GCC1B Saint-Emilion

(B.+; e.t.h dont 1 e.l.a; c.s)

6 Bouteilles • 120 / 140 €

463 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU CROIZET BAGES 1966 
4 Bouteilles

GCC5 Pauillac

(M.E+ ou mieux; e.t.h à e.l.a; c.s à c.l.a)

CHÂTEAU MOUTON BARON PHILIPPE 
1966 
1 Bouteille

GCC5 Pauillac

(M.E; e.t.h; c.s)

CHÂTEAU LARRIVET HAUT-BRION 1966 
1 Bouteille

Graves

(V; e.t.h à e.l.a; c.s)

6 Bouteilles • 100 / 120 €

468

472
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473 Lot Panaché (mixed lot)

ALOXE-CORTON 1955 
4 Bouteilles

Louis Latour

(3 à 3,5 cm ou mieux et 1 à 4,3 cm;  

e.t.h à e.a)

 
BEAUNE CLOS DU ROI (1° Cru) 1959 
2 Bouteilles

Louis Latour

(1 à 6 cm et 1 à 8 cm; e.t.h à e.t.a; 

clm.a; c.s 

dont 1 s.c.a)

6 Bouteilles • 160 / 180 €

474 Lot Panaché (mixed lot)

ALOXE-CORTON CLOS DU CHAPITRE 
1970 
3 Bouteilles

Louis Latour

(4,2 cm ou mieux; e.t.h à e.a)

 
SANTENAY-GRAVIERES (1° Cru) 1969 
3 Bouteilles

Joseph Drouhin

(4,8 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; clm.s; 

c.l.s)

6 Bouteilles • 130 / 150 €

475 Lot Panaché (mixed lot)

CHAMBOLLE-MUSIGNY PREMIER CRU 
1971 
2 Bouteilles

Joseph Drouhin

(1 à 3 cm et 1 à 4,2 cm; e.t à e.t.h; 

clm.s)

CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 
1971 
1 Bouteille

Joseph Drouhin

(3,8 cm; e.t.h; clm.s; c.l.s)

 
POMMARD 1962 
3 Bouteilles

Joseph Drouhin

(1 à 4,6 cm et 2 à 5,5 cm; e.t.h à e.a; 

clm.s; c.s)

6 Bouteilles • 140 / 160 €

476 Lot Panaché (mixed lot)

VOSNE-ROMANEE 1955 
4 Bouteilles

Joseph Drouhin

(niveaux entre 7,7 cm et 9 cm; e.t.h 

dont 1 e.l.a; clm.s à clm.a; c.a + s.c.a)

 
VOLNAY-CHEVRETS (1° Cru) 1955 
5 Bouteilles

Joseph Drouhin

(niveaux entre 7,2 cm et 9,8 cm; e.t.h; 

clm.a; c.a dont 1 s.c.a voire suintante)

9 Bouteilles • 80 / 100 €

477 Lot Panaché (mixed lot)

VOSNE-ROMANEE 1961 
5 Bouteilles

Aujoux

(3 à 4 cm ou mieux et 2 entre 6 et  

6,8 cm; e.t.h; clm.a; 2 c.a + s.c.a)

 
CHAMBOLLE-MUSIGNY 1961 
1 Bouteille

Aujoux

(5,5 cm; e.t.h à e.a; clm.a; c.s)

MERCUREY CLOS VOYEN 1972 
1 Bouteille

Aujoux

(4,8 cm; e.t.h à e.t.a)

 
MERCUREY 1961 
4 Bouteilles

Aujoux

(4 cm; e.t.a à e.q.i; clm.a; c.s)

11 Bouteilles • 80 / 100 €

478 Lot Panaché (mixed lot)

COTES DU JURA Blanc 1992 
1 Magnum

Grand 

ARBOIS PUPILLIN CHARDONNAY 1990 
1 Magnum

F.V Voiteur 

VACQUEYRAS 1989 
1 Jéroboam

Domaine de la Colline St Jean

(9 cm)

3 Flacons • 70 / 80 €

479 Lot Panaché (mixed lot)

COTES DU RHONE 1999 
1 Magnum

Domaine de Grangeneuve

(5,2 cm)

 
GIGONDAS 1985 
1 Magnum

Domaine du Grapillon d’Or 

PALETTE Rouge 1987 
1 Magnum

Château Simone 

SAINT-JOSEPH 1986 
1 Magnum

Coursodon

(clm.a)

CHÂTEAU GREYSAC 1985 
1 Magnum

CB Médoc 

BOURGOGNE HAUTES COTES DE 
BEAUNE 1989 
1 Magnum

Georges Guérin 

6 Magnums • 90 / 100 €

470
CHAMBOLLE-MUSIGNY 1969 
Joseph Drouhin

(1 à 3,3 cm; 5 entre 4,3 cm et 5,2 cm; 

e.t.h dont 2 e.l.a; clm.s à clm.a; c.l.s à 

c.s)

6 Bouteilles • 180 / 200 €

471
CHARMES-CHAMBERTIN (Grand Cru) 
1969 
Joseph Drouhin

(1 à 3,8 cm; 1 à 4,5 cm et 1 à 5 cm;  

e.t.h dont 2 e.a; 2 clm.a)

3 Bouteilles • 120 / 150 €

472
VOLNAY-CHEVRETS (1° Cru) 1955 
Joseph Drouhin

(4 à 4,3 cm ou mieux; 1 à 5,8 cm et  

1 à 6 cm; e.t.h à e.a; clm.s; c.l.s à c.s 

dont 1 s.c.a)

6 Bouteilles • 180 / 200 €

475
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482
CHÂTEAU CHALON 1998 

Blondeau

(B.G ou mieux)

6 Bouteilles • 240 / 270 €

483 Lot Panaché (mixed lot)

COTES DU JURA VIN JAUNE 2002 

1 Bouteille

Hubert Clavelin

(e.t.h légères)

 

ARBOIS VIN JAUNE 1979 

1 Bouteille

J. L Tissot 

(T.L.B-; e.l.s; capsule cire abîmée)

2 Bouteilles • 90 / 100 €

484 Lot Panaché (mixed lot)

COTES DU JURA VIN DE PAILLE 1998 

1/2 Bouteille 

Zanada 

(e.l.s sinon belle)

COTES DU JURA VIN DE PAILLE 2001 
1/2 Bouteille 

Hubert Clavelin 

COTES DU JURA VIN DE PAILLE 2005 
2 1/2 Bouteilles

Hubert Clavelin 

4 1/2 Bouteilles • 60 / 70 €

485
FINE CHAMPAGNE COGNAC CENTAURE 
XO NM 
Rémy-Martin

(1,5 cm; quelques marques habillage; 

35 cl)

1 B de 35 cl • 40 / 50 €

486
FINE CHAMPAGNE COGNAC XO 
SPECIAL NM 
Rémy-Martin

(1,5 cm; quelques marques habillage; 

100 cl)

1 Bouteille • 100 / 120 €

487
FINE CHAMPAGNE COGNAC XO 
SPECIAL NM 
Rémy-Martin

(1,5 cm; quelques marques habillage; 

100 cl)

1 Bouteille • 100 / 120 €

488
PORTO VINTAGE 1977 
Taylor

(e.t.h abîmée; c.s)

1 Bouteille • 90 / 100 €

489
CHÂTEAU LA CONSEILLANTE 1985 
Pomerol

(T.L.B+; quelques marques étiquette; 

c.l.s + accroc bas de jupe)

1 Magnum • 280 / 320 €

490
CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE 1990 
GCC2 Saint-Julien

(quelques marques étiquette sinon belle)

1 Magnum • 320 / 350 €

479 (suite)

COTES DU RHONE VILLAGES BEAUMES 

DE VENISE 1990 

1 Magnum

Domaine des Bernardins 

CROZES-HERMITAGE 1986 

1 Magnum

Domaine des Entrefaux

(4,2 cm; e.t.h légères; clm.s)

6 Magnums • 130 / 150 €

480
BURG LAYER SCHLOSSKAPELLE 

EISWEIN NAHE 2004 

Pieroth (Allemagne)

6 B de 50 cl • 90 / 100 €

481
WALSHEIMER SILBERBERG 1998 

Pieroth (Allemagne)

(5 B.G ou mieux et 1 T.L.B; aspect 

évolué pour 2 bouteilles)

6 Bouteilles • 60 / 70 €

479

486 489 499
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493
CHÂTEAU CARONNE STE GEMME 2003 
CB Haut-Médoc 

(Caisse Bois)

12 Bouteilles • 150 / 160 €

494
CHÂTEAU CARONNE STE GEMME 2003 
CB Haut-Médoc 

(Caisse Bois)

12 Bouteilles • 150 / 160 €

495
CHÂTEAU RAUZAN GASSIES 1990 
GCC2 Margaux

(Caisse Bois)

(9 B.G- ou mieux et 3 T.L.B)

12 Bouteilles • 300 / 330 €

496
CHÂTEAU CARBONNIEUX 1983 
CC Graves

(Caisse Bois avec inscriptions  

manuscrites)

(2 B.G-, 5 T.L.B+, 3 T.L.B, 1 H.E+ et 

M.E+) 

12 Bouteilles • 270 / 300 €

497 Lot Panaché (mixed lot)

VIEUX MARC DES HOSPICES  
DE NUITS-SAINT-GEORGES NM 
1 Magnum

Vedrenne

(6,5 cm sur bouchon; e.a; c.a)

VIEILLE FINE DE BOURGOGNE V.S.O.P 
NM 
1 Magnum

Vedrenne

(4,8 cm; e.l.a; clm.a; c.s)

2 Magnums • 40 / 50 €

498
HERMITAGE Blanc 1955 
Paul Etienne

(4,6 cm; e.t.h à e.a; clm.s)

1 Bouteille • 40 / 50 €

499
BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) 

2010 

Faiveley

(e.l.s sinon belle; contre étiquette 

abîmée; capsule cire abîmée au 

sommet et bouchon non protégé)

1 Mathusalem • 600 / 800 €

500
VIEIL ARMAGNAC 1973 

Sempé

(4,7 cm; e.l.a)

1 Pot de 250 cl • 300 / 350 €

501
VIEIL ARMAGNAC 1934 

Sempé

(Etui abîmé)

(c.s cire abîmée)

1 Magnum • 450 / 500 €

502 Lot Panaché (mixed lot)

FINE ARMAGNAC HORS D’AGE X.O 
BERNARD VII NM 
200 cl

Ducastaing

(5,5 cm; e.t.h; c.s)

FORME BORDELAISE (COGNAC ?) NM 
1 Magnum (7,8 cm; s.e; c.s à c.a; Plantié 

du Chêne?)

2 Flacons • 150 / 180 €

503 Lot Panaché (mixed lot)

COGNAC SELECTION NM 
1 Bouteille

Croizet

(Etui abîmé)

(1,5 cm; c.s à c.a)

 
GRANDE CHAMPAGNE DU TIERCON 
VENERABLE NM 
1 Bouteille

Domaine de la Pradelle

(7,5 cm; e.l.a; c.a)

2 Bouteilles • 220 / 250 €

491 Lot Panaché (mixed lot)

CHAMPAGNE 1989 

1 Bouteille

Quenardel

(e.a)

 

CHAMPAGNE CELEBRIS Rosé 1998 

1 Bouteille

Gosset 

CHAMPAGNE 2002 

1 Bouteille

Laurent-Perrier

(Etui)

3 Bouteilles • 110 / 120 €

492
CHÂTEAU CARONNE STE GEMME 2003 

CB Haut-Médoc 

(Caisse Bois)

12 Bouteilles • 150 / 160 €

495

503501
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506 Lot Panaché (mixed lot)

VIEILLE FINE ET MARC  
DE BOURGOGNE NM 
2 Bouteilles

Guy Leblanc

(4,5 cm ou mieux; c.a)

SANTENAY CLOS ROUSSEAU Rouge  
(1° Cru) 1966 
1 Magnum

Fleurot-Larose

(e.t.h abîmée; clm.a lisible)

3 Flacons • 80 / 100 €

507 Lot Panaché (mixed lot)

COTES DE PROVENCE Rosé 2006 
10 Bouteilles

Château Sainte-Béatrice

(quelques e.t.h légères)

COTES DU RHONE VILLAGES CAIRANNE 
1995 
1 Bouteille

Boisson

(e.l.a)

MILLEFIORI NM 
1 Bouteille

Cucchi 

12 Bouteilles • 50 / 60 €

508 Lot Panaché (mixed lot)

WESTERN CAPE CINSAUT Rosé 2009 
5 Bouteilles

Pieroth (Afrique du Sud)

(e.l.s)

 
RIESLING BURG LAYER  
SCHLOSSKAPELLE KABINETT NAHE 
1991 
4 Bouteilles

Pieroth (Allemagne)

9 Bouteilles • 50 / 60 €

509 Lot Panaché (mixed lot)

COTE DE NUITS VILLAGES 1979 

7 Bouteilles 

Robert Doucet

(3,8 cm ou mieux; e.t.h à e.t.a; c.s)

BEAUJOLAIS LANTIGNIE DIV 

4 Bouteilles

Descroix

(e.l.s à e.l.a; 2 de 2004/1 de 2005  

et 1 de 2006)

11 Bouteilles • 85 / 95 €

510 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU LES TUILERIES 1993 

3 Bouteilles

Sauternes

(1 T.L.B; e.t.h légères; c.s)

 

CHÂTEAU LES TUILERIES 1994 

2 Bouteilles

Sauternes

(B.G ou mieux; c.s)

5 Bouteilles • 75 / 80 €

511 Lot Panaché (mixed lot)

PRINCE NOIR 1987 
2 Magnums

Bordeaux Supérieur

(1 T.L.B et 1 H.E+; c.s)

 
MOUTON CADET 1996 
1 Magnum

Bordeaux

(B.G)

3 Magnums • 70 / 80 €

512
COGNAC CORDON BLEU NM 
J. & F. Martell

(Etui sale et abîmé)

(4,3 cm; quelques marques étiquette 

sinon belle)

1 Bouteille • 130 / 150 €

513 Lot Panaché (mixed lot)

COGNAC FINE CHAMPAGNE RARE 
NAPOLEON NM 
1 Bouteille 

Fransac

(Caisse Bois)

(3,2 cm)

504 Lot Panaché (mixed lot)

COTE DE BEAUNE VILLAGES ? 
1 Bouteille

Meunier

(3,2 cm; e.t.h abîmée + adhésif; c.s)

 
PULIGNY-MONTRACHET BLAGNY Rouge 
1967 
1 Bouteille

Aimé Langoureau

(4,7 cm; e.t.a; clm.s; c.l.a)

 
CHASSAGNE-MONTRACHET Rouge 
1966 
3 Bouteilles

Aimé Langoureau

(2 à 5,5 cm; 1 e.a; 1 clm.a; c.l.s)

 
MERCUREY CLOS DU ROI 1964 
1 Bouteille

Faiveley

(3,4 cm; e.l.s; clm.s)

6 Bouteilles • 100 / 120 €

505 Lot Panaché (mixed lot)

ALSACE (dont 3 GEWURZTRAMINER) 
DIV 
5 Bouteilles

Schlumberger 

(2 à 4,8 cm ou mieux et 3 entre 8 et  

9,5 cm; 3 e.t.h à e.a; et 2 s.e; c.s)

 
TOKAJI SZAMORODNI 1986 
50 cl (H.E)

 
BEAUNE DU CHÂTEAU Blanc NM 
2 Bouteilles 

Bouchard Père & Fils 

(1 à 2,5 cm et 1 à 4,5 cm; 1 e.t.h à e.a 

et 1 e.q.i; clm.s; aspect sombre)

 
FLEURIE (2) ET COTES DU TARN (1 ) 
DIV 
3 Bouteilles (état moyen)

11 Flacons • 80 / 100 €

512

513
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CHÂTEAU BARREYRES 1996 
2 Bouteilles

Haut-Médoc

(e.l.a)

CHÂTEAU BARREYRES 1997 
1 Bouteille

Haut-Médoc 

24 Bouteilles • 100 / 120 €

516
CHÂTEAU LE VIEUX PRESSOIR 2000 
Saint-Emilion

(B.G ou mieux)

12 Bouteilles • 120 / 135 €

517 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU LE VIEUX PRESSOIR 1998 
6 Bouteilles

Saint-Emilion

(B.G ou mieux)

CHÂTEAU LE VIEUX PRESSOIR 2000 
6 Bouteilles

Saint-Emilion

(B.G ou mieux)

12 Bouteilles • 120 / 135 €

518 Lot Panaché (mixed lot)

BLAISSAC 2003 
5 Bouteilles 

Bordeaux 

CHÂTEAU LA CROIX LUGAGNAC 1990 
6 Bouteilles

Bordeaux 

 
CHÂTEAU BOIRAC SEVENET 2000 
1 Bouteille

Graves 

12 Bouteilles • 80 / 90 €

519 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU LA FON DU BERGER 1995 
6 Bouteilles

Haut-Médoc 

CHÂTEAU LA FON DU BERGER 1996 
6 Bouteilles

Haut-Médoc 

12 Bouteilles • 110 / 120 €

520 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU MOULIN DE LABORDE 1996 
6 Bouteilles

CB Listrac

(5 T.L.B ou mieux et 1 H.E)

 
CHÂTEAU LA HOURQUEYRE 1998 
6 Bouteilles

Médoc

(T.L.B+ ou mieux)

12 Bouteilles • 110 / 120 €

521 Lot Panaché (mixed lot)

LIRAC 1995 
6 Bouteilles

Château de Bouchassy 

COTES DU RHONE VILLAGES RASTEAU 
2003 
6 Bouteilles

Cave de Rasteau 

12 Bouteilles • 70 / 80 €

522 Lot Panaché (mixed lot)

ARBOIS TROUSSEAU Rouge 2002 
6 Bouteilles

Abbaye de Saint-Laurent 

BROUILLY CUVEE ANNE DE MILLIERE 
2003 
2 Bouteilles

Hospices de Beaujeu 

COTES DU RHONE VILLAGES RASTEAU 
2003 
1 Bouteille

Cave de Rasteau 

ARBOIS PUPILLIN PLOUSSARD Rouge 
1993 
1 Bouteille

F.V Pupillin 

COTES DU JURA Rosé 1999 
1 Bouteille

F.V Voiteur 

BOURGOGNE Rouge 2000 
1 Bouteille

Michel Pont 

(accroc étiquette)

12 Bouteilles • 80 / 90 €

523 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU LAFON ROCHET 1998 
2 Bouteilles

GCC5 Saint-Estèphe 

CHÂTEAU CITRAN 1998 
3 Bouteilles

CB Haut-Médoc 

CHÂTEAU LA BRANDE 1996 
4 Bouteilles

Fronsac 

VDP DES COTES DE GASCOGNE COTE 
TARIQUET Blanc 2002 
2 Bouteilles

Tariquet 

CHÂTEAU LE VIEUX PRESSOIR 1998 
1 Bouteille

Saint-Emilion 

12 Bouteilles • 110 / 120 €

524 Lot Panaché (mixed lot)

POMMARD LA PIERRE DU ROY 1998 
2 Bouteilles

Louis-Violland

(e.l.a sinon belles)

ALOXE-CORTON 2000 
1 Bouteille

Vaucher

(e.l.a; clm.a)

BOUZY Rouge 1974 
2 Bouteilles

Paul Bara

(2,8 cm ou mieux)

PORTO 1953 
1 Bouteille

William Pitters

(e.l.s; c.l.s; mise de 1993)

6 Bouteilles • 85 / 95 €

COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE 
AIGLE IMPERIALE NM 
1 Bouteille

Collection Cusenier

(G.V à 5,5 cm sur capsule; e.t.h; c.a + 

s.c.a voire suintante; pas d’expédition)

2 Bouteilles • 200 / 300 €

514 Lot Panaché (mixed lot)

KUMMEL NM 
1 Bouteille

Relsky

(G.V; e.t.h; c.s + s.c.a voire suintante)

 
FLOC DE GASCOGNE NM 
1 Bouteille

Château Millet

(e.a)

BAS-ARMAGNAC HORS D’AGE NM 
1/2 Bouteille

Dartigalongue

(T.L.B; 35 cl)

 
POIRE BRABANT DE HAUT DE GAMME 
NM 
1 Bouteille

Brabant 

MARC DE BOURGOGNE RESERVE 
EXTRA VIEILLE NM 
1 Bouteille

Peuchet

(6,7 cm; e.t.h à e.a; c.s)

5 Flacons • 60 / 70 €

515 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU LE MAINEDENT 1999 
9 Bouteilles

Bordeaux 

 
BEAURILEGE 1998 
6 Bouteilles 

Bordeaux Supérieur 

CHEVAUX DES GIRONDINS 2001 
6 Bouteilles 

Bordeaux 
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530 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU FOURNEY 1953 
1 Bouteille

Saint-Emilion

(H.E; e.t.h e.l.a; clm.a; c.s)

CHÂTEAU HAUT MAZERIS 1950? 
1 Bouteille

Canon Fronsac

(M.E-; e.t.h; s.c.m; millésime manuscrit; 

c.s + s.c.a)

2 Bouteilles • 50 / 60 €

531
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1975 
GCC1 Pauillac

(B.G-; e.t.h légères)

1 Bouteille • 130 / 140 €

532
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1968 
GCC1 Pauillac

(B.+ à M.E-; e.t.h traces encollage sinon 

belle n° 106099; c.s)

1 Bouteille • 150 / 180 €

533
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1968 
GCC1 Pauillac

(G.V; e.t.h à e.l.a n° 106226; c.a + s.c.a)

1 Bouteille • 50 / + €

534
CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD 1968 

GCC1 Pauillac

(M.E; e.t.h lisible et complète n° 80050; 

c.a)

1 Bouteille • 200 / 220 €

535 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU LA GRAVE 1990 

1 Bouteille

Haut-Médoc

(H.E; e.l.s)

 

CHÂTEAU MAUTRET 1999 

1 Bouteille

Premières Côtes de Bordeaux

(e.l.s)

 

CHÂTEAU MOULIN DE BRION 1999 

1 Bouteille

CB Médoc 

CHÂTEAU TAYAC PLAISANCE 1995 

1 Bouteille

Margaux

(e.l.a)

 

CHÂTEAU LARONDE DESORMES 1996 

1 Bouteille

Bordeaux

(B.G; e.t.h)

 

CHÂTEAU LAGRAVE 1987 

1 Bouteille

Graves

(e.l.s)

 

CHÂTEAU D’ARSAC 1990 

1 Bouteille

CB Haut-Médoc

(e.t.h)

CHÂTEAU TOUR DU HAUT-MOULIN 1997 
1 Bouteille

CB Haut-Médoc

(e.l.s)

CHÂTEAU HAUT-POURTEAU 1990 
1 Bouteille

Lussac-Saint-Emilion

(M.E+; e.t.h)

9 Bouteilles • 80 / 90 €

536 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU GISCOURS 1999 
1 Bouteille

GCC3 Margaux

(e.l.s sinon belle)

 
LA ROSE PAUILLAC 1999 
3 Bouteilles

Pauillac

(B.G ou mieux; e.l.s)

4 Bouteilles • 70 / 80 €

537 Lot Panaché (mixed lot)

BEAUNE THEURONS (1° Cru) 1999 
1 Bouteille

Louis Jadot

(e.l.s)

 
BOURGOGNE GRAND ORDINAIRE 1992 
2 Bouteilles

Marquis de Valolair

(e.t.h à e.a; c.s)

 
BOURGOGNE PINOT NOIR 1997 
1 Bouteille

René Moreau

(e.l.s à e.l.a)

 
CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge 1982 
2 Bouteilles

Berard

(e.t.h; c.a)

6 Bouteilles • 70 / 80 €

525 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU PONTET FUMET 1985 
4 Bouteilles

Saint-Emilion Grand Cru

(T.L.B ou mieux; 2 e.l.a sinon belles)

 
CHÂTEAU DAUZAC 1989 
2 Bouteilles

GCC5 Margaux

(T.L.B ou mieux)

6 Bouteilles • 90 / 100 €

526 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU CARBONNIEUX 1989 
3 Bouteilles

CC Graves

(B.G-; quelques marques étiquettes)

 
CHÂTEAU CANTEGRIL 1998 
2 Bouteilles

Sauternes

(e.t.h légères)

5 Bouteilles • 85 / 95 €

527
CHÂTEAU GRAND CORBIN DESPAGNE 
1988 
GCC Saint-Emilion

(Caisse Bois)

(T.L.B ou mieux; 2 étiquettes avec 

accrocs)

6 Bouteilles • 90 / 100 €

528
CHÂTEAU BOUSCAUT 1926 
CC Graves

(H.E+; e.l.s sinon belle; c.s)

1 Bouteille • 120 / 130 €

529
CHÂTEAU BOUSCAUT 1926 
CC Graves

(1 M.E et 2 G.V; e.l.a à e.a; c.s dont  

1 c.a)

3 Bouteilles • 120 / 130 €

528 534
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CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge 1991 

2 Bouteilles 

Pierres Grillées

(2,2 cm ou mieux; e.l.s; c.s)

10 Bouteilles • 160 / 180 €

540 Lot Panaché (mixed lot)

CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge 1982 

5 Bouteilles

Domaine des Trois Plantiers

(3,2 cm ou mieux; e.t.h; c.s)

 

MORGON 1985 

2 Bouteilles

Moillard

(3,5 cm; e.t.h)

JURANCON 1995 

3 Bouteilles

Guirardel

(T.L.B ou mieux; e.t.h; c.s)

10 Bouteilles • 120 / 140 €

541 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU PIPEAU 1990 
3 Bouteilles

Saint-Emilion

(e.t.h légères)

CLOS DES LITANIES 1982 
1 Bouteille

Pomerol

(T.L.B; e.l.a)

CHÂTEAU TURCAUD 1983 
3 Bouteilles

Bordeaux

(H.E ou mieux; e.t.h; c.s)

CHÂTEAU TURCAUD 1978 
2 Bouteilles 

Bordeaux

(H.E ou mieux; e.t.h; c.s)

CHÂTEAU DE LA GUIRLANDE 1981 
1 Bouteille

Corbières

(H.E; e.t.h à e.l.a; c.s)

CHÂTEAU BELINGARD 1978 
1 Bouteille

Monbazillac

(T.L.B; e.t.h; c.s)

11 Bouteilles • 80 / 90 €

542 Lot Panaché (mixed lot)

BOURGOGNE HAUTES COTES DE 
BEAUNE 1984 
8 Bouteilles

Moillard

(3 cm ou mieux; c.s)

POMMARD LES PERRIERES 1990 
3 Bouteilles

Gérard

(e.l.s; c.s)

POMMARD CLOS DE LA CHANIERE 
1977 
1 Bouteille

Sélection P.A André

(3,8 cm; e.t.h; c.c)

12 Bouteilles • 120 / 130 €

543 Lot Panaché (mixed lot)

CORTON (Grand Cru) NM 

7 Bouteilles 

Armand Naulot

(7 cm ou mieux; e.t.h à e.a; c.a)

 

POMMARD 1ère NM 

3 Bouteilles

Armand Naulot

(9 cm ou mieux; e.t.h à e.a; c.a)

10 Bouteilles • 120 / 140 €

544 Lot Panaché (mixed lot)

NUITS-SAINT-GEORGES 1ère NM 

2 Bouteilles

Armand Naulot

(6 cm ou mieux; e.t.h; c.a)

 

CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) NM 

4 Bouteilles

Armand Naulot

(3 à 5 cm ou mieux et 1 à 6 cm; e.t.h à 

e.a; c.a)

 

ECHEZEAUX (Grand Cru) NM 

2 Bouteilles

Armand Naulot

(7 cm ou mieux; e.t.h à e.a; c.a)

 

CHAMBOLLE-MUSIGNY NM 

1 Bouteille

Armand Naulot

(8 cm; e.t.h à e.a; c.a)

 

BEAUNE 1ère NM 

2 Bouteilles

Armand Naulot

(7 cm ou mieux; e.t.h à e.a; c.a)

11 Bouteilles • 160 / 180 €

538 Lot Panaché (mixed lot)

CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge 1988 
5 Bouteilles

Pierres Grillées

(3,5 cm ou mieux; e.l.s; c.s)

 
CHATEAUNEUF-DU-PAPE Rouge 1991 
5 Bouteilles

Pierres Grillées

(3,2 cm ou mieux; e.l.s; c.s)

 
GIGONDAS 1990 
2 Bouteilles

Vignerons Visan

(3,5 cm ou mieux; e.l.s; c.s)

12 Bouteilles • 120 / 140 €

539 Lot Panaché (mixed lot)

CHATEAUNEUF-DU-PAPE  
CUVEE MAJORAL Rouge 1982 
3 Bouteilles

Juliette Avril

(4 cm ou mieux; e.t.h; c.s)

 
CHATEAUNEUF-DU-PAPE  
CUVEE MAJORAL Rouge 1988 
5 Bouteilles

Juliette Avril

(2,8 cm ou mieux; e.t.h; c.s)

540
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SAINT-ROMAIN 1961 
1 Bouteille

Thévenin

(5,5 cm; e.t.h)

CHABLIS (1° Cru) 2001 
1 Bouteille

La Chablisienne

(e.l.s; c.s)

VIN DE SAVOIE RIPAILLE 1990 
1 Bouteille

Château de Ripaille

(e.l.s)

BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) 
1975 
1 Bouteille

Savour Club

(e.t.h; sombre)

POMMARD NM 
1 Bouteille 

Armand Naulot

(4,7 cm; e.t.h; c.l.s)

NUITS-SAINT-GEORGES 
CLOS DES CORVEES PAGETS  
(1° Cru) 1947 
1 Bouteille

Charles Viénot

(6 cm; e.l.s sinon belle)

CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) ? 
1 Bouteille

F. Gauthier

(7,5 cm; e.t.h à e.q.i; s.c.m; c.s)

12 Bouteilles • 120 / 140 €

547 Lot Panaché (mixed lot)

VINS ALLEMANDS DIV 
7 Bouteilles 

Pieroth (Allemagne)

(6 de 1959 et 1 de 1963; 4 cm ou mieux; 

e.t.h; c.l.s)

TOKAY D’ALSACE NM 
1 Bouteille

Boxler

(e.l.a)

VIEUX MARC DE PROVENCE NM 
1 Bouteille

Château Roubine 

RHUM BLANC GENIPPA NM 
1 Bouteille

Duquesne 

10 Bouteilles • 60 / 80 €

548 Lot Panaché (mixed lot) 

EAU DE VIE DE MARC 
DES HOSPICES DE BEAUNE 1991 
1 Bouteille

Vedrenne 

MARSALA 1990 
1 Bouteille

Florio

(e.l.s)

 
LIQUORE STREGA NM 
1 Bouteille (M.E; e.t.h)

 
LIQUORE ALPESTRE NM 
1 Bouteille 

MUSCAT DE SAMOS NM 
1 Bouteille 

VIEUX MARC DE CHAMPAGNE NM 
1 Bouteille

Goyard 

6 Bouteilles • 60 / 80 €

549
ARMAGNAC 1979 
1 Bouteille

Trepout

(mise du 08/11/2000)

1 Bouteille • 60 / 70 €

550 Lot Panaché (mixed lot)

QUADRILLE (LIQUEUR D’OR/TRIPLE 
SEC/PRUNELLE/ABRICOTINE) NM 
1 Bouteille

Garnier

(e.l.s; c.s)

LIQUEUR BALLERINA NM 
1 Bouteille

Bols

(e.l.s; c.s)

ARMAGNAC NM 
1 Magnum

Saint-Vivant 

3 Bouteilles • 80 / 90 €

551 Lot Panaché (mixed lot)

COGNAC FINE CHAMPAGNE V.S.O.P NM 
200 cl

Rémy-Martin

(8 cm; e.l.s sinon belle; c.l.s)

 
ARMAGNAC HORS D’AGE NM 
250 cl

Trépout

(6,3 cm; e.l.a; c.a + s.c.a?)

2 Flacons • 200 / 220 €

552
CHAMPAGNE COMTES DE CHAMPAGNE 
1969 
Taittinger

(3,5 cm sur collerette et 6 cm sur coiffe; 

e.t.h abîmée lisible; c.s; aspect assez 

évolué)

1 Bouteille • 200  / 250 €

553
CHAMPAGNE  1975 
Taittinger

(e.t.h abîmées; c.a; clm.a)

2 Bouteilles • 120 / 150 €

545 Lot Panaché (mixed lot)

ANJOU COTEAUX DU LAYON CABER-
NET Rosé 1955 
4 Bouteilles 

Château de la Roche

(4,5 cm ou mieux; e.t.h à e.t.a; c.s)

 
COTEAUX DU LAYON ? 
1 Bouteille

Château de la Roche

(5,5 cm; e.t.a; s.c.m)

 
COTEAUX DU LAYON 1957 
3 Bouteilles

Château de la Roche

(2 à 3 cm ou mieux et 1 à 6 cm; e.t.h à 

e.a; c.s)

 
MUSCADET ? 
4 Bouteilles

Toublanc

(5 cm ou mieux; e.t.h à e.l.a; c.s)

12 Bouteilles • 80 / 100 €

546 Lot Panaché (mixed lot)

ARBOIS 1959 
2 Bouteilles

Nevers

(8,5 cm ou mieux; e.t.h; c.a)

 
ANJOU COTEAUX DU LAYON CABER-
NET Rosé 1957 
1 Bouteille

Château de la Roche

(2 cm; e.t; c.s)

 
BATARD-MONTRACHET (Grand Cru) 
1949 
1 Bouteille

Armand Naulot

(6,3 cm; e.t.h à e.l.a; clm.s; c.s)

 
PULIGNY-MONTRACHET CHAMPCANET 
(1° Cru) 1959 
1 Bouteille

Charles Viénot

(4 cm; e.l.s; c.l.s)

550
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556 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU CARBONNIEUX Blanc 1959 
1 Bouteille

CC Graves

(H.E-; s.e; jupe de capsule incisée par 

l’expert pour identification)

CHÂTEAU DU TICH  1972 
1 Bouteille

Sainte-Croix-Du-Mont

(M.E+; e.t.h à e.a; clm.s; c.s)

FORME BORDELAISE Blanc ? 
1 Bouteille

Sessacq?

(T.L.B+; s.e; bouchon estampé  

Sessacq?; c.s)

CHÂTEAU DE FARGUES  1970 
1 Bouteille

Sauternes

(H.E-; s.e; c.a sur les côtés)

4 Bouteilles • 150 / 170 €

557
CHÂTEAU D’YQUEM  1967 
C1 Supérieur Sauternes

(H.E-; sédiments d’étiquette; c.s abîmée 

mais millésime lisible; bouchon engagé 

5 mm)

1 Bouteille • 300 / 400 €

558
CHÂTEAU D’YQUEM 1967 
C1 Supérieur Sauternes

(H.E+; e.t.a millésime illisible; c.a avec 

bouchon rogné partie supérieure 1 cm; 

bouchon non protégé lisible)

1 Bouteille • 300 / 400 €

559
PETRUS 1971 
Pomerol

(1 H.E et 4 M.E+; s.e; c.a dont 4 avec 

bouchons rognés partie supérieure; 

jupes de capsules incisées par l’expert 

pour identification; bouchons en mauvais 

état)

5 Bouteilles • 2000 / 2500 €

560
AUCHENTOSHAN 31 ANS 1966 
OB

Caissette Bois

(dist. 14/03/1966; mise 1997; 75 cl; 

44,5%)

1 Bouteille • 400 / 500 €

561
GLENALMOND 1988 
THE VINTAGE MALT WHISKY

(Coffret + carafe)

(dist. 1988; mise 1997; 70 cl. 40%)

1 Bouteille • 50 / 60 €

562
BRORA 20 ANS 1975 

RARE MALTS

(Etui)

(dist. 1975; 70 cl; 54,9%)

1 Bouteille • 400 / 500 €

563
GLENDULLAN 22 ANS 1972 

RARE MALTS

(Etui)

(dist. 1972; 70 cl; 62,6%)

1 Bouteille • 60 / 70 €

564
GLENURY ROYAL 23 ANS 1971 

RARE MALTS

(Etui)

(dist. 1971; 70 cl; 61,3%)

1 Bouteille • 100 / 120 €

565
LINKWOOD 22 ANS 1972 

RARE MALTS

(Etui)

(dist. 1972; 70 cl; 59,3%)

1 Bouteille • 120 / 140 €

554
FORME BOURGUIGNONNE Rouge ? 
Divers

(1 à 2,7 cm; 1 à 3,6 cm et 1 à 4,5 cm;  

2 capsules estampées Drouhin et 

1 Monnier; c.s à c.a)

3 Bouteilles • 100 / 120 €

555 Lot Panaché (mixed lot)

CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE 
BARON ? 
2 Bouteilles

GCC2 Pauillac

(1 T.L.B+ et 1 T.L.B; e.t.a avec millésime 

illisible; c.a; jupes de capsules incisées 

pour identification; bouchons illisibles)

LALANDE DE POMEROL 1959 
1 Bouteille

Theillassoubre

(T.L.B; e.t.h à e.a; c.l.s)

CHÂTEAU GAZIN  1950 
1 Bouteille

Pomerol

(V; e.t.h abîmée)

4 Bouteilles • 130 / 150 €

552 559

560 562
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568 Lot Panaché (mixed lot)

GLENFARCLAS 8 ANS 
1 Bouteille

OB

(Canister)

(70 cl; 60%)

 
GLENFARCLAS 12 ANS 
1 Bouteille

OB

(Canister)

(70 cl; 43%)

 
GLENFARCLAS 15 ANS 
1 Bouteille

OB

(Canister)

(70 cl; 46%)

3 Bouteilles • 80 / 90 €

569 Lot Panaché (mixed lot)

TALISKER 10 ANS 
1 Bouteille

OB

(Etui abîmé)

(70 cl; 45,8%)

GLENFARCLAS 21 ANS 
1 Bouteille

OB

(Canister)

(70 cl; 43%)

 
GLENFARCLAS 25 ANS 
1 Bouteille

OB

(Canister)

(70 cl; 43%)

3 Bouteilles • 140 / 160 €

570 Lot Panaché (mixed lot)

BALVENIE 12 ANS 
1 Bouteille

OB

(Canister)

(70 cl; 40%)

 
BALVENIE 15 ANS 
1 Bouteille

OB

(Canister)

(dist. 25/07/1980; mise 20/08/1996; 70 

cl; 50,4%)

2 Bouteilles • 130 / 150 €

571 Lot Panaché (mixed lot)

J & B RARE 
1 Bouteille

JUSTERINI & BROOKS

(Tube Métal)

(70 cl; 40%)

 
J & B EXCEPTION 12 ANS 
1 Bouteille

JUSTERINI & BROOKS

(Tube Métal Carre)

(70 cl; 40%)

 
J & B RESERVE 15 ANS 
2 Bouteilles

JUSTERINI & BROOKS

(Etui + canister)

(70 cl; 40%)

4 Bouteilles • 60 / 70 €

572 Lot Panaché (mixed lot)

SCAPA 1980 
1 Bouteille

THE VINTAGE MALT WHISKY

(Etui)

(dist. 1980; mise 1996; 70 cl; 43%)

 
MILLBURN 17 ANS 1979 
1 Bouteille

THE ANTIQUE COLLECTION

(Etui avec certificat)

(dist. 1979; mise 1996; 70 cl; 43%)

2 Bouteilles • 120 / 140 €

573
BOWMORE 22 ANS 
OB

(Coffret abîmé)

(Seagull Ceramic; 70 cl; 43%; 

poids 1,35 kg)

1 Bouteille • 200 / 220 €

574 Lot Panaché (mixed lot)

BOWMORE CASK STRENGTH 
1 Bouteille

OB

(Canister)

(70 cl; 56%)

 
BOWMORE 12 ANS 
1 Bouteille

OB

(Canister)

(70 cl; 40%)

 
BOWMORE 15 ANS 
1 Bouteille

OB

(Canister)

(70 cl; 43%)

 
BOWMORE 17 ANS 
1 Bouteille

OB

(Canister)

(70 cl; 43%)

4 Bouteilles • 150 / 170 €

566 Lot Panaché (mixed lot)

CAOL ILA 1980 
1 Bouteille

DUN EIDEANN

(Etui)

(dist. 1980; mise 1995; 70 cl; 43%)

 
PORT ELLEN 1982 
1 Bouteille

DUN EIDEANN

(Etui)

(dist. 1982; mise 1997; 70 cl; 43%)

 
ABERFELDY 1984 
1 Bouteille

DUN EIDEANN

(Etui)

(dist. 1984; mise 1996; 70 cl; 43%)

3 Bouteilles • 150 / 180 €

567
ABERLOUR 10 ANS 
OB

(Canisters)

(2 de 70 cl et 1 de 75 cl; 43%)

3 Bouteilles • 50 / 60 €

566 573
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KNOCKANDO 1978 
1 Bouteille

OB

(Etui)

(mise 1992; 70 cl; 43%)

 
KNOCKANDO 1979 
1 Bouteille

OB

(Caissette Bois)

(mise 1994; 70 cl; 43%)

3 Bouteilles • 120 / 150 €

577
KNOCKANDO EXTRA OLD 1977 
OB

(Caissette Bois)

(H.E; mise 1998; 70 cl; 43%)

1 Bouteille • 150 / 160 €

578
KNOCKANDO 1982 
OB

(1 Etui et 2 Caissettes Bois)

(mise 1996; 70 cl; 43%)

3 Bouteilles • 90 / 100 €

579 Lot Panaché (mixed lot)

KNOCKANDO 1984 
1 Bouteille

OB

(Canister)

(mise 1997; 70 cl; 43%)

 
KNOCKANDO 1986 
1 Bouteille

OB

(Caissette Bois)

(mise 1998; 70 cl; 43%)

 
MILTONDUFF 12 ANS 
1 Bouteille

OB

(Canister)

(70 cl; 43%)

3 Bouteilles • 80 / 90 €

580 Lot Panaché (mixed lot)

SPRINGBANK 12 ANS 
1 Bouteille

OB

(Etui)

(70 cl; 46%)

 
SPRINGBANK 15 ANS 
1 Bouteille

OB

(Etui)

(70 cl; 46%)

2 Bouteilles • 120 / 140 €

581 Lot Panaché (mixed lot)

BLENDED CROWN ROYAL 
1,75 L

OB

(Etui)

(40°)

 
LONG JOHN 
2 L

OB

(Etui)

(40°)

2 Flacons • 40 / 50 €

582 Lot Panaché (mixed lot)

GLEN DEVERON 10 ANS 1984 
1 Bouteille

MACDUFF

(Canister)

(70 cl; 40°)

 
GLEN DEVERON 10 ANS 1986 
1 Bouteille

MACDUFF

(Canister)

(70 cl; 40°)

 
LAGAVULIN 16 ANS 
1 Bouteille

WHITE HORSE DIST.

(Etui)

(70 cl; 43°)

3 Bouteilles • 140 / 160 €

583 Lot Panaché (mixed lot)

WHISKIES IRLANDAIS 
4 Bouteilles 

(Etui)

(voir photo sur le site)

TEACHER 
1 Bouteille

(Etui)

(voir photo sur le site)

5 Bouteilles • 50 / 60 €

584
WHYTE & MACKAY 21 ANS 
OB

(Coffret)

(75 cl; 43%)

1 Bouteille • 70 / 80 €

585 Lot Panaché (mixed lot)

BALLANTINE GOLD SEAL 12 ANS 
1 Bouteille

OB

(Etui)

(70 cl; 40%)

KING OF SCOTS 17 ANS 
1 Bouteille

DOUGLAS LAING

(Coffret)

(70 cl; 43%)

2 Bouteilles • 60 / 70 €

575 Lot Panaché (mixed lot)

THE MACALLAN 12 ANS 

1 Bouteille

OB

(Tube Métal Carre)

(70 cl; 43%)

 

GLEN MORAY 16 ANS 

1 Bouteille

OB

(Tube Métal Carre)

(70 cl; 43%)

 

GLEN BANNOCK 1982 

1 Bouteille

(Etui)

(70 cl; 43%)

3 Bouteilles • 80 / 100 €

576 Lot Panaché (mixed lot)

KNOCKANDO 1977 

1 Bouteille

OB

(Etui)

(mise 1992; 70 cl; 43%)

577

584
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588 Lot Panaché (mixed lot)

TAMNAVULIN 10 et 12 ANS 
2 Bouteilles

(Canister)

(voir photo sur le site)

TULLIBARDINE 10 ANS 
1 Bouteille

(Canister)

(voir photo sur le site)

3 Bouteilles • 50 / 60 €

589
BLENDED DIVERS 12 ANS (2) ET 15 
ANS (1) 
(Etuis)

(voir photo sur le site)

3 Bouteilles • 30 / 40 €

590 Lot Panaché (mixed lot)

GLEN ORD 12 ANS 
1 Bouteille

(Canister)

(voir photo sur le site)

O’BRIAN 12 ANS 
1 Bouteille

(Etui)

(voir photo sur le site)

BLENDED BAIRD’S 12 AND 
1 Bouteille

(Etui)

(voir photo sur le site)

3 Bouteilles • 30 / 40 €

591 Lot Panaché (mixed lot)

GLENLIVET 12 ANS 
2 Bouteilles

(Etui)

(voir photo sur le site)

 
GLENFIDDICH 
1 Bouteille

(Etui)

(voir photo sur le site)

 
BLENDED DIVERS 
3 Bouteilles

(Etui)

(voir photo sur le site)

6 Bouteilles • 80 / 90 €

592 Lot Panaché (mixed lot)

GLENMORANGIE 10 ANS 
1 Bouteille

(Etui)

(voir photo sur le site)

 
OLD PULTENEY 12 ANS 
1 Bouteille

(Etui)

(voir photo sur le site)

 
DIMPLE 12 ANS 
1 Bouteille

(Etui)

(voir photo sur le site)

3 Bouteilles • 70 / 80 €

593
MIGNONETTES MALT 
(voir photo sur le site; quelques niveaux 

moyens)

6 Mignonettes • 40 / 50 €

594 Lot Panaché (mixed lot)

ABERLOUR 15 ANS 
1 Bouteille

OB etui

(70 cl; 43%)

 
ABERLOUR 16 ANS 
1 Bouteille

OB

Canister

(70 cl; 43%)

2 Bouteilles • 60 / 70 €

595 Lot Panaché (mixed lot)

BENRINNES 14 ANS 1985 
1 Bouteille

MACKILLOP AND CO

(dist.1985; mise 22/06/1999; 70 cl; 43%)

 
BENROMACH 12 ANS 
1 Bouteille

GORDON et MAC PHAIL

Canister

(70 cl; 40%)

 
BLAIR ATHOL 12 ANS 
1 Bouteille

OB etui

(Flora & Fauna; 70 cl; 43%)

3 Bouteilles • 80 / 90 €

596 Lot Panaché (mixed lot)

BLADNOCH 14 ANS 
1 Bouteille

OB etui Maison du Whisky

(70 cl; 40%)

 
BLADNOCH 15 ANS 
1 Bouteille

OB etui Maison du Whisky

(70 cl; 55%)

2 Bouteilles • 90 / 100 €

586 Lot Panaché (mixed lot)

JOHNNIE WALKER 12 et 15 ANS 
2 Bouteilles 

(Etui)

(voir photo sur le site)

ETERNITY 16 ANS 
1 Bouteille

(Etui)

(voir photo sur le site)

3 Bouteilles • 60 / 70 €

587 Lot Panaché (mixed lot)

FABULOUS 21 ANS 
1 Bouteille

(Etui)

(voir photo sur le site)

MURDOCH PERFECTION 15 ANS 
1 Bouteille

(Etui)

(voir photo sur le site)

GLENFIDDICH ANCIENT RESERVE 18 
ANS 
1 Bouteille

(Etui)

(voir photo sur le site; poids 1,25 kg)

3 Bouteilles • 130 / 150 €

587
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601
GLENMORANGIE 12 
ANS 
OB etui

(70 cl; 40%)

1 Bouteille • 45 / 55 €

602
HIGHLAND PARK 19 
ANS 1985 
SIGNATORY VINTAGE

Caissette Bois

(dist.17/06/1985; 

mise 23/09/2004; 

50 cl; 53,5%)

1 B de 50 cl • 80 / 90 €

603
HIGHLAND PARK 11 ANS 1988 
SIGNATORY VINTAGE

Coffret Bois

(T.L.B; dist.23/11/1988; mise 

13/11/2000; 150 cl; 43%)

1 Magnum • 80 / 90 €

604 Lot Panaché (mixed lot)

HIGHLAND PARK 13 ANS 1988 
1 Bouteille

SIGNATORY VINTAGE

Tube Métal

(dist.19/05/1988; mise 19/05/2001; 70 

cl; 46%)

 
HIGHLAND PARK 13 ANS 1990 
1 Bouteille

SIGNATORY VINTAGE

Tube Métal

(dist.23/04/1990; mise 23/01/2004; 70 

cl; 46%) 

2 Bouteilles • 80 / 90 €

605 Lot Panaché (mixed lot)

HIGHLAND PARK 9 ANS 1989 
1 Bouteille

THE VINTAGE MALT- COOPER’S CHOICE 

etui

(dist.1989; mise 1998; 70 cl; 50%)

HIGHLAND PARK 8 ANS 
1 Bouteille

GORDON et MAC PHAIL

Canister

(70 cl; 40%)

HIGHLAND PARK 8 ANS 
1 Bouteille

GORDON et MAC PHAIL

Canister

(70 cl; 40%)

3 Bouteilles • 90 / 100 €

606 Lot Panaché (mixed lot)

HIGHLAND PARK 14 ANS 1992 
1 Bouteille

DUNCAN TAYLOR etui

(dist.1992; mise 2006; 70 cl; 46%)

HIGHLAND PARK 1992 
1 Bouteille

PALE ET RARE COLLECTION etui

(H.E; dist.1992; 70 cl; 43%)

HIGHLAND PARK 6 ANS 1993 
1 Bouteille

MACKILLOP AND CO etui

(dist.1993; mise 20/09/1999; 70 cl; 52%)

3 Bouteilles • 90 / 100 €

607 Lot Panaché (mixed lot)

HIGHLAND PARK 7 ANS 1996 
1 Bouteille

SIGNATORY VINTAGE

Caissette Bois

(M.E; dist.22/01/1996; mise 07/11/2003; 

50 cl; 60%)

HIGHLAND PARK 7 ANS 1996 
1 Bouteille

SIGNATORY VINTAGE

Caissette Bois

(M.E; dist.22/01/1996; mise 01/09/2003; 

50 cl; 59%)

2 B de 50 cl • 60 / 70 €

608
KNOCKANDO 1982 
OB, Canister

(dist.1982; mise 2000; 70 cl; 43%)

1 Bouteille • 35 / 45 €

609 Lot Panaché (mixed lot)

KNOCKANDO 18 ANS 1986 
1 Bouteille

OB

Canister

(dist.1986; 70 cl; 43%)

KNOCKANDO 18 ANS 1987 
1 Bouteille

OB

Canister

(dist.1987; 70 cl; 43%)

2 Bouteilles • 50 / 60 €

610 Lot Panaché (mixed lot)

KNOCKANDO 18 ANS 1988 
1 Bouteille

OB

Canister

(dist.1988; 70 cl; 43%)

KNOCKANDO 18 ANS 1989 
1 Bouteille

OB

Canister

(dist.1989; 70 cl; 43%)

2 Bouteilles • 50 / 60 €

611 Lot Panaché (mixed lot)

KNOCKANDO 18 ANS 1990 
1 Bouteille

OB

Canister

(dist.1990; 70 cl; 43%)

KNOCKANDO 18 ANS 1991 
1 Bouteille

OB

Canister

(dist.1991; 70 cl; 43%)

KNOCKANDO 18 ANS 1992 
1 Bouteille

OB

Canister

(dist.1992. 70 cl; 43%)

3 Bouteilles • 70 / 90 €

597 Lot Panaché (mixed lot)

BLADNOCH 13 ANS 
1 Bouteille

OB etui Maison du Whisky

(70 cl; 40%)

 
BLADNOCH 13 ANS 
1 Bouteille

OB etui Maison du Whisky

(70 cl; 46%)

2 Bouteilles • 70 / 80 €

598 Lot Panaché (mixed lot)

BLADNOCH 15 ANS 
1 Bouteille

OB etui Maison du Whisky

(70 cl; 46%)

 
BLADNOCH 13 ANS 
1 Bouteille

OB etui Maison du Whisky

(70 cl; 55%)

2 Bouteilles • 90 / 100 €

599 Lot Panaché (mixed lot)

BLADNOCH 14 ANS 1992 
1 Bouteille

SIGNATORY VINTAGE

Tube Metal

(dist.04/03/1992; mise 06/03/2006; 70 

cl; 43%)

 
BLADNOCH 12 ANS 1991 
1 Bouteille

GORDON et MAC PHAIL

Tube Metal

(dist.11/06/1991; mise 02/03/2004; 70 

cl; 54,8%)

2 Bouteilles • 90 / 100 €

600
BOWMORE 11 ANS 1992 
SIGNATORY VINTAGE

Tube Metal 

(dist.17/09/1992; mise 20/11/2003; 70 

cl; 46%)

1 Bouteille • 80 / 90 €

601
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616 Lot Panaché (mixed lot)

LINKWOOD 9 ANS 1990 
1 Bouteille

DUN EIDEANN etui

(dist.1990; 70 cl; 43%)

 
LINKWOOD 14 ANS 1991 
1 Bouteille

SIGNATORY VINTAGE

Tube Métal

(dist.13/05/1991; mise 16/01/2006; 

70 cl; 43%)

2 Bouteilles • 60 / 70 €

617
LINKWOOD 14 ANS 1991 
SIGNATORY VINTAGE

Canister

(H.E; dist.13/05/1991; mise 08/02/2006; 

70 cl; 43%)

1 Bouteille • 50 / 60 €

618 Lot Panaché (mixed lot)

LOCH LOMOND 
1 Bouteille

OB

Canister

(70 cl; 40%)

LOCH LOMOND 12 ANS 
1 Bouteille

OB

Canister

(70 cl; 43%)

 
LOCH LOMOND 8 ANS 
1 Bouteille

OB etui

(70 cl; 40%)

3 Bouteilles • 45 / 50 €

619
MORTLACH 1979 
DUN EIDEANN

(dist.1979; mise 1995; 70 cl; 43%)

1 Bouteille • 80 / 90 €

620 Lot Panaché (mixed lot)

MORTLACH 12 ANS 1984 
1 Bouteille

THE VINTAGE MALT- COOPER’S CHOICE 

etui

(dist.1984; mise 1997; 70 cl; 50%)

 
MORTLACH 13 ANS 1993 
1 Bouteille

DUNCAN TAYLOR

Canister

(dist.1993; mise 2006; 70 cl; 46%)

2 Bouteilles • 80 / 90 €

621 Lot Panaché (mixed lot)

MORTLACH 14 ANS 1991 
1 Bouteille

SIGNATORY VINTAGE

Tube Métal

(dist.31/05/1991; mise 12/09/2005; 

70 cl; 43%)

 
MORTLACH 14 ANS 1991 
1 Bouteille

SIGNATORY VINTAGE

Tube Métal

(dist.10/05/1991; mise 23/03/2006; 

70 cl; 46%)

2 Bouteilles • 80 / 90 €

622 Lot Panaché (mixed lot)

J & B RARE 

1 Bouteille

JUSTERINI & BROOKS

Tube Métal

(70 cl; 40%)

 

J & B EXCEPTION 12 ANS 

1 Bouteille

JUSTERINI & BROOKS

Tube Métal Carre

(70 cl; 40%)

 

J & B RESERVE 15 ANS 

1 Bouteille

JUSTERINI & BROOKS etui

(70 cl; 40%)

3 Bouteilles • 45 / 55 €

623 Lot Panaché (mixed lot)

BALMENACH 18 ANS 1979 

1 Bouteille

HART BROTHERS

(Canister)

(dist. 1979; 70 cl; 43%)

 

BALMENACH 17 ANS 1981 

1 Bouteille

CHIEFTAIN’S CHOICE

(Etui)

(dist. 1981; 70 cl; 43%)

2 Bouteilles • 120 / 140 €

624
BLADNOCH 18 ANS 1980 

CADENHEAD’S

(Etui)

(dist. 06/1980; mise 02/1999; 70 cl; 

57,5%)

1 Bouteille • 120 / 140 €

612 Lot Panaché (mixed lot)

KNOCKANDO 12 ANS 1991 
1 Bouteille

OB

Canister

(dist.1991;70 cl; 43%)

 
KNOCKANDO 12 ANS 1992 
1 Bouteille

OB

Canister

(dist.1992; 70 cl; 43%)

 
KNOCKANDO 12 ANS 1993 
1 Bouteille

OB

Canister

(dist 1993; 70 cl; 43%)

3 Bouteilles • 55 / 65 €

613 Lot Panaché (mixed lot)

LINKWOOD 9 ANS 1988 
1 Bouteille

DUN EIDEANN etui

(dist.1988; mise 1997; 70 cl; 43%)

 
LINKWOOD 11 ANS 1989 
1 Bouteille

DOUGLAS LAING etui

(dist.12/1989; mise 02/2001; 70 cl; 50%)

2 Bouteilles • 90 / 100 €

614
LINKWOOD 10 ANS 1989 
CADENHEAD’S

Canister

(dist.1989; mise 02/2000; 70 cl; 59,8%)

1 Bouteille • 80 / 90 €

615
LINKWOOD 1989 
PALE ET RARE COLLECTION etui

(H.E; dist.1989; 70 cl; 43%)

1 Bouteille • 35 / 45 €

617
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GLENLEVEN 12 ANS 
1 Bouteille

JOHN HAIG

(75 cl; 43%)

4 Bouteilles • 200 / 220 €

627 Lot Panaché (mixed lot)

GLENALMOND 1979 
1 Bouteille

THE VINTAGE MALT WHISKY

(dist. 1979; mise 1992; 70 cl; 40%)

 
GLENALMOND 1984 
1 Bouteille

THE VINTAGE MALT WHISKY

(dist. 1984; mise 1992; 70 cl; 40%)

2 Bouteilles • 110 / 125 €

628 Lot Panaché (mixed lot)

GLENDULLAN GLENLIVET 19 ANS 1978 
1 Bouteille

CADENHEAD’S

(Etui)

(dist. 04/1978; 70 cl; 64,6%)

 
GLENDULLAN GLENLIVET 20 ANS 1979 
1 Bouteille

CADENHEAD’S

(Etui)

(dist. 04/1978; mise 02/1999; 70 cl; 

64,2%)

2 Bouteilles • 220 / 240 €

629
GLENFARCLAS 18 ANS 1980 
CADENHEAD’S

(Etui)

(dist. 04/1980; mise 12/1998; 70 cl; 

56%)

1 Bouteille • 220 / 240 €

630
GLENLIVET 1940 
GORDON et MAC PHAIL

(dist. 1940; 75 cl; 40%)

1 Bouteille • 700 / 800 €

631
GLENROTHES 11 ANS 1987 
OB

(Canister)

(dist. 23/05/1987; 70 cl; 43%)

1 Bouteille • 80 / 90 €

632
LINKWOOD-GLENLIVET 18 ANS 1981 
CADENHEAD’S

(Canister)

(dist. 1981; mise 07/1999; 70 cl; 55%)

1 Bouteille • 160 / 180 €

633
LOCHNAGAR 12 ANS 
OB

(75 cl; 43%)

1 Bouteille • 80 / 90 €

634 Lot Panaché (mixed lot)

MACPHAILS 21 ANS 
1 Bouteille

GORDON et MAC PHAIL

(75 cl; 40%)

MORTLACH 10 ANS 1988 
1 Bouteille

CHIEFTAIN’S CHOICE

(Etui)

(dist. 1988; 70 cl; 43%)

2 Bouteilles • 110 / 130 €

635 Lot Panaché (mixed lot)

MICHEL COUVREUR 12 ANS 
1 Bouteille

OB

(70 cl; 43%)

MICHEL COUVREUR 12 ANS 
1 Bouteille

OB

(mise 06/1982; 70 cl; 43%)

2 Bouteilles • 110 / 130 €

636 Lot Panaché (mixed lot)

MILTON-DUFF GLENLIVET 12 ANS 
1 Bouteille

BALLANTINE

(75 cl; 43%)

TOMINTOUL-GLENLIVET 12 ANS 1985 
1 Bouteille

CADENHEAD’S

(Etui)

(dist. 11/1985; mise 02/1998; 70 cl; 

64,4%)

2 Bouteilles • 110 / 125 €

625 Lot Panaché (mixed lot)

BRAES OF GLENLIVET 21 ANS 1977 
1 Bouteille

HART BROTHERS

(Canister)

(dist. 1977; 70 cl; 43%)

BRAES OF GLENLIVET 11 ANS 1987 
1 Bouteille

CADENHEAD’S

(Etui)

(dist. 06/1987; mise 02/1999; 70 cl; 

61,3 %)

2 Bouteilles • 180 / 200 €

626 Lot Panaché (mixed lot)

GLEN MORAY GLENLIVET 12 ANS 
1 Bouteille

OB

(100 cl)

 
GLEN MORAY GLEN LIVET 12 ANS 
1 Bouteille

OB

(75 cl; 43%)

 
GLENFORRES GLENLIVET 12 ANS 
1 Bouteille

OB

(75 cl; 43%)

626

629 630

635
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640 Lot Panaché (mixed lot)

BRUICHLADDICH 15 ANS 
1 Bouteille

OB

(70 cl; 46%)

 
GLENLIVET 12 ANS 
1 Bouteille

OB

(75 cl; 43%)

 
GLEN DEVERON 12 ANS 1978 
1 Bouteille

MACDUFF

(70 cl; 40%)

 
LAGAVULIN 16 ANS 
1 Bouteille

WHITE HORSE DIST.

(100 cl; 43%)

 
CARDHU 12 ANS 
1 Bouteille

OB

(75 cl; 43%)

JOHNNIE WALKER 15 ANS 

1 Bouteille

JUSTERINI & BROOKS

(75 cl; 43%)

6 Bouteilles • 140 / 160 €

641 Lot Panaché (mixed lot)

ARDBEG 10 ANS 

1 Bouteille

OB

(70 cl; 46%)

 

OBAN 14 ANS 

1 Bouteille

OB

(70 cl; 43%)

 

STRATHCONON 12 ANS 

1 Bouteille

OB

(75 cl; 43%)

GLEN DEVERON 12 ANS 1981 
1 Bouteille

BUCHANAN 

(70 cl; 40%)

KNOCKANDO 1980 
1 Bouteille

OB

(dist. 1980; mise 1995;70 cl; 43%)

 
STRATHISLA 12 ANS 
1 Bouteille

OB

(75 cl; 43%)

6 Bouteilles • 180 / 200 €

642 Lot Panaché (mixed lot)

BOWMORE 12 ANS 
1 Bouteille

OB

(100 cl; 43%)

GLENMORANGIE 1972 
1 Bouteille

OB

(dist. 09/10/1972; mise 28/11/1994; 70 

cl; 46%)

637 Lot Panaché (mixed lot)

POIT DHUBH 12 ANS 

1 Bouteille (70 cl; 43%)

 

POIT DHUBH 12 ANS 

1 Bouteille (70 cl; 46%)

2 Bouteilles • 100 / 110 €

638
SCAPA 10 ANS 1988 

CADENHEAD’S

(Etui)

(dist. 09/1988; mise 02/1999; 70 cl; 

62,4%)

1 Bouteille • 110 / 125 €

639
TEANINICH 19 ANS 1979 

CHIEFTAIN’S CHOICE

(Etui)

(dist. 1979; 70 cl; 43%)

1 Bouteille • 100 / 110 €

640

642



53

643 Lot Panaché (mixed lot)

PURE MALT 
4 Bouteilles (voir photo sur le site)

 
BLENDED 
2 Bouteilles (voir photo sur le site)

6 Bouteilles • 90 / 100 €

644 Lot Panaché (mixed lot)

HIGHLAND PARK 18 ANS 
1 Bouteille

OB

(voir photo sur le site)

 
PURE MALT 
3 Bouteilles (voir photo sur le site)

 
BLENDED 
2 Bouteilles (voir photo sur le site)

6 Bouteilles • 100 / 120 €

645 Lot Panaché (mixed lot)

PURE MALT 
3 Bouteilles (voir photo sur le site)

 
BLENDED 
2 Bouteilles (voir photo sur le site)

 
WHISKY IRLANDAIS 
1 Bouteille (voir photo sur le site)

6 Bouteilles • 80 / 100 €

646 Lot Panaché (mixed lot)

BLENDED 
7 Bouteilles 

(voir photo sur le site)

 
PURE MALT 
4 Bouteilles (voir photo sur le site)

 
WHISKY IRLANDAIS 
1 Bouteille (voir photo sur le site)

12 Bouteilles • 120 / 130 €

647 Lot Panaché (mixed lot)

BLENDED 
10 Bouteilles (voir photo sur le site; 

jarres en céramique paraissent légères)

 
PURE MALT 
2 Bouteilles

CARDHU

(voir photo sur le site)

12 Bouteilles • 270 / 300 €

648 Lot Panaché (mixed lot)

BLENDED 
5 Bouteilles (voir photo sur le site)

 
WHISKY JAPONAIS 
50 cl (voir photo sur le site)

 
PURE MALT 
3 Bouteilles 

(voir photo sur le site)

WHISKY IRLANDAIS 

1 Bouteille (voir photo sur le site)

 

WHISKY CANADIEN 

1 Bouteille (voir photo sur le site)

 

BOURBON 

1 Bouteille (voir photo sur le site)

12 Bouteilles • 120 / 140 €

649 Lot Panaché (mixed lot)

BLENDED 

6 Bouteilles 

(voir photo sur le site)

 

WHISKIES CANADIENS 

2 Bouteilles (voir photo sur le site;  

dont 1 à priori ouvert)

 

WHISKY IRLANDAIS 

1 Bouteille (voir photo sur le site)

 

PURE MALT 

2 Bouteilles (voir photo sur le site)

 

BOURBON 

1 Bouteille (voir photo sur le site)

12 Bouteilles • 100 / 120 €

650 Lot Panaché (mixed lot)

BLENDED 

10 Bouteilles (voir photo sur le site)

 

PURE MALT 

2 Bouteilles (voir photo sur le site)

12 Bouteilles • 140 / 160 €

DALWHINNIE 15 ANS 

1 Bouteille

OB

(70 cl; 43%)

 

THE MACALLAN 7 ANS 

1 Bouteille

OB

(70 cl; 40%; Import Italie)

 

TAMNAVULIN 12 ANS 

1 Bouteille

OB

(70 cl; 40%)

 

BLENDED THE ANTIQUARY 

1 Bouteille (70 cl; 40%)

6 Bouteilles • 250 / 300 €

647
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ALCOOLS, VINS ETRANGERS ET 
DIVERSES REGIONS FRANCAISES

1924 PORTO REAL COLHEITA Real Companhia Velha ..............416

1925 MAURY La Coume du Roy ...............................................412

1934 VIEIL ARMAGNAC Sempé ................................................501

1937 PORTO COLHEITA Andresen ............................................249

1942 BANYULS Bartissol ..........................................................397

1945 RIVESALTES Château Saint-Michel ..................................414

1948 MAURY Doré P. de Volontat .............................................413

1953 PORTO William Pitters ......................................................524

1955 ANJOU COTEAUX DU LAYON Château de la Roche .........545

 BAROLO Bersano  ............................................................151

1957 ANJOU COTEAUX DU LAYON Château de la Roche .........546

 COTEAUX DU LAYON Château de la Roche .....................545

1959 ARBOIS Nevers ................................................................546

1960 RHUM DES PLANTATIONS LAJUS DU CARBET J. Bally ...385

1964 BAROLO Bersano  ............................................................151

1969 BANYULS COLLECTION Mas Blanc .................................. *51

1971 JURANCON Clos Joliette ..................................................407

1973 CHARTREUSE JAUNE V.E.P Voiron ..................................403

 VIEIL ARMAGNAC Sempé ................................................500

1976 BAROLO Fontanafredda ...................................................151

 JURANCON Clos Joliette ..................................................411

 RIVESALTES 37 ANS D’AGE Marc Parcé ..........................415

 RIVESALTES HAUTE COUTUME Château Clara ...............390

1977 MAURY La Coume du Roy ...............................................393

 PORTO VINTAGE Taylor....................................................488

1978 CHÂTEAU BELINGARD Monbazillac .................................541

 RIVESALTES CUVEE AIME CAZES ................................... *52

1979 ARBOIS VIN JAUNE J. L Tissot ........................................483

 ARMAGNAC Trepout ........................................................549

 JURANCON Clos Joliette ..................................................408

 MAURY Doré Estève ........................................................390

1981 PORTO COLHEITA Quinta do Noval ..................................391

1982 JURANCON Clos Joliette ..................................................411

1983 JURANCON Clos Joliette .......................................... 409-410

1985 PORTO LATE BOTTLED VINTAGE Taylor .........................391

 PORTO VINTAGE Rozès ...................................................252

 PORTO VINTAGE Cockburn ..............................................391

 PORTO VINTAGE Burmester ............................................252

1986 TOKAJI SZAMORODNI  .....................................................505

1987 NAPA VALLEY OPUS ONE  ...............................................396

 PALETTE Château Simone ...............................................479

1988 RIESLING VENDANGES TARDIVES Hugel.........................378

 TOKAJI  ............................................................................439

1989 GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES Lorentz .....382

 JURANCON QUINTESSENCE Bru-Baché ..........................388

 PORTO VINTAGE Cruz ......................................................252

 RHUM VIEUX Damoiseau .................................................380

 RIESLING VENDANGES TARDIVES Hugel.........................378

1990 ARBOIS PUPILLIN CHARDONNAY F.V Voiteur ..................478

 GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES Lorentz .....392

 JURANCON QUINTESSENCE Bru-Baché ..........................388

  RIESLING AUSLESE RUDESHEIMER BERG SCHLOSSBERG 

Josef Leitz ........................................................................389

 RIESLING VENDANGES TARDIVES Hugel.........................378

  SAVENNIERES ROCHE AUX MOINES  

CLOS DE LA BERGERIE ................................................... *49

 VIN DE SAVOIE RIPAILLE .................................................546

1991  EAU DE VIE DE MARC DES HOSPICES DE BEAUNE 

Vedrenne ..........................................................................548

 RHUM Damoiseau ............................................................380

  RIESLING BURG LAYER SCHLOSSKAPELLE KABINETT 

NAHE Pieroth ...................................................................508

1992 COTES DU JURA Grand ....................................................478

 RIESLING BEERENAUSLESE Hans Lang ..........................389

1993 ARBOIS PUPILLIN PLOUSSARD F.V Pupillin ......................522

1994  MUENCHBERG VIEILLES VIGNES DE RIESLING  

Ostertag ...........................................................................392

1994 RIESLING AUSLESE BRAUNEBERGER JUFFER

  SONNENUHR Fritz Haag...................................................389

 RIESLING AUSLESE URZIGER WURZGARTEN Dr Loosen 389

1995 JURANCON Guirardel .......................................................540

 JURANCON EMINENCE Bru-Baché ..................................393

 JURANCON QUINTESSENCE Bru-Baché ..........................388

 RHUM Damoiseau ............................................................380

 RIESLING AUSLESE ERDENER PRALAT Dr Loosen .........389

 RIESLING VENDANGES TARDIVES Hugel.........................378

1996  COTEAUX DU LAYON FAYE D’ANJOU S.G.N  

Richard Leroy ................................................................... *47

 RIESLING VENDANGES TARDIVES Hugel.........................378

1997 COTEAUX DU LAYON Domaine des Baumard ..................387

 COTEAUX DU LAYON MARIA JUBY Patrick Baudouin......386

 GEWURZTRAMINER VENDANGES TARDIVES Lorentz .....382

 PORTO VINTAGE Quinta do Vesuvio ................................253

 RIESLING VENDANGES TARDIVES Hugel.........................378

1998 CHÂTEAU CHALON Blondeau...........................................482

 COTES DU JURA VIN DE PAILLE Zanada  ........................484

 WALSHEIMER SILBERBERG Pieroth ................................481

1999  COTEAUX DU LANGUEDOC PIERRE D’ALIPE  

Mas Cal Demoura ............................................................. *50

  COTEAUX DU LAYON GRAINS NOBLES  

Patrick Baudouin ..............................................................386

 COTES DU JURA F.V Voiteur ............................................522

  RIESLING AUSLESE BRAUNEBERGER JUFFER  

SONNENUHR Fritz Haag...................................................389

 RIESLING CLOS SAINTE-HUNE Trimbach ......................... *39

 SPUMANTE SOLDATI D’ANTAN La Scolca ...................... *338

2000 PATRIMONIO CARCO Arena..............................................150

 PATRIMONIO GROTTE DI SOLE Arena .............................150

 PINOT GRIS VENDANGES TARDIVES Schlumberger ........381

 RIESLING CLOS SAINTE-HUNE Trimbach ......................... *40

 VIN DE PAYS DE L’HERAULT La Grange des Pères ..........308

2001 COTES DU JURA VIN DE PAILLE Hubert Clavelin .............484

 RIOJA RESERVA Marques de Riscal ................................152
54
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2002 ARBOIS TROUSSEAU Abbaye de Saint-Laurent ..............522

 COTEAUX DU LANGUEDOC Clos des Truffiers .................308

 COTES DU JURA VIN JAUNE Hubert Clavelin ...................483

2003 BEERENAUSLESE RIVANER Rudolf Payer .......................379

  COTEAUX DU LAYON FAYE D’ANJOU  

LES NOELS DE MONTBENAULT Richard Leroy ................ *48

 RIESLING CLOS SAINTE-HUNE Trimbach ......................... *41

 VOUVRAY Gaudron ..........................................................387

2004  BURG LAYER SCHLOSSKAPELLE EISWEIN NAHE  

Pieroth .............................................................................480

 RIESLING MARNES ET CALCAIRES Cave de Turckheim ..149

2005 BELLET Domaine de Toasc  .............................................148

 BOLGHERI SASSICAIA ..................................................... *53

 COTES DU JURA VIN DE PAILLE Hubert Clavelin .............484

 MALVASIA DELLE LIPARI PASSITO Fenech......................395

 RIESLING CLOS SAINTE-HUNE Trimbach ......................... *42

 RUSTER AUSLESE Landauer ...........................................395

 SANCERRE Vacheron .......................................................140

 SANCERRE Eric Louis ......................................................152

  TROCKENBEERENAUSLESE CHARDONNAY  

Rudolf Payer.....................................................................379

2006 COTES DE PROVENCE Château Sainte-Béatrice..............507

 EISWEIN ERNTE Rudolf Payer ..........................................379

 MOSCATO DI SIRACUSA POLLIO Pupillo ...........................381

 QUARTS DE CHAUME Château de Suronde ................... *327

 RIESLING CLOS SAINTE-HUNE Trimbach ......................... *43

2007 KASTELBERG RIESLING Marc Kreydenweiss ................ *331

 RIESLING CLOS SAINTE-HUNE Trimbach ......................... *44

 WIEBELSBERG RIESLING Marc Kreydenweiss .............. *331

2008 VIN DE PAYS DE L’HERAULT La Grange des Pères ..........308

  VIN DE PAYS DES BOUCHES DU RHONE  

Domaine de Trévallon ............................................... 242-243

2009 IGP PAYS D’HERAULT La Grange des Pères ....................308

 MAMBOURG Deiss ......................................................... *338

 MOSCATO DI NOTO BAROQUE Rudini ..............................394

2009 MOSCATO DI SIRACUSA SOLACIUM Pupillo .....................394

 RIESLING CLOS SAINTE-HUNE Trimbach ......................... *45

 WESTERN CAPE CINSAUT Pieroth ...................................508

2010 BLANC FUME DE POUILLY Didier Dagueneau ................. *46

 JASNIERES CALLIGRAMME Domaine de Bellivière ........ *329

2011 JASNIERES CALLIGRAMME Domaine de Bellivière ........ *329

2012 IGP PAYS D’HERAULT La Grange des Pères ....................244

2013 IGP PAYS D’HERAULT La Grange des Pères ....................244

 WIEBELSBERG RIESLING Marc Kreydenweiss .............. *332

2014 SAVENNIERES ARENA Mosse ....................................... *330

 VIN DE FRANCE LES BONNES BLANCHES Mosse ........ *330

2015  CLOS DU VAL D’ELEON L’AME DE LA TERRE Marc 

Kreydenweiss ................................................................ *332

 JASNIERES LES ROSIERS Domaine de Bellivière ........... *328

NM ARMAGNAC Saint-Vivant .................................................550

NM ARMAGNAC HORS D’AGE Trépout ...................................551

NM BAS-ARMAGNAC 20 ANS L’Encantada .......................... *338

NM BAS-ARMAGNAC HORS D’AGE Dartigalongue .................514

NM BENEDICTINE  ..................................................................309

NM  CALVADOS DU PAYS D’AUGE 45/50 ANS D’AGE  

Domaine de Semainville - Camut .............................. 398-401

NM  CALVADOS DU PAYS D’AUGE PLUS DE 40 ANS D’AGE 

Domaine de Semainville - Camut ............................399 à 401

NM CHARTREUSE JAUNE Période 1966-1973 Voiron ............402

NM CHARTREUSE VERTE 250ème Anniversaire ...................404

NM CHARTREUSE VERTE Période 1956-1964 Voiron ............405

NM CHARTREUSE VERTE SANTA TECLA Edition limitée ......406

NM COGNAC CORDON BLEU J. & F. Martell ...........................512

NM COGNAC FINE CHAMPAGNE RARE NAPOLEON Fransac .513

NM COGNAC FINE CHAMPAGNE V.S.O.P Rémy-Martin ...........551

NM  COGNAC GRANDE CHAMPAGNE HORS D’AGE PRIVILEGE 

Bisquit-Dubouché ...............................................................67

NM  COGNAC GRANDE FINE CHAMPAGNE AIGLE IMPERIALE 

Collection Cusenier ...........................................................513

NM COGNAC SELECTION Croizet ...........................................503

NM  FINE ARMAGNAC HORS D’AGE X.O BERNARD VII  

Ducastaing .......................................................................502

NM  FINE CHAMPAGNE COGNAC CENTAURE XO  

Rémy-Martin ....................................................................485

NM  FINE CHAMPAGNE COGNAC XO SPECIAL  

Rémy-Martin ............................................................ 486-487

NM  GRANDE CHAMPAGNE DU TIERCON VENERABLE  

Domaine de la Pradelle .....................................................503

NM KUMMEL Relsky ..............................................................514

NM LIQUEUR BALLERINA Bols...............................................550

NM  MARC DE BOURGOGNE RESERVE EXTRA VIEILLE  

Peuchet ............................................................................514

NM MC3 Mout muté au Cognac La Gabare .......................... *338

NM  QUADRILLE (LIQUEUR D’OR/TRIPLE SEC/PRUNELLE/ 

ABRICOTINE) Garnier .......................................................550

NM RHUM Bateira ..................................................................383

NM RHUM BLANC GENIPPA Duquesne ..................................547

NM  RHUM PAILLE DES PLANTATIONS LAJUS DU CARBET  

J. Bally..............................................................................385

NM RHUM VIEUX Saint-James ...............................................384

NM  RIBERA DEL DUERO RESERVA ESPECIAL UNICO  

Vega Sicilia .......................................................................254

NM TOKAY D’ALSACE Boxler .................................................547

NM VIEILLE FINE DE BOURGOGNE V.S.O.P Vedrenne ............497

NM VIEILLE FINE ET MARC DE BOURGOGNE Guy Leblanc ...506

NM VIEUX MARC DE CHAMPAGNE Goyard ............................548

NM VIEUX MARC DE PROVENCE Château Roubine ...............547

NM  VIEUX MARC DES HOSPICES DE NUITS-SAINT-GEORGES 

Vedrenne ..........................................................................497
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BORDEAUX BLANCS ET LIQUOREUX

1949 CHÂTEAU TOUTIGEAC .....................................................111

1950 CHÂTEAU D’YQUEM ........................................................347

1951 CHÂTEAU LAVILLE HAUT-BRION  ....................................354

1953 CHÂTEAU GUIRAUD .........................................................352

1955 CHÂTEAU COUTET  .........................................................362

1956 CHÂTEAU D’YQUEM ........................................................348

1959 CHÂTEAU CARBONNIEUX ................................................556

1964 CHÂTEAU GUIRAUD .........................................................362

1967 CHÂTEAU D’YQUEM ................................................ 557-558

1970 CHÂTEAU DE FARGUES  ..................................................556

1972 CHÂTEAU DU TICH  ..........................................................556

1976 CHÂTEAU DU RASTOT  ...................................................152

1981 CHÂTEAU D’YQUEM ................................................ 111-349

1982 CHÂTEAU D’YQUEM ...................................................57-350

1984 CHÂTEAU D’YQUEM ........................................................351

1986 CHÂTEAU SUDUIRAUT .....................................................439

1987 CHÂTEAU LARIBOTTE .....................................................439

1989 CHÂTEAU GUITERONDE ..................................................439

1990 CHÂTEAU D’YQUEM ................................................. *12-321

 CHÂTEAU RAYMOND-LAFON ..........................................363

1993 CHÂTEAU D’YQUEM ........................................................322

 CHÂTEAU LES TUILERIES ................................................510

1994 CHÂTEAU D’YQUEM ........................................................322

 CHÂTEAU LES TUILERIES ................................................510

1995 CHÂTEAU COUTET  .........................................................361

 CHÂTEAU D’YQUEM ........................................................112

 CHÂTEAU RIEUSSEC .......................................................357

 CHÂTEAU SUDUIRAUT .....................................................363

1996 CHÂTEAU DE LA GRAVELIERE........................................152

 CHÂTEAU DE RAYNE VIGNEAU  ......................................439

 CHÂTEAU SUDUIRAUT .....................................................363

1997 CHÂTEAU COUTET  .........................................................361

 CHÂTEAU D’YQUEM ........................................................113

1998 CHÂTEAU CANTEGRIL .....................................................526

 CHÂTEAU D’YQUEM ........................................................251

1999 CHÂTEAU D’YQUEM ........................................................114

2000 CHÂTEAU DE LA GRAVELIERE........................................152

2001 CHÂTEAU COUTET  ................................................. 440-441

 CHÂTEAU LAFAURIE-PEYRAGUEY ..................................353

 CLOS HAUT-PEYRAGUEY .................................................358

2003 CHÂTEAU DE RAYNE-VIGNEAU  ......................................346

 CHÂTEAU LA TOUR BLANCHE ........................................360

 CLOS HAUT-PEYRAGUEY .................................................359

2005 CHÂTEAU D’YQUEM ................................................ 323-324

 CHÂTEAU RABAUD PROMIS ............................................355

2006 CHÂTEAU NAIRAC ...........................................................361

2009 CLOS FLORIDENE ............................................................293

2011 CHÂTEAU DOISY-VEDRINES ............................................360

 CHÂTEAU RABAUD PROMIS ............................................356

2012 CLOS FLORIDENE  ...........................................................293

 BORDEAUX ROUGES

1926 CHÂTEAU BOUSCAUT .............................................. 528-529

1950 CHÂTEAU GAZIN  .............................................................555

 CHÂTEAU L’EVANGILE .....................................................454

 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD ...................................315

1953 CHÂTEAU CANON  ...........................................................462

 CHÂTEAU FOURNEY ........................................................530

1955 CHÂTEAU BRANE CANTENAC .........................................467

 CHÂTEAU LA GAFFELIERE NAUDES ...............................448

 CHÂTEAU PAPE CLEMENT ..............................................467

 CHÂTEAU PAVIE  .............................................................457

1956 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD ......................................451

1957 CHÂTEAU AUSONE ..........................................................468

 CHÂTEAU BEAUSEJOUR .................................................442

 CHÂTEAU CANON  ................................................... 457-468

 CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL .........................................460

1957 CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU ....................................462

 CHÂTEAU MONTROSE .....................................................460

 CHÂTEAU PHELAN SEGUR  .............................................457

 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON ............... 456-459

1958 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD ...................................424

1959 CHÂTEAU LA GAFFELIERE NAUDES ...............................449

 CHÂTEAU NENIN ..............................................................461

 CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON .......................459

 LALANDE DE POMEROL ..................................................555

1961 CHÂTEAU LYNCH BAGES ................................................101

 CHÂTEAU PAVIE  .............................................................455

1962 CHÂTEAU TRIMOULET.....................................................461

1964 CHÂTEAU CANON  ...........................................................444

1966 CHÂTEAU BRANE CANTENAC .........................................443

 CHÂTEAU CALON SEGUR  .................................................65

 CHÂTEAU CANON ............................................. 445-464-468

 CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL  ........................................458

 CHÂTEAU CROIZET BAGES  ............................................463

 CHÂTEAU LA GAFFELIERE ...................................... 450-464

 CHÂTEAU LA TOUR CARNET ..........................................465

 CHÂTEAU L’ANGELUS  .....................................................452

1966 CHÂTEAU L’ANGELUS  .....................................................458

 CHÂTEAU LARRIVET HAUT-BRION .......................... 453-463

 CHÂTEAU LYNCH BAGES ..................................................65

 CHÂTEAU MONTROSE .....................................................468

 CHÂTEAU MOUTON BARON PHILIPPE .............................463

 CHÂTEAU NENIN ................................................................65

1967 CHÂTEAU LA TOUR CHAIGNEAU .....................................466

 CHÂTEAU L’ANGELUS ......................................................420

1968 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD .........................532 à 534

1969 CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL .........................................460

 CHÂTEAU FERRANDE.............................................. 446-447

 CHÂTEAU FOMBRAUGE  .................................................465

1970 CHÂTEAU CANON CHAIGNEAU ........................................466

 CHÂTEAU CITRAN  ...........................................................417
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1970 CHÂTEAU DE SALES .......................................................433

 CHÂTEAU DURFORT VIVENS  ..........................................418

 CHÂTEAU LA GARDE.......................................................466

 CHÂTEAU LE BOURDIEU .................................................465

1971 PETRUS ...........................................................................559

1972 CHÂTEAU CHEVAL BLANC  ...............................................71

1973 CHÂTEAU DE ROQUEFORT  ..............................................97

 CHÂTEAU LA GAFFELIERE ..............................................100

 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD ...................................325

1975 CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU ....................................256

 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD ........................... 315-531

1976 CHÂTEAU LYNCH BAGES ................................................246

 CHÂTEAU YON LA TOUR FIGEAC ....................................100

1978 CHÂTEAU CALON SEGUR  ...............................................320

 CHÂTEAU TURCAUD  .......................................................541

1979 CHÂTEAU BRANE CANTENAC  ........................................276

 CHÂTEAU LA GAFFELIERE ..............................................100

 CHÂTEAU MARGAUX  ......................................................247

1980 CHÂTEAU DE ROQUEFORT  ..............................................97

1982 CHÂTEAU FIGEAC  ...........................................................311

 CHÂTEAU LA TUILERIE ...................................................340

 CHÂTEAU L’ANGELUS ......................................................429

 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD .....................................81

 CLOS DES LITANIES  ........................................................541

 PETRUS ...........................................................................250

1983 CHÂTEAU CARBONNIEUX  ...............................................496

 CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU ....................................102

 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD ......................................313

 CHÂTEAU PICHON COMTESSE LALANDE .........................98

 CHÂTEAU TURCAUD  .......................................................541

 PETRUS .............................................................................87

1984 CHÂTEAU L’ANGELUS  .......................................................66

1985 CHÂTEAU BEYCHEVELLE...........................................98-320

 CHÂTEAU CHEVAL BLANC  ...............................................72

 CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL  ...................................... *154

1985 CHÂTEAU DESTIEUX .........................................................99

 CHÂTEAU GREYSAC ........................................................469

 CHÂTEAU HAUT-BRION .........................................*158-*159

 CHÂTEAU LA CONSEILLANTE .........................................489

 CHÂTEAU MARGAUX  ........................................................78

 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD .....................................82

 CHÂTEAU PONTET FUMET ..............................................525

1986 CHÂTEAU CARDINAL  ......................................................469

 CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION  ................................66

 CHÂTEAU LALANDE-BORIE  .............................................92

 CHÂTEAU L’EVANGILE ...........................................*161-*162

 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD ...................................316

 CHÂTEAU PAVIE  .............................................................425

1987 CHÂTEAU LAGRAVE ........................................................535

 CHÂTEAU LATOUR ..........................................................343

 CHÂTEAU PONTET CANET ..............................................430

 TERTRE ROTEBOEUF ...................................................... *11

1988 CHÂTEAU CHEVAL BLANC ............................................ *153

 CHÂTEAU GRAND BARRAIL RUTON ................................469

 CHÂTEAU GRAND CORBIN DESPAGNE ...........................527

 CHÂTEAU HAUT-BRION  ..................................................339

 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD ......................................341

 DOMAINE DE CHEVALIER ................................................280

1989 CHÂTEAU CARBONNIEUX  ...............................................526

 CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL .........................................429

 CHÂTEAU DAUZAC ..........................................................525

 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD ...................................317

 CHÂTEAU NORMANDIN ...................................................469

 PETRUS .............................................................................88

1990 CHÂTEAU D’ARSAC .........................................................535

 CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU ..........................*155-*156

 CHÂTEAU HAUT-PAUILLAC ..............................................433

 CHÂTEAU HAUT-POURTEAU ............................................535

 CHÂTEAU LA CROIX LUGAGNAC .....................................518

 CHÂTEAU LA GRAVE  ......................................................535

1990 CHÂTEAU LEOVILLE POYFERRE  ....................................490

 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD ..............................83-317

 CHÂTEAU PALMER .......................................................... *11

 CHÂTEAU PIPEAU  ...........................................................541

 CHÂTEAU RAUZAN GASSIES ...........................................495

 LES BRULIERES DE BEYCHEVELLE ................................433

 LES TROIS MOULINS DE CANTEMERLE ..........................434

1991 CARRUADES DE LAFITE  .................................................430

 CHÂTEAU BALANGE ........................................................434

 CHÂTEAU LAMOTHE BERGERON ...................................434

 CHÂTEAU LATOUR ..........................................................344

1992 AMIRAL DE BEYCHEVELLE .............................................433

 CHÂTEAU CHEVAL BLANC .........................................73-310

 CHÂTEAU HAUT-BATAILLEY ............................................430

 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD ......................................342

 CHÂTEAU METRIA  ............................................................92

 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD .....................................84

1993 CHÂTEAU D’ARVIGNY ......................................................434

 CHÂTEAU HAUT-TAYAC....................................................434

 CHÂTEAU LA GARDE.......................................................434

 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD ........................................75

 CHÂTEAU LEOVILLE BARTON ...........................................98

 CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES .................................. *160

 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD ................................. *163

 CHÂTEAU PAPE CLEMENT  .............................................318

 LE SECOND VIN DE MOUTON ROTHSCHILD .................. *167

1994 CHÂTEAU BEYCHEVELLE .................................................98

 CHÂTEAU LA BONNELLE ................................................433

 CHÂTEAU LA MISSION HAUT-BRION  ..............................103

 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD  .....................................314

 CHÂTEAU LIOUNER .........................................................434

 LE COLOMBIER DE CHÂTEAU BROWN ............................434

 LES FORTS DE LATOUR  ...................................................91

1995 CHÂTEAU BARREYRES ...................................................434

 CHÂTEAU FIGEAC .......................................................... *157
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1995 CHÂTEAU GISCOURS  ........................................................96

 CHÂTEAU LA FON DU BERGER  ......................................519

 CHÂTEAU LA TOUR HAUT-BRION ....................................104

 CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES ...................................... *6

 CHÂTEAU LES ORMES DE PEZ ..........................................96

 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD .....................................85

 CHÂTEAU PAPE CLEMENT  ...............................................91

 CHÂTEAU TAYAC PLAISANCE .........................................535

 LE BAHANS DU CHÂTEAU HAUT-BRION  .........................104

 LE PETIT CHEVAL  ...........................................................104

1996 CHÂTEAU ANGELUS  .................................................61 à 64

 CHÂTEAU BARREYRES ...................................................515

 CHÂTEAU HAUT-MARBUZET  ..........................................427

 CHÂTEAU LA BRANDE ....................................................523

 CHÂTEAU LA FON DU BERGER  ......................................519

 CHÂTEAU LABEGORCE ...................................................426

 CHÂTEAU LARONDE DESORMES ....................................535

 CHÂTEAU LAROQUE  .................................................93-101

 CHÂTEAU LATOUR  ......................................................58-59

 CHÂTEAU MARQUIS DE TERME  .......................................94

 CHÂTEAU MOULIN DE LABORDE ....................................520

 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD  ....................................60

1997 CHÂTEAU BARREYRES ...................................................515

 CHÂTEAU DESMIRAIL ......................................................433

 CHÂTEAU DU TAILHAS  .....................................................95

 CHÂTEAU PAPE CLEMENT  .............................................318

 CHÂTEAU TOUR DU HAUT-MOULIN .................................535

 LES TOURELLES DE LONGUEVILLE  ..........................93-101

1998 CHÂTEAU CITRAN  ...........................................................523

 CHÂTEAU HAUT-MARBUZET ...........................................101

 CHÂTEAU LA HOURQUEYRE ...........................................520

 CHÂTEAU LAFON ROCHET  .............................................523

 CHÂTEAU LE VIEUX PRESSOIR  .............................. 517-523

 CHÂTEAU MARQUIS DE TERME  .......................................94

 CHÂTEAU MOULIN PEY-LABRIE ......................................431

1999 CHÂTEAU CHEVAL BLANC  ...............................................74

 CHÂTEAU COUFRAN  .......................................................101

 CHÂTEAU CROIZET BAGES .............................................426

 CHÂTEAU GISCOURS .......................................................536

 CHÂTEAU LE MAINEDENT  ..............................................515

 CHÂTEAU MAUTRET .......................................................535

 CHÂTEAU MOULIN DE BRION ..........................................535

 CHÂTEAU MOULIN PEY-LABRIE ......................................431

 LA ROSE PAUILLAC .........................................................536

 RESERVE DE LA COMTESSE ............................................90

2000 CHÂTEAU BOIRAC SEVENET ...........................................518

 CHÂTEAU CANON CHAIGNEAU  .........................................95

 CHÂTEAU GRAND-PUY-LACOSTE ...................................258

 CHÂTEAU HAUT-MARBUZET  ..........................................277

 CHÂTEAU LE VIEUX PRESSOIR  .............................. 516-517

 CHÂTEAU MARGAUX  ........................................................79

 CHÂTEAU MOULIN DE BUSCATEAU  ...............................434

 CHÂTEAU MOULIN PEY-LABRIE ....................... 422-423-431

 CHÂTEAU PAPE CLEMENT  .............................................319

 CHÂTEAU SIRENE  ...........................................................101

 CHÂTEAU SOCIANDO MALLET ........................................433

 TERTRE ROTEBOEUF ........................................................ *9

2001 CHÂTEAU AUSONE ............................................................68

 CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL .........................................255

 CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU ....................................429

 CHÂTEAU FIGEAC ............................................................257

 CHÂTEAU LAROSE TRINTAUDON ....................................432

 CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES  ...................................261

 CHÂTEAU LYONNAT ........................................................101

 CHÂTEAU MARQUIS DE TERME  .....................................421

 CHÂTEAU PALMER ..........................................................261

 CHEVAUX DES  GIRONDINS .............................................515

 DOMAINE DE LA SOLITUDE .............................................432

 LA SIRENE DE GISCOURS  ...............................................101

2002 CHÂTEAU BELAIR .............................................................70

 CHÂTEAU CARBONNIEUX  ...............................................433

 CHÂTEAU GRUAUD LAROSE ...........................................428

 CHÂTEAU LAFLEUR  ......................................................... *5

 CHÂTEAU OLIVIER ...........................................................432

2003 CHÂTEAU CARCANIEUX  .................................................101

 CHÂTEAU CARONNE STE GEMME  .......................492 à 494

 CHÂTEAU LA TOUR CARNET  .........................................428

 CHÂTEAU LEOVILLE LAS CASES  ...................................103

 CHÂTEAU PAVIE  .............................................................260

 CHÂTEAU SOUTARD ..........................................................99

2004 CHÂTEAU GRUAUD LAROSE ...........................................419

 CHÂTEAU LATOUR ..........................................................259

 CHÂTEAU LEOVILLE BARTON ...........................................77

 PAUILLAC DE CHÂTEAU LATOUR  .....................................91

2005 CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL  ........................................103

 CHÂTEAU CROIZET BAGES .............................................427

 CHÂTEAU LA CONSEILLANTE .........................................312

 CHÂTEAU LAGRANGE  ....................................................320

 CHÂTEAU PALMER ..........................................................237

 CHÂTEAU TOUR DE BOSSUET  .........................................95

 CHÂTEAU TROPLONG MONDOT ........................................ *8

 LE PETIT CHEVAL ..................................................*164-*165

 PAUILLAC DE CHÂTEAU LATOUR  .....................................91

 TERTRE ROTEBOEUF ................................................*10-*11

2006 CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU  ...................................291

 CHÂTEAU LARRIVET HAUT-BRION  .................................101

 CHÂTEAU MARGAUX .........................................................80

 CHÂTEAU SAINT-PIERRE .................................................345

 LA SIRENE DE GISCOURS  ...............................................101

2007 CHÂTEAU BEL-AIR .............................................................69

 CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD .....................................86

2008 CHÂTEAU DU TERTRE .......................................................96

 CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD ........................................76

 CHÂTEAU SIRAN  ...............................................................96
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2008 LE BENJAMIN DE BEAUREGARD ......................................99

 PETRUS .............................................................................89

2009 CHÂTEAU HAUT-MARBUZET  ..........................................278

 CHÂTEAU PONTET CANET ................................................ *7

 CHÂTEAU SOCIANDO MALLET ........................................279

 LE PETIT MOUTON DE MOUTON ROTHSCHILD ............. *166

2010 CHÂTEAU DE SALES .........................................................95

 CHÂTEAU FOURCAS LOUBANEY .....................................432

 CHÂTEAU LA TOUR DE MONS .........................................102

 CHÂTEAU REYNON ..........................................................292

 CHÂTEAU TOUR DE LAGARDE ........................................102

 LE S DU SARTRE ...............................................................99

 BOURGOGNES BLANCS

1949 BATARD-MONTRACHET Armand Naulot ..........................546

1959 PULIGNY-MONTRACHET CHAMPCANET Charles Viénot ..546

1961 SAINT-ROMAIN Thévenin .................................................546

1975 BATARD-MONTRACHET Savour Club ...............................546

1995 MONTRACHET Bouchard Père & Fils ...............................270

1996 CORTON-CHARLEMAGNE Domaine Leroy .......................269

1999 CHABLIS BLANCHOT Raveneau .................................... *335

 CHABLIS VALMUR Raveneau ......................................... *335

  MACON VILLAGES CUVEE LEVROUTEE  

Domaine de la Bongran .................................................... *25

  PULIGNY-MONTRACHET LE CAILLERET  

Domaine de Montille .........................................................271

2000  PULIGNY-MONTRACHET LES COMBETTES  

Domaine Leflaive ............................................................ *336

2001 CHABLIS La Chablisienne .................................................546

 CHABLIS BLANCHOT Raveneau .................................... *335

 MEURSAULT Comtes Lafon ............................................. *24

2002  PULIGNY-MONTRACHET LE CAILLERET  

Domaine de Montille .........................................................286

2003 BATARD-MONTRACHET Pierre Morey .............................. *22

 MEURSAULT Comtes Lafon ............................................. *24

 MEURSAULT-PERRIERES Michel Bouzereau .................... *21

2004  CHASSAGNE-MONTRACHET ABBAYE DE MORGEOT 

Duchesse de Magenta ............................................. 145-146

 CHEVALIER-MONTRACHET Domaine Leflaive ................ *336

2005 CHABLIS FOURCHAUME Yvon Vocoret .................... 144-146

 CHABLIS LES CLOS Vincent Dauvissat ............................294

 CHABLIS VOSGROS Gilbert Picq .......................................294

 CRIOTS-BATARD-MONTRACHET Marc Rougeot-Dupin ....146

2006 CORTON-CHARLEMAGNE Bouchard Père & Fils ..............374

2007 BATARD-MONTRACHET Olivier Leflaive ...........................373

 BATARD-MONTRACHET Bouchard Père & Fils ................. *23

 MEURSAULT LES PERRIERES Leroy S.A ......................... *19

 MEURSAULT-CHEVALIERES Henri Germain ................... *336

2010 BATARD-MONTRACHET Faiveley .....................................499

2011 CHASSAGNE-MONTRACHET MORGEOT Leroy S.A .........307

 PULIGNY-MONTRACHET SOUS LE PUITS Leroy S.A ........307

2012 MEURSAULT Coche-Dury .................................................239

2014 MEURSAULT-CHARMES DESSUS Michel Bouzereau ........ *20

   PULIGNY-MONTRACHET LES PUCELLES  

Domaine Leflaive ............................................................ *334

NM BEAUNE DU CHÂTEAU Bouchard Père & Fils ..................505

 BOURGOGNES ROUGES

1947  NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DES CORVEES PAGETS 

Charles Viénot ..................................................................546

1955 ALOXE-CORTON Louis Latour ..........................................473

 VOLNAY-CHEVRETS Joseph Drouhin ....................... 472-476

 VOSNE-ROMANEE Terrand ..............................................143

 VOSNE-ROMANEE Joseph Drouhin ..................................476

1959 BEAUNE CLOS DU ROI Louis Latour ................................473

1961 CHAMBOLLE-MUSIGNY Aujoux........................................477

 MERCUREY Aujoux ..........................................................477

1961 VOSNE-ROMANEE Aujoux ...............................................477

1962 POMMARD Joseph Drouhin ..............................................475

1964 MERCUREY CLOS DU ROI Faiveley ..................................504

1966 CHASSAGNE-MONTRACHET Aimé Langoureau...............504

 SANTENAY CLOS ROUSSEAU Fleurot-Larose ..................506

1967 PULIGNY-MONTRACHET BLAGNY Aimé Langoureau ......504

1969 CHAMBOLLE-MUSIGNY Joseph Drouhin ..........................470

 CHARMES-CHAMBERTIN Joseph Drouhin .......................471

 SANTENAY-GRAVIERES Joseph Drouhin .........................474

1970 ALOXE-CORTON CLOS DU CHAPITRE Louis Latour .........474

1971 CHAMBOLLE-MUSIGNY PREMIER CRU Joseph Drouhin ..475

 CHARMES-CHAMBERTIN Joseph Drouhin .......................475

1972 MERCUREY CLOS VOYEN Aujoux ....................................477

1976 BONNES-MARES Drouhin-Laroze .....................................372

1977 POMMARD CLOS DE LA CHANIERE Sélection P.A André .542

1978 CHAPELLE-CHAMBERTIN Louis Latour ...........................368

 VOSNE-ROMANEE Bouchard-Aîné ...................................143

1979 COTE DE NUITS VILLAGES Robert Doucet ......................509

1981 CORTON CLOS DU ROI Pierre André ................................372

1982 CHAMBERTIN CUVEE HERITIERS LATOUR Louis Latour 367

1983 CORTON CLOS DES CORTONS FAIVELEY ........................369

 GEVREY-CHAMBERTIN CLOS SAINT-JACQUES Clair-Daü 266

1984 BOURGOGNE HAUTES COTES DE BEAUNE Moillard .......542

1985 CHARMES-CHAMBERTIN Henri Richard ...........................371

 MAZOYERES-CHAMBERTIN Henri Richard ......................371

 ROMANEE-SAINT-VIVANT Charles Viénot ..........................66

1988 BEAUNE CENT-VIGNES Besancenot-Mathouillet ..............143

 LA TÂCHE Domaine de la Romanée-Conti .......................302

1989  BOURGOGNE HAUTES COTES DE BEAUNE  

Georges Guérin ................................................................469

 LA TÂCHE Domaine de la Romanée-Conti .......................303

1990 ALOXE-CORTON Besancenot-Mathouillet ........................143

 CLOS DE LA ROCHE Vadey-Rameau ................................268

 POMMARD LES PERRIERES Gérard ................................542
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1991 ECHEZEAUX Jean-Pierre Mugneret .................................120

 MUSIGNY Jacques Prieur .................................................370

1994  GEVREY-CHAMBERTIN PREMIER CRU  

Noémie du Chanteloup .....................................................140

  NUITS-SAINT-GEORGES LES SAINT-GEORGES  

Chevillon-Chézeaux ..........................................................438

1995  GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX SAINT-JACQUES (1° Cru) 

Dugat-Py ..........................................................................267

  NUITS-SAINT-GEORGES LES SAINT-GEORGES  

Michel Chevillon ................................................................438

 POMMARD LES GRANDS EPENOTS Hubert de Montille ..281

1997 BOURGOGNE PINOT NOIR René Moreau .........................537

1998 POMMARD LA PIERRE DU ROY Louis-Violland ................524

1999 BEAUNE THEURONS Louis Jadot ....................................537

  BEAUNE-GREVES VIGNE DE L’ENFANT JESUS  

Bouchard Père & Fils ........................................................265

 CLOS DE VOUGEOT Jacques Prieur .................................438

 ECHEZEAUX Emmanue Rouget  ......................................121

 NUITS-SAINT-GEORGES PREMIER CRU Michel Chevillon .435

 RICHEBOURG Méo-Camuzet ............................................132

2000 ALOXE-CORTON Vaucher .................................................524

 LA GRANDE RUE François Lamarche ..............................268

  NUITS-SAINT-GEORGES LES SAINT-GEORGES  

Chevillon-Chézeaux ..........................................................438

 POMMARD Féry-Meunier .................................................435

 POMMARD LES RUGIENS Domaine de Montille ...............282

 RULLY LES PREAUX Brelière ...........................................435

2001  NUITS-SAINT-GEORGES LES BOUSSELOTS  

Chevillon-Chézeaux ..........................................................438

  SAVIGNY-LES-BEAUNE CUVEE FOUQUERAND  

Olivier Leflaive ..................................................................131

 VOSNE-ROMANEE Chevillon-Chézeaux ............................435

2002 CLOS DES LAMBRAYS Domaine des Lambrays .............. *13

 GEVREY-CHAMBERTIN «CŒUR DE ROY» Dugat-Py ......... *16

 GRANDS-ECHEZEAUX Gros F & S ...................................295

2002 POMMARD LES RUGIENS Domaine de Montille ...............283

 RICHEBOURG Méo-Camuzet ............................................132

 VOLNAY CUVEE GENERAL MUTEAU Bichot....................142

 VOSNE-ROMANEE Chevillon-Chézeaux ............................435

2003  BROUILLY CUVEE ANNE DE MILLIERE  

Hospices de Beaujeu ........................................................522

  CHAMBOLLE-MUSIGNY LE BAS DE LA CROIX  

Guybout de Fraytière .......................................................141

 CLOS DES LAMBRAYS Domaine des Lambrays .............. *13

  NUITS-SAINT-GEORGES LES HAUTS-POIRETS  

Jayer-Gilles ....................................................................... *17

  REGNIE CUVEE DES SIRES DE BEAUJEU  

Hospices de Beaujeu ........................................................435

 RICHEBOURG Domaine de la Romanée-Conti ..................133

 VOLNAY LES TAILLEPIEDS Domaine de Montille .............284

2004  NUITS-SAINT-GEORGES LES HAUTS-POIRETS  

Jayer-Gilles ....................................................................... *17

 VOSNE-ROMANEE LES LEUTINS Guybout de Fraytière ...136

2005 CORTON CLOS DU ROI SARL de Montille .........................285

 ECHEZEAUX Jacques Prieur ............................................122

 RICHEBOURG Méo-Camuzet ............................................132

 RICHEBOURG Anne Gros .................................................134

 SANTENAY CLOS ROUSSEAU  G.V.J.C.B ................. 135-140

 SAVIGNY-LES-BEAUNE Leroy S.A ................................... *18

 VOLNAY LES BROUILLARDS Domaine de Montille ..........285

 VOLNAY LES TAILLEPIEDS Domaine de Montille .............285

 VOLNAY SANTENOTS-DU-MILIEU Comtes Lafon ............304

  VOUGEOT LES PETITS VOUGEOTS  

DOMAINE PHILIPP (1° Cru)  ...................................... 138-139

2006 GEVREY-CHAMBERTIN Camus ........................................142

  NUITS-SAINT-GEORGES LES MALADIERES  

LES BRULEES G.V.J.C.B .......................................... 130-131

2007 CLOS DE VOUGEOT LES GRANDS MAUPERTUIS  C.G.V..116

 GEVREY-CHAMBERTIN LES CHAMPEAUX C.N ................123

2007  GEVREY-CHAMBERTIN PETITE CHAPELLE  

Domaine Trapet..........................................................*14-*15

 GRIOTTES-CHAMBERTIN R.L ................................... 124-125

 MAZY-CHAMBERTIN Camus ............................................126

 VOSNE-ROMANEE LES ROUGES DU DESSUS D.R  .........137

2008  NUITS-SAINT-GEORGES  

LES CORVEES PAGETS G.V.J.C.B ....................................129

2009  CLOS DE VOUGEOT TETE DE CUVEE  

Manoir de la Juvinière ............................................117 à 119

 CORTON-POUGETS Rapet ...............................................305

 MOULIN A VENT Château de Chénas ....................... 127-128

2010 CLOS SAINT-DENIS Olivier Guyot ................................... *337

2011 MUSIGNY J.F Mugnier ......................................................306

2012 BEAUNE CUVEE ROUSSEAU-DESLANDES G.V.J.C.B ......141

2013 VOLNAY Maréchal .......................................................... *337

2014 CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES J.F Mugnier 240

  NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DE LA MARECHALE  

J.F Mugnier ......................................................................241

NM BEAUNE 1ère Armand Naulot ..........................................544

NM CHAMBOLLE-MUSIGNY Armand Naulot ...........................544

NM CLOS DE VOUGEOT Armand Naulot ................................544

NM CORTON Armand Naulot ..................................................543

NM ECHEZEAUX Armand Naulot ............................................544

NM NUITS-SAINT-GEORGES 1ère Armand Naulot ..................544

NM POMMARD Armand Naulot ..............................................546

NM POMMARD 1ère Armand Naulot ........................................543

 CHAMPAGNES

1959 CHAMPAGNE Renaudin-Bollinger  ....................................264

1969 CHAMPAGNE COMTES DE CHAMPAGNE Taittinger .........552

1974 BOUZY Paul Bara .............................................................524

1975 CHAMPAGNE Taittinger ....................................................553

 CHAMPAGNE Perrier-Jouët ..............................................366

1979 CHAMPAGNE BELLE EPOQUE Perrier-Jouët ............ 245-366
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1981 CHAMPAGNE Lanson .......................................................245

1983 CHAMPAGNE Salon ..........................................................248

 CHAMPAGNE CRISTAL Louis Roederer ............................297

  CHAMPAGNE Cuvée 250ème Anniversaire  

Moët et Chandon ...............................................................54

1985 CHAMPAGNE DOM PERIGNON ...........................................56

 CHAMPAGNE DOM PERIGNON OENOTHEQUE ..................55

1986 CHAMPAGNE COLLECTION HARTUNG Taittinger ........... *168

1988 CHAMPAGNE Krug ...........................................................262

 CHAMPAGNE LA CUVEE DES ENCHANTELEURS Henriot 263

1989 CHAMPAGNE Pommery ...................................................105

 CHAMPAGNE Quenardel...................................................491

1990 CHAMPAGNE Salon ..........................................................298

 CHAMPAGNE DOM PERIGNON ...........................................56

 CHAMPAGNE GRANDE CUVEE Billecart-Salmon ................ *4

1995 CHAMPAGNE DOM PERIGNON .........................................301

1996 CHAMPAGNE Cuvée LOUISE Pommery ............................108

1997 CHAMPAGNE VIEILLES VIGNES FRANCAISES Bollinger ...299

1998 CHAMPAGNE CELEBRIS Gosset ......................................491

 CHAMPAGNE DOM PERIGNON  ........................................300

 CHAMPAGNE FUT DE CHENE Henri Giraud ........................ *2

 CHAMPAGNE WILLIAM DEUTZ ........................................... *1

1999 CHAMPAGNE FUT DE CHENE Henri Giraud ....................*2-*4

2002 CHAMPAGNE Laurent-Perrier ...........................................491

 CHAMPAGNE Cuvée LOUISE Pommery .................... 109-110

2003 CHAMPAGNE DOM PERIGNON  ........................................365

2004 CHAMPAGNE CELEBRIS EXTRA BRUT Gosset .............. *337

2005 CHAMPAGNE BELLE EPOQUE Perrier-Jouët ....................364

2006 CHAMPAGNE CRISTAL Louis Roederer ............................107

NM CHAMPAGNE Salmon .......................................................106

NM  CHAMPAGNE BRUT BLANC DE BLANCS «SUBSTANCE»  

J. Selosse ....................................................................... *326

NM CHAMPAGNE Krug ............................................................. *3

 
RHONES BLANCS ET ROUGES

1955 HERMITAGE Paul Etienne.................................................498

1959 CHATEAUNEUF-DU-PAPE LA BERNARDINE Chapoutier ..309

1979 CHATEAUNEUF-DU-PAPE Clos du Mont Olivet .................435

1981 CHATEAUNEUF-DU-PAPE Saint-Préfert ...........................152

1982    CHATEAUNEUF-DU-PAPE CUVEE MAJORAL  

Juliette Avril .....................................................................539

 CHATEAUNEUF-DU-PAPE Berard .....................................537

 CHATEAUNEUF-DU-PAPE Domaine des Trois Plantiers ....540

1985 GIGONDAS Domaine du Grapillon d’Or .............................479

1986 CROZES-HERMITAGE Domaine des Entrefaux .................479

 SAINT-JOSEPH Coursodon ...............................................479

1988  CHATEAUNEUF-DU-PAPE CUVEE MAJORAL  

Juliette Avril .....................................................................539

 CHATEAUNEUF-DU-PAPE Pierres Grillées ........................538

1989 CÔTE-RÔTIE BRUNE ET BLONDE Guigal .........................288

 VACQUEYRAS Domaine de la Colline St Jean ..................478

1990 CÔTE-RÔTIE Jean-Paul & Jean-Luc Jamet .......................273

  COTES DU RHONE VILLAGES BEAUMES DE VENISE 

Domaine des Bernardins ..................................................479

 GIGONDAS Vignerons Visan .............................................538

1991 CHATEAUNEUF-DU-PAPE Pierres Grillées ................ 538-539

 CORNAS A. Clape .............................................................287

 CÔTE-RÔTIE BRUNE ET BLONDE Guigal .........................289

 HERMITAGE LA CHAPELLE Paul Jaboulet Aîné ...............275

1993 CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE Guigal ............................... *169

 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE Guigal .................................. *192

1994 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE Guigal ....................................437

1995  CHATEAUNEUF-DU-PAPE HOMMAGE A  

J. PERRIN Château de Beaucastel ...................................238

 CÔTE-RÔTIE COTE BRUNE Domaine de Bonserine .........436

 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE Guigal .................................. *193

 COTES DU RHONE VILLAGES CAIRANNE Boisson ..........507

1995 LIRAC Château de Bouchassy ..........................................521

1997 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE Guigal .................................. *194

 CÔTE-RÔTIE LA TURQUE Guigal .................................... *221

1998 CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE Guigal .......................*170-*171

 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE Guigal ..........................*195-*196

 CÔTE-RÔTIE LA TURQUE Guigal .................................... *222

1999 CÔTE-RÔTIE Barge ..........................................................272

 CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE Guigal ............................... *172

 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE Guigal .................................. *197

 CÔTE-RÔTIE LA TURQUE Guigal .................................... *223

 COTES DU RHONE Domaine de Grangeneuve .................479

 ERMITAGE LE PAVILLON Chapoutier ...............................274

 HERMITAGE J.L Chave ..................................................... *33

2000 CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE Guigal .......................*173-*174

 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE Guigal ....................... *198 à *201

 CÔTE-RÔTIE LA TURQUE Guigal .................................... *224

 HERMITAGE J.L Chave ...............................................*34-*35

2001 CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE Guigal ............................... *175

 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE Guigal .................................. *202

 CÔTE-RÔTIE LA TURQUE Guigal .................................... *225

2002 CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE Guigal ............................... *176

 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE Guigal .................................. *203

 CÔTE-RÔTIE LA TURQUE Guigal .................................... *226

2003 CHATEAUNEUF-DU-PAPE Clos des Papes ........................296

 CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE Guigal .......................*177-*235

 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE Guigal .............. *204 à *206-*235

 CÔTE-RÔTIE LA TURQUE Guigal ............................*227-*235

  COTES DU RHONE VILLAGES RASTEAU  

Cave de Rasteau ...................................................... 521-522

 ERMITAGE EX VOTO Guigal ........................................... *236

2004 CHATEAUNEUF-DU-PAPE CHAUPIN La Janasse ..............152

 CÔTE-RÔTIE Corinne & Jean-Paul Jamet ......................... *26

2005 CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE Guigal .................... *178 à *180

 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE Guigal ....................... *207 à *209

 CÔTE-RÔTIE LA TURQUE Guigal .................................... *228

 CÔTE-RÔTIE LES GRANDES PLACES Jean-Michel Gérin .272
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2006 CHATEAUNEUF-DU-PAPE LES CAILLOUX Brunel .............435

 CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE Guigal .................... *181 à *183

 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE Guigal ..........................*210-*211

 CÔTE-RÔTIE LA TURQUE Guigal .................................... *229

 ERMITAGE LE PAVILLON Chapoutier ...............................296

2007 CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE Guigal .......................*184-*185

 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE Guigal ....................... *212 à *214

 CÔTE-RÔTIE LA TURQUE Guigal .................................... *230

2008 CÔTE-RÔTIE Corinne, J.-Paul & J.-Luc Jamet ................... *27

 CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE Guigal ............................... *186

 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE Guigal .................................. *215

 CÔTE-RÔTIE LA TURQUE Guigal .................................... *231

 HERMITAGE M. Sorrel ...................................................... *36

2009 CHATEAUNEUF-DU-PAPE Famille Kreydenweiss ........... *333

 CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE Guigal ............................... *187

 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE Guigal .................................. *216

 CÔTE-RÔTIE LA TURQUE Guigal .................................... *232

2010 CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE Guigal ............................... *188

 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE Guigal .................................. *217

 HERMITAGE M. Sorrel ...................................................... *37

2011 CÔTE-RÔTIE COTE ROZIER Bonnefond  ..........................375

 CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE Guigal ............................... *189

 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE Guigal .................................. *218

 CÔTE-RÔTIE LA TURQUE Guigal .................................... *233

 CÔTE-RÔTIE LAURUS Gabriel Meffre ...............................376

 HERMITAGE M. Sorrel ...................................................... *38

2012 CÔTE-RÔTIE CÔTE BRUNE Corinne & Jean-Paul Jamet ... *32

 CÔTE-RÔTIE LA LANDONNE Guigal .......................*190-*191

 CÔTE-RÔTIE LA MOULINE Guigal ..........................*219-*220

 CÔTE-RÔTIE LA TURQUE Guigal .................................... *234

2013 CÔTE-RÔTIE Corinne, Jean-Paul & Loic Jamet ........ *28 à *31

  CÔTE-RÔTIE FRUCTUS VOLUPTAS  

Corinne & Jean-Paul Jamet ..............................................377

2014  CÔTE-RÔTIE FRUCTUS VOLUPTAS  

Corinne, Jean-Paul et Loic Jamet .....................................377

 
WHISKIES

1940 GLENLIVET  .....................................................................630

1966 AUCHENTOSHAN 31 ANS ................................................560

1971 GLENURY ROYAL 23 ANS ................................................564

1972 GLENDULLAN 22 ANS .....................................................563

 GLENMORANGIE ..............................................................642

 LINKWOOD 22 ANS ..........................................................565

1975 BRORA 20 ANS ................................................................562

1977 BRAES OF GLENLIVET 21 ANS ........................................625

 KNOCKANDO ...................................................................576

 KNOCKANDO EXTRA OLD ...............................................577

1978 GLEN DEVERON 12 ANS .................................................640

 GLENDULLAN GLENLIVET 19 ANS ..................................628

 KNOCKANDO  ..................................................................576

1979 BALMENACH 18 ANS .......................................................623

 GLENALMOND  ................................................................627

 GLENDULLAN GLENLIVET 20 ANS ..................................628

 KNOCKANDO  ..................................................................576

 MILLBURN 17 ANS ...........................................................572

 MORTLACH ......................................................................619

 TEANINICH 19 ANS ..........................................................639

1980 BLADNOCH 18 ANS .........................................................624

 CAOL ILA  ........................................................................566

 GLENFARCLAS 18 ANS ...................................................629

 KNOCKANDO  ..................................................................641

 SCAPA  .............................................................................572

1981 BALMENACH 17 ANS  ......................................................623

 GLEN DEVERON 12 ANS .................................................641

 LINKWOOD-GLENLIVET 18 ANS ......................................632

1982 GLEN BANNOCK ..............................................................575

 KNOCKANDO ........................................................... 578-608

 PORT ELLEN ....................................................................566

1984 ABERFELDY  ....................................................................566

 GLEN DEVERON 10 ANS .................................................582

 GLENALMOND  ................................................................627

 KNOCKANDO  ..................................................................579

 MORTLACH 12 ANS .........................................................620

1985 BENRINNES 14 ANS.........................................................595

 HIGHLAND PARK 19 ANS ................................................602

 TOMINTOUL-GLENLIVET 12 ANS .....................................636

1986 GLEN DEVERON 10 ANS .................................................582

 KNOCKANDO  ..................................................................579

 KNOCKANDO 18 ANS ......................................................609

1987 BRAES OF GLENLIVET 11 ANS ........................................625

 GLENROTHES 11 ANS .....................................................631

 KNOCKANDO 18 ANS ......................................................609

1988 GLENALMOND  ................................................................561

 HIGHLAND PARK 11 ANS ................................................603

 HIGHLAND PARK 13 ANS ................................................604

 KNOCKANDO 18 ANS ......................................................610

 LINKWOOD 9 ANS ............................................................613

 MORTLACH 10 ANS .........................................................634

 SCAPA 10 ANS .................................................................638

1989 HIGHLAND PARK 9 ANS ..................................................605

 KNOCKANDO 18 ANS ......................................................610

 LINKWOOD .......................................................................615

 LINKWOOD 10 ANS ..........................................................614

 LINKWOOD 11 ANS ..........................................................613

1990 HIGHLAND PARK 13 ANS ................................................604

 KNOCKANDO 18 ANS ......................................................611

 LINKWOOD 9 ANS ............................................................616

1991 BLADNOCH 12 ANS .........................................................599

 KNOCKANDO 12 ANS ......................................................612

 KNOCKANDO 18 ANS ......................................................611

 LINKWOOD 14 ANS .................................................. 616-617

 MORTLACH 14 ANS .........................................................621
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1992 BLADNOCH 14 ANS .........................................................599

 BOWMORE 11 ANS ..........................................................600

 HIGHLAND PARK .............................................................606

 HIGHLAND PARK 14 ANS ................................................606

 KNOCKANDO 12 ANS ......................................................612

 KNOCKANDO 18 ANS ......................................................611

1993 HIGHLAND PARK 6 ANS ..................................................606

 KNOCKANDO 12 ANS ......................................................612

 MORTLACH 13 ANS .........................................................620

1996 HIGHLAND PARK 7 ANS ..................................................607

NM ABERLOUR 10 ANS .........................................................567

NM ABERLOUR 15 ANS .........................................................594

NM ABERLOUR 16 ANS .........................................................594

NM ARDBEG 10 ANS ..............................................................641

NM BALLANTINE GOLD SEAL 12 ANS ...................................585

NM BALVENIE 12 ANS ...........................................................570

NM BALVENIE 15 ANS ...........................................................570

NM BENROMACH 12 ANS ......................................................595

NM BLADNOCH 13 ANS ................................................. 597-598

NM BLADNOCH 14 ANS .........................................................596

NM BLADNOCH 15 ANS ................................................. 596-598

NM BLAIR ATHOL 12 ANS ......................................................595

NM BOWMORE 12 ANS .................................................. 574-642

NM BOWMORE 15 ANS ..........................................................574

NM BOWMORE 17 ANS ..........................................................574

NM BOWMORE 22 ANS ..........................................................573

NM BOWMORE CASK STRENGTH ..........................................574

NM BRUICHLADDICH 15 ANS .................................................640

NM CARDHU 12 ANS ..............................................................640

NM DALWHINNIE 15 ANS .......................................................642

NM DIMPLE 12 ANS ...............................................................592

NM ETERNITY 16 ANS ...........................................................586

NM FABULOUS 21 ANS ..........................................................587

NM GLEN MORAY 16 ANS ......................................................575

NM GLEN MORAY GLEN LIVET 12 ANS .................................626

NM GLEN ORD 12 ANS ...........................................................590

NM GLENFARCLAS 12 ANS ...................................................568

NM GLENFARCLAS 15 ANS ...................................................568

NM GLENFARCLAS 21 ANS ...................................................569

NM GLENFARCLAS 25 ANS ...................................................569

NM GLENFARCLAS 8 ANS .....................................................568

NM GLENFIDDICH  ..................................................................591

NM GLENFIDDICH ANCIENT RESERVE 18 ANS ......................587

NM GLENFORRES GLENLIVET 12 ANS ..................................626

NM GLENLEVEN 12 ANS ........................................................626

NM GLENLIVET 12 ANS ................................................. 591-640

NM GLENMORANGIE 10 ANS .................................................592

NM GLENMORANGIE 12 ANS .................................................601

NM HIGHLAND PARK 18 ANS ................................................644

NM HIGHLAND PARK 8 ANS ..................................................605

NM J & B EXCEPTION 12 ANS ........................................ 571-622

NM J & B RARE .............................................................. 571-622

NM J & B RESERVE 15 ANS .......................................... 571-622

NM JOHNNIE WALKER 12 et 15 ANS .....................................586

NM JOHNNIE WALKER 15 ANS ..............................................640

NM KING OF SCOTS 17 ANS...................................................585

NM LAGAVULIN 16 ANS ................................................. 582-640

NM LOCH LOMOND ................................................................618

NM LOCH LOMOND 12 ANS ....................................................618

NM LOCH LOMOND 8 ANS ......................................................618

NM LOCHNAGAR 12 ANS .......................................................633

NM LONG JOHN ......................................................................581

NM MACPHAILS 21 ANS  ........................................................634

NM MICHEL COUVREUR 12 ANS ............................................635

NM MILTONDUFF 12 ANS .......................................................579

NM MILTON-DUFF GLENLIVET 12 ANS ..................................636

NM MURDOCH PERFECTION 15 ANS .....................................587

NM OBAN 14 ANS ..................................................................641

NM O’BRIAN 12 ANS  .............................................................590

NM OLD PULTENEY 12 ANS ...................................................592

NM POIT DHUBH 12 ANS .......................................................637

NM POIT DHUBH 12 ANS .......................................................637

NM PURE MALT ............................................................643 à 650

NM SPRINGBANK 12 ANS ......................................................580

NM STRATHCONON 12 ANS ...................................................641

NM STRATHISLA 12 ANS  ......................................................641

NM TALISKER 10 ANS ............................................................569

NM TAMNAVULIN 10 et 12 ANS .............................................588

NM TAMNAVULIN 12 ANS ......................................................642

NM TEACHER .........................................................................583

NM THE MACALLAN 12 ANS..................................................575

NM THE MACALLAN 7 ANS....................................................642

NM TULLIBARDINE 10 ANS ....................................................588

NM WHISKY JAPONAIS ..........................................................648

NM WHYTE & MACKAY 21 ANS .............................................584
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Tél : +33 (0)4 93 99 22 60 - +33 (0)4 93 99 33 49 - Fax : +33 (0)4 93 99 30 03 - besch@cannesauction.com - www.cannesauction.com

ORDRE D’ACHAT - LUNDI 28 ET MARDI 29 DÉCEMBRE 2015 À 14H00

18315
Code Banque

10000
Code Guichet

08002808174

Numéro de Compte

94
Clé RIB

Identifiant Norme Internationale (IBAN)

FR76 1831 5100 0008 0028 0817 494

ADRESSE SWIFT DE LA CE : CEPAFRPP831

Nous vous prions de joindre un chèque bancaire d’un montant 
de 10 % de l’estimation basse des lots désirés.

Nous exécuterons gracieusement, sur demande, les offres d’achats, puis nous nous chargerons d’aviser les acheteurs.

Les lots seront adjugés aux prix les plus bas permis par les autres enchères. Au cas où votre ordre d’achat aboutirait,

un bordereau comportant le détail de vos acquisitions vous sera envoyé avec les instructions de paiement, puis une 

facture. En vue d’éviter tout délai de livraison, nous conseillons aux éventuels acheteurs non connus de nous, de bien

vouloir se faire connaître ou de donner leurs références avant la vente.

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, ainsi que des conseils aux acheteurs, je déclare les accepter et vous prie 

d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais de vente).

Nom :. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Adresse : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

Téléphone : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Télécopie : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . E-mail : . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Je vous prie d’acheter à la vente mentionnée ci-dessus les numéros suivants aux limites indiquées et aux conditions habituelles de vente :

Numéro                                                                       Désignation                                                          Limite à l’enchère*

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 

*Aux limites mentionnées ci-dessus viendront s’ajouter les frais de 1  % HT soit 2 , 0 % TTC en sus de l’adjudication.

Date :. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Signature :

BESCH CANNES AUCTION - LES JARDINS DU GRAND HÔTEL - 45, LA CROISETTE - 06400 CANNES

DOMICILIATION BANCAIRE
CAISSE D’EPARGNE CÔTE D’AZUR NICE

ORDRE D’ACHAT - SAMEDI 18 MARS 2017 À 13H

MAISON DE VENTES AUX ENCHERES
 CANNES AUCTION



MAISON DE VENTES AUX ENCHERES
CANNES  AUCTION

à CANNES 
GRAND HYATT CANNES 

HÔTEL MARTINEZ
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PROCHAINES VENTES EN PRÉPARATIONCANNES HÔTEL MARTINEZ 
15 AVRIL - 15 JUILLET - 14 AOÛT 2017

SUD-OUEST - AQUITAINE
11 JUIN 2017



MAISON DE VENTES AUX ENCHERES
CANNES  AUCTION

à CANNES 
GRAND HYATT CANNES 

HÔTEL MARTINEZ

Pascal KUZNIEWSKI 
EXPERT CVV

ESTIMATIONS  

GRATUITES  

DE VOS CAVES  

ET BOUTEILLES

sur liste et à votre domicile,  

déplacement en France et  

à l’Étranger

POUR INCLURE  

VOS BOUTEILLES  

DANS NOS VENTES 

Maître Jean-Pierre BESCH  
04 93 99 33 49  
Pascal KUZNIEWSKI  
06 07 79 72 06
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